96

UNITED STATES

PAID” on straight ribbon label in centre forming the right end of
stamp; 7”257 and “cigars” on different designs of lathe work at
right end and “prace for cancellation” and “series of 1875” *n
one curve and one straight line in rectangular panel with “u. s.
inter, rev,” atright side reading downwards “American Bank Note
Co. New York” imprint at each end of stamp; Printed on green silk-
thread paper. Part-perforated length ways.

50 Cigars, Black, I'lf by 1™in. Portrait of Morrison R. Waite facing right

100

250

in irregular frame, with “ w aite” insmall letters on portrait below, and
large shaded “50” in centre of large lathe work panel, forming the
right end of stamp; large “L” on circular lathe work rosette in centre
of central panel with “U* S, INTERNAL"™ at the left, and “REV-
ENUE STAMP” at the right, with “50” in the two upper corners,
and “25 cents” intwo lines in the two lower corners; large shaded
“50” and “FIFTY CIGARS” on lathe work panel forming the left
end ofstamp; with “SERIES OF 1875 PLACE FOR CANCELL-
A TION TAX PAID” in twocnrve and two straight lines in irreg-
ular circular panel between central panel and left end of stamp;
“American Bank Note Co. New York” imprint at each end ofstamp;
Printed on green silk-thread paper, Perforated length ways.

Cigars, Black, 15 by If in. Portrait of Morrison R. Waite facing
right in straight and curved frame; with “waite” in small letters on
portrait below, “100” on ground work formed of “u s" and “100”
in alternating positions, and large “c” in circular lathe-work rosette
forming right end of stamp; large “c” in centre of central panel with
“united” and “interna1” on curved labels, “ CIGAR” on straight
label, “ tax” and “60c” diagonally in corners at the left; “states”
and “revenue” oOn curved labels, “STAMP” on straight label,
“paid” and “60c” diagonally in corners at the right; “prace for
cancellation” in two curve lines, and large “U. S.” in irregular
lathe work frame between central panel and left end of stanp; “ONE
HUNDRED CIGARS” on wavy ribbon label on ground work form-
ed of “us™ and “100” in alternating positions, with “ series 0f1875”
above, in rectangular frame with concave corners, all on lathe work
ground forming the left end of stamp; “American Bank Note Co.
New York.” imprint at each end of stamp. Printed on green silk-
thread paper. Perforated length ways.

Cigars, Black, 14f by 1™in., Portrait of Morrison R. Waite facing
right in circular frame in centre of stamp; “$1.50” straight in centre
of oval with “TAX PAID” curved above, and “series of 18757
curved below “Two hundred and Fifty Cigars™ on straight pointed
ends label, and “250” in circular lathe work rosette at end, all
forming the right end of stamp; “pi1ace for” curved at top and
“cancellation” curved at bottom of oval “250 CIGARS 250” on
straight pointed ends label and “250” in circular lathe work rosette
at end, all forming the left end of stamp; “UNITED STATES”
curved around the left side of portrait and “INTERNAL REV-
ENUE” curved around the right side of portrait, forming the cen-
tre of stamp; “American Bank Note Co. New York” imprint at each
end of stamp; Printed on green silk thread paper, Perforated length
ways.
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PREFACE.

HE demand for the fourth edition of my Revenue Stamp Catalogue
has been very great and the supply long since exhausted. | had
promised the fifth edition to be ready in October, 1887, but, owing

to very important business matters that required constant attention, and
the building up of a new business in place of my old position, it has
taken so much of my time that | have given up the idea of trying to call
myself a collector, which, for years, | have adhered to, and | now realize
that my line is one' that would be termed a dealer. | still collect, but not
in the sense of old. | now eater to the stamp collecting trade; before, 1
catered to the collection of E. R. S, hence, all stamps that pass through my
hands in the future, collectors will have a good chance to secure by keep-
ing me posted with a list of their wants.

My various Catalogues have been the guide for many a good sale and
exchange, and | believe the basis of all transactions in United States
Stamps, especially in Revenue collecting.

The standard of these Catalogues will be increased with each issue, and
| feel assured that this, my fifth edition, will meet with far greater success
than all previous editions, from the fact of the very large demand for the
Catalogue in advance of its publication.

I have secured the services of an expert Stamp collector, who will give
constant attention to the wants of all, large or small orders alike, and
promptness in filling the same will be strictly adhered to. | liotc received
favors in compiling this list from the following well-known Revenue col-
lectors:  Mr. Julius Adenaw, H. Nelson Terrett, Robert S. Hatcher, George
B. Mason, Henry F. King, W. H. Atwood, H. E. Deats and others.

Very respectfully,

E. B. STERLING.
Trenton, N. J., January 1st, 1888.



SPECIAL NOTICES.

ET cash on all cash orders of ten dollars or less; above ten dollars,
N twenty-five per cent, discount.
Letters of inquiry and small orders must contain a stamp for
return postage.

In ordering Stamps from this Catalogue always give the number and price.
It is not necessary to give any other description.

In remitting please send bank draft on New York, postal note, money
order or by registered letter, whichever is the most convenient.

Document, Match, Medicine and other Revenue and Postage Stamps of
all kinds, both Governmental and State Issues of the United States, will be
sent, on approval, to responsible parties furnishing satisfactory references
when list of Stamps wanted is furnished by numbers from my various
Catalogues only.

Foreign correspondents desiring Stamps must forward cash with order or
give first-class references in the United States.

I handle United States Stamps of all kinds, both Revenue and Postage,
having made this branch of Philately a study for the past fourteen years,
so that collectors will find a very large stock to order from, having over
$15,000 invested in all branches of U. S. Stamps, yet it is impossible to
have on hand at times all rare Stamps mentioned, and it would be well to
send an additional list of wants to select from when ordering from this
mCatalogue.'

I have also issued a descriptive Catalogue (sixth edition) of the Adhe-
sive Postage and Stamped Envelopes of the United States, describing, with
price, over 800 varieties, which will be sent post-paid to any address on
receipt of twenty-five cents, or $1.00 extra edition interleaved.

Valuable collections of United States Stamps taken on sale at twenty-five
per cent, commission.

I attend in person all auction sales of Stamps in New York City, and
solicit the bids of my correspondents who cannot attend, at five per cent,
commission, or a uniform charge of fifty cents for all purchases under ten
dollars.

I want all kinds of U. S. old issues, Adhesive Postage and Envelopes of
every description, in good condition only, for which the best cash or ex-
change prices will be given. Also Revenue Stamps of all kinds, Paper
Money, Coins, Minerals, Shells, Birds’ Eggs, Nests, Stone Implements and
Curios from all parts of the world.

For other Catalogues, Price Lists. &c., apply with stamp.



Head of Washington in oval.

DOCUMENT STAMPS.

First Series, 1802.

forate and perforate.

On plain old paper.

Unperforate, part per-

Unperforate stamps are those having all four edges of stamp plain.

Part perforate stamps are those having the sides only perforate, except
where noted.

Perforate stamps are those having the four edges perforate.

NQ Value. Color.
1. 1lct. Red.

2. N It

3. 1% rose.

4. 1 red.

5, 2U 4

6. j « «

7. 2" Dlue.
g 2+ «

9. 2* orange.
10 2 «
11. 2 *“  Dblue.
12. 2 * orange.
13. 2 “ Dblue.
14, 2« «

15. 2 * orange.
16. 2 “ blue.
17. 2 * orange.
17a 2 “ «
18. 2 “ blue.
19. 2 “ orange.
20, 2% “
o1 2% “
22. 3 “ green.
23 3« «

o4 3 «

25 44 44

Description.
Express,
Playing Cards,
Proprietary,

Proprietary,
Part perf."at top and bottom.

Telegraph,
Bank Check,

Bank Check,
Part perf. at top and bottom

Bank Check,
“ “  (green paper),
Certificate,

(4

Express,

Express,

Igart perf. at top and bottom.
Express,
Playing Cards,

PI%}/ing Cards,
art perf. at top and bottom.

Proprietary,
44

U. S Inter. Rev.,

U. S. Inter. Rev,,
Part i>erf. at top and bottom

Foreign Exchange,
Playing Cards,
Proprietary,
Telegraph,

Pal
Size. Unperf. Peﬁ Perf.

21x25 $0 50 $0 50 $0 02
“ 20 15 35
44 25
“ 200 150 02
“ 1 50
“ 150 150 02
“ 0 10 01
“ 50
“ 100 100 01
“ 1 00
“ 50 100 100
“ 300 200 15
“ 100 100 10
“ 1 00
“ 200 200 05
“ 200 100 15
“ 200 150 25
“ 2 00

200 100 02
“ 250 250 50
“ 200 100 01
“ 25

21x28 150 150 01
“ 500 350 250
“ 200 150 05
“ 100 35 05



PRICE CATALOGUE OF

REVENUE STAMPS. 5

No. Value, Color, Description. Size. Unperf Perf. Perf.
26. 4 ct. Brown. Inland Exchange, 21x28 $2 00 $1 50 $0 01
27. ** violet, Playing Cards, 4 500 350 250
28. 4 slate. “ “ u 2 50
29. 4 “ blue. “ “ u 5 @
30. 4 “ violet. Proprietary, 4 200 100 05
31. 4 “ purple. “ 4 200 100 05
32. 4 “ slate. “ u 200 100 10
33. 4 blue. “ 4 300
34. 5" red. Agreement, a 100 50 01
3. 5 Certificate, “ 5 25 0l
36. 5 *“ “ Express, 50 25 03
37. 5% Foreign Exchange, 4 200 50 03
38. 5« ¢ Inland Exchange, 4 35 30 01
39. 5 “ Playing Cards, 300 200 75
40. 5 *“ “ Proprietary, " 300 200 75
41. 6 “ orange. Inland Exchange, “ 200 100 01
42. 6 “ “ Proprietary, “ 15 00
43. 10 “ Dblue. Bill of Lading, “ 100 50 * 05
44, 10 “ “ Certificate, “ 100 50 01
45 10« ¢ Contract, “ 100 50 01
46. 10 “ “ Foreign Exchange, “ 200 100 15
47. 10 “ “ Inland Exchange, «« 1 00 50 01
47a 10 “ “ Inland E)gcharllfge, “ 100

Sides plain perf. at top and bottom.
48. 10 “ “ Power of Attorney, “ 100 50 01
49. 10 “ “ Proprietary, " 300 50
50. 15 “ brown. Foreign Exchange, 200 100 15
51. 15 “ Inland Exchange, “ 50 15 03
52. 15 “ “ Inland Exchange, “ 100

Part perf. at top and bottom.
53. 20 “ red. Foreign Exchange, “ 35 35 10
520 ¢ “ Inland Exchange, “ 25 25 01
55. 25« “ Bond, 21x50 100 50 10
56. 25 “  “ Certificate, ¢ 30 20 01
57. 25 “ “ Certificate, “ 100

Part perf, at top and bottom.
58. 25 “ “ Entry of Goods, “ 50 50 03
59. 25 “ “ Insurance, 4 30 20 01
60. 25 “ “ Life Insurance, “ 100 75 15
61. 25 “ Power of Attorney, “ 75 50 02
62. 25 « “ Protest, “ 109 100 15
63. 25 “ “ Warehouse Receipt, “ 100 100 25

64. 30 “ violet. Foreign Exchange, 100 50 15
65. 30 “ purple. “ “ “ 50 50 15
66. 30 “ slate. “ “ t 50 50 15



67.
68.
69.
70.
71
72.
73.
74.

75.
76.
7.
78.
79.
80.
8l
82.
83.
84.

85.
86.
87.
88.
89.
90.
9L
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.
100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.

. Value. Color.
ct. Violet.
purple.

30
30 “
30 “
40 “
50 “ blue.
50 “ “
50 “ “
50 “ “

slate.

50 “ “
50 “ “
50 “ “
50 “ “
50 “ “
50 “ “
50 “ “
60 “
70 “ green.
70 “ “

$1 00 red.
100 “
100 “
100 “
100 “
100 “
100 “
100 “
100 *“
100 *“
100 *“

1 30 orange.

1 50 blue.
1 60 green.
1 90 violet.
190
190
190
2 00 red.
200 *
200 “

2 50 violet.
2 50
2 50
2 50

slate.

slate.

brown.

orange.

purple.

brown.

purple.

brown.

PRICIK CATALOGUE

Description.
Inland Exch"ange,

Conveyance,
Entry of Goods,
Foreign Exchange,

Foreign Exchange.
Part perf. at top and bottom.

|1"ease,

Life Insurance,
Mortgage,
Original Process,
Passage Ticket,
Probate of Will,
Surety Bond,
Inland Exchange,
Foreign Exchange,

Forer?n Exchange,
perf. at top and bottom.

Conveyance,
Entry of Goods,
Foreign Exchange,
Inland Exchange,
Lease,
Life Insurance,
Manifest,
Mortgage,
Passage Ticket,
Power of Attorney,
Probate of Will,
Foreign Exchange,
Inland Exchange,
Forg[ign Exchange,
i

4
ti 4
4 4
4 4
Conveyance,
Mortgage,

Probate of Will,
Inland Exchange,
4 4

4 4
4 % 4

Size.  Onperf. I%‘Irft Perf.
2%50 $0 25 $0 50 $0 15

25 50 01
4 25 50 10
4 50 20 o1

21x57 50 20 Ol
4 100 50 o
A 50 50 15
4 100
4 10 7 25
4 10 10 o5
4 100 50 03
4 50 50 01
4 75 75 10
4 250 200 100
4 100 50 03
4 10 20 o
4 100 30 o
4 100

25x50 100 100 10
® 100 100 03
4 10 100 01
U 50 100 11
4 100 10 03
4 200 150 05
t 15 15 15
U 50 200 200
4 150 100 200
4 100 10 05
4 150 150 25
t 500 30 05
it 200 50 03
4 150 200 25
t 1000 50 25
It 25
4 25
4 50

30x50 200 100 02
t 200 10 o2
t 250 15 10
4 300 20 02
4 300 200 02
U 30 20 o
4 500 200 50



OF REVENUE

03
25
05
05
05
25
25
25
25
25
25
50
100
50
50
2 00
150
2 00
15 00
2 00
2 00

STAMPS.

. N Part
size. Uiiperf. Perf. Perf.
30x50 $2 00 $1 00 $0 03

« 200 i50

« 800 350

25x80 150 100

t 150 100

185 100

t 700 100

U 100 100

U 100 100

@ 100 100

U 200 150

“ 200 150

U 200 200

U 15 150

d 150 150

U 150 150

32x62 500 350

U 200 200

U 300 250

U 3500

U 800 300

U 250 300

68x38 12 00 15 00

First Series, 1862—Document Stamps.
Silk thread, fibre paper.

No. Value. Color. Description.

110. $3 00 Green. Charter Party,

111. 300 Manifest,

112. 3 50 blue. Inland Exchange,

113. 5 00 brown red. Charter Party,

114. 5 00 red. Charter Party,

115. 500 “ Conveyance,

116. 5 00 brown red. Manifest,

117. 5 00 red. Manifest,

118. 500 brown red. Mortgage,

119. 5 00 red. Mortgage,

120. 5 00 brown red. Probate of Will,

121. 5 00 red. Probate of Will,

122. 10 00 green. Charter Party,

123. 10 00  * Conveyance,

124. 10 00 * Mortgage,

125. 10 00 “ Probate of Will,

126. 15 00 blue. Mortgage,

127. 20 00 orange. Conveyance,

128. 20 00 red. it

129. 20 00 orange. Probate of Will,

130. 25 00 red. Mortgage,

131. 50 00 green. U. S. Inter. Revenue,

132.200 00  “ U. S. Inter. Revenue,
Head of Washington in oval.

133. 1 et, Red. Express,

134, 1 C it Proprietary,

135. 2 *“ orange. U. S. Inter. Rev,,

136. 5 “ red. Agreement,

137. U Certificate,

138. 5 « « Inland Exchange,

139. 10 “ blue. Certificate,

140. 10 “* * Contract,

141. 25 “ red. Certificate,

142. 25 “ “ Insurance,

142a50 “ blue. Conveyance,

143. 50 “ “ Original Process,

144. 80 *“ orange. Inland Exchange,

145. 70 “ green. Foreign Exchange,

146. $1 00 red. Inland Exchange.

147. 200 *“ Conveyance,

148. 2 50 violet. Inland Exchange,

149. 20 00 orange. Conveyance,

150. 25 00 red. Mortgage,

21x25
«

u
21x28
t
u

f
ti
21x50
it
21x57
i

ti
li

25x50
30)&50

32x62
it

10 00

$0 50
50
25
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

150
3 50
5 00



8 PRICE CATALOGUE

First Series, 1802—Document Stamps.

Impressed Upon surface colored paper Same shade as the color on which
the stamps are printed, as blue, brown, green, orange, red and violet, on old
plain paper.

BLUE SURFACE.

No. Value. Color, Description. Size. Unperf. Fgﬁ. Perf.
151. 2 ct. Bank Cheek, 21x25 Q 05
152, 2 Express, a 10
153, 2 @ Playing Cards, a $100 25
154. 2 2 Proprietary, a 100 10
155. 10 & Bill of Lading, 21x28 10
156. 10 @ Certificate, a 60 10
157. 10 @ Contract, a 10
158. 10 Inland Exchange, it 60 10
159. 10 Power of Attorney, u 10
160. 50 2 Conveyance, 21x57 10
161. 50 2 Entry of Goods, it 60 10
102. 50 @ Life Insurance, it 10
163. 50 * Mortgage, i 60 10
164. 50 Original Process, a 05
165. 50 *° Passage Ticket, " 100 15
166. 50 " Probate of Will, a 250 150
167. 50 't Surety Bond, it 60 10
168. $1 50 blue. Inland Exchange, 21x50 50 60 10
169. 15 00 Mortgage, 32x62 2 50
BROWS SURFACE.
170. 4 ct. 21x28 $0 02
171. 15 @ i 05
172. 40 2 21x50 03
173. $2 50 30x50 100
UREES SURFACE.
174. 3 ct. Green. Foreign Exchange, 21x28 $0 02
175. 3 & o« Playing Cards, a 2 50
176. 3 & « Proprietary, a 08
177. 3 & = Telegraph, a $050 08
178. 70 & “ Foreign Exchange, 21x57 150 05
179. §1 60 Tt ( U 25x50 $1 50 2 00 35
180. 3 00 *“ Manifest, 30x50 2 00 150 05
181. 300 *“ Charter Party, a 200 150 05
182. 10 00 25x60 2 00 2 00 75

183. 10 00 Conveyance, " 150 100



OF REVENUE STAMPS. 9

No. Value. Color. Description. Size. Unperf. FF”grrE Pert
384.$10 00 Green. Mortgage, 25x60 $1 50 $1 50 $0 75
185. 10 00 " Probate of Wills, “ 150 150 75
186. 50 00 ' U. s. Inter. Revenue, 32x62 2 50

ORANGE SURFACE.
187. 2 ct Orange. Rank Check, 21x25 $0 03
188. 2 « * Certificate, t 25
189. 2 « Express, ti 10
190. 2 « ° Playing Cards, t 53
91. 2 =« ° U, S. Inter. Rev., it 03
192. 6 * * Inland Exchange, 21x28 03
193. 60 «“ it “ 21x57 05
194. $1 30 Foreign Exchange, 25x50 08
195. 20 @ * Conveyance, 32x62 2 25
HKI) SURFACE*
196. 1ct. Red. Express, 21x25 30 05

97. 1« ° Proprietary, t 05
198. 5 « * Agreement, 21x28 05
199. 5 « Certificate, t 05
2000 5 « * Foreign Exchange, it 05
201. 5 =« Y Inland Exchange, u 05
202. 5 * o Playing Cards, A 1 00
203. 20 “ ¢ Foreign Exchange, 4 12
204. 20 « Inland Exchange, it 05
205. 25 « Certificate, 21x50 05
206. 25 « ¢ Insurance, it 05
207. 25 « ¢ Power of Attorney, v 05
208.25 " ¢ Protest, u 20
209. $1 00 ' Conveyance, 25x50 12
210. 100 * Entry of Goods, t 05
211, 100 * Foreign Exchange, v 05
212. 100 Inland Exchange, 4 05
213. 100 ™ Lease, . 06
214, 100 ™ Life Insurance, u 06
215. 100 " Manifest, i 18
216. 100 ™ Power of Attorney, v 08
217. 200 ™ Conveyance, 30x50 05
218. 200 ¢ Mortgage, v 05
219. 500 Charter Party, 25x60 08
220. 500 Conveyance, A 08
221. 500 " Mortgage, t 30
222. 2000 * Conveyance, 32x62 225
223. 25 00 't Mortgage, " 225

B



10

No. Value. Color.
224. 4 ct. Violet.
225.30 it o«
226. 30 o«
227. $1 o0 “
228. 250
229. 2 ct. Blue.
230. 2 “«
231. 10 « ¢
232. 10 « ot
233.10 «
234. 50 «
235. 50 “« ¢
236.$15 00 Y
237. 1 ct. Red.
238. 1 * H
239. 2 It tt
241. 2 *“ blue.
242. 2 “ «
on3 2 %«
244, 2 ¢
oa5. 2«
one. 2 <«
247. 3 “ green
ong. 3 4«
249. 5 *“ red.
250 5 « «

PRICE CATALOGUE

VIOLET SURFACE.

Description. Sise.
Proprietary, 21x28
Foreign Exchange, 21x50
Inland Exchange, u
Foreign Exchange, 25x50
Inland Exchange, 30x50

Bank Check, 21x25
Proprietary, t
Certificate, 21x28
Contract, u
Foreign Exchange, b
Conveyance, 21x57
Surety Bond, =
Mortgage, 32x62

Unperf.

First Issue, 1862—Document Stamps.

Printed in ultramarine blue, on old plain paper.

First Series, 1862—Document Stamps.

Part
Pcrf.

$0 50

Found in unsevered pairs, unperforated, on old plain paper.

Express 22x50 $2 00
2 stamps unsevered at top and bottom.
Exgre . . 42x26 200
stamps misevered at sides.
Telegraph, 42x25 200
2~ stamps unsevered at sides.
Telegraph, 22x50 200
2~ stamps unsevered at top and bottom.
Bank Check, 42x25 200
2 stamps Unsevered at sides.
Bank Cheek, 22x55 200
2 stamps Unsevered at top and bottom.
Bank Cheek, 101x25 500
5stamps unsevered at sices.
Certificate, 22x50 200
stamps unsevered at top and bottom.
Express 22x50 200
stamps unsevered at top and bottom.
Express, 43x25 200
stamps unsevered at sides.
Telegraph 22x56 200
stamps unsevered at top and bottom.
Tele(t; 44x25 200
stamps unsevered at sides.
Certificate, 22x56 200
2 stamps Unsevered at top and bottom.
Certificate, 44x25 200

2 stamps Unsevered at sides.

$0 10
10

10

10

25

10

10
500



256.

257.

258.

259.

260.

261.
262.
263.
264.
265.
266.
267.
268.
269.
270.
271,
272.
273.
274,
275.
276.
2717.

(62 BN ) NG |

o o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 »o

10
15
15
20
20
20
20
20
20
25
25
25

OF REVENUE STAMPS.

Color. Description.
Red. Certificate, ) 63x29
_ 8 stamps unsevered at sides.
it Exgress, 22x52
stamps unsevered at top and bottom.
t Exgress, 44x28
stamps unsevered at sides.
t Express, 22x140
) stamps unsevered at top and bottom.
f Express, 110x57
_ 10 stamps unsevered at top and bottom.
t Exgress, 45x60
_ lock of 4tmsevered stamps.
t Exgress, 67x28
_ stamps unsevered at sides.
f Express, 21x86
_ stamps unsevered at top and bottom.
it Inland Exchange, 42x28
2 stamps unsevered at sides.
t Inland Exchange, 22x56
2 stamps unsevered at top and bottom.
“ Inland Exchange, 22x85
3stamps unsevered at top and bottom.
t Inland Exchange, 66x29
3stamps unsevered at sides.
tt Inland Exchange, 23x185
) 6 stamps unsevered at top and bottom.
i Inland Exchange, 88x25
4 stamps unsevered at sides.
h Inland Exchange, 66x50
Block of 6 stamps, 2 rows, 3each.
blue. Bill of Lading, 42x28
2 stamps unsevered at sides.
brown Inland Exchange, 44x29
_ 2 stamps unsevered at sides.
it Inland Exchange, 22x57
2 stamps unsevered at top and bottom.
red. Foreign Exchange, 43x28
_ 2 stamps unsevered at sides.
" Foreign Exchange, 65x30
3 stamps unsevered at sides.
" Foreign Exchange, 22x82
8 stamps unsevered at top and bottom.
“ Inland Exchange, 22X56
2 stamps unsevered at top and bottom.
it Inland Exchange, 42x28
2 stamps unsevered at sides.
it Inland Exchange, 22x85
3 stamps unsevered at top and bottom.
“ Certificate, 22x107
2 stamps unsevered at top and bottom.
red brown. Certificate, 42x57
2 stamps unsevered at sides.
red. Insurance, 22x100

2 stamps unsevered at top and bottom.

. Par!
Size. Unpcrf, Peril

$250
200
200
300
600

300
250
250
200
200
250
250
500
350
500
250
250
250
200
300
250
200
200
250
2 50
2 00
2 00

1

Perf.
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No.
278.

279.
280.
281.
282.
283.
284.
285.
28C.
287.
288.
289.
290.
291.
292.
293.
294.
295.
296.
297.
298.
299.
300.
301.
302.
303.
304.

PRICE CATALOGUE

Value. Color. Description. Size. Unperf.
25 ct. Red brown. Power of Attorney, 42x57 $2 OO
2stampsunsevered at difties.

25 “red. Power of Attorney, 22x100 200

2stamps uusevered at top and bottom.
25 *“ red brown. Protest, 42x57 2 (>
2stamps unsevered at sides.
25  “red. Protest, 23x101 200
2stamps unsevered at top and bottom.
25 ¢« Warehouse Receipt, 44x50 300
2stamps unseverea at sides.
30 “violet. Foreign Exchange, 22x100 300
2stamps unsevered at top and bottom.
3 2 a Foreign Exchange, 43x50 3 00
4 2 stamps unsevered at sides.
30 u Inland Exchange, 45x100 2 50
© 2stamps unsevered at top and bottom.
30 @ Inland Exchange, 43x50 2 50
2stamps unsevered at sides.
50 Y blue.  Foreign Exchange, 42x58 2 50
U 2stamps unsevered at rides.
50 Y Foreign Exchange . 110x58 5 QO
5 stamps onsevered at skies.
50 4 « Lease, 23x114 2 50
2stamps unsevered at top and bottom.
50 “ *“ Lease, 42x58 2 50
2 stamps unsevered at sides.
50 “ *“ Lease, 66x59 3 50
U 3 stamps uusevercd at sides.
50 U Mortgage, 42x58 2 50
2stamps unsevered at sides.
50 T & Original Process, 22x114 2 50
U 2stumps unsevered at top and bottom.
50 Y Original Process, 42x58 2 50
2'stamps unsevered at sides.
50 U U Passage Ticket, U 250
2 stamps unsevered at sides.
50 4 v Probate of Will, 22x115 3 00
u 2 stamps unsevered at top and bottom.
60 orange, Inland Exchange, 42x58 2 50
2stamps unsevered at sides.
70 Y green, Foreign Exchange, it 550
2 stamps unsevered at sides.
$1 00 red. Conveyance, 50x52 2 50
2stamps uusevered at sides.
100 U Conveyance, 26x101 2 50
2stamps uusevered at top and bottom.
100 U Conveyance, 74x49 3 50
3stamps unsevered at sides.
100 VY Conveyance, 125x50 5 00
it 5stamps unsevered at sides.
100 ! Entry of Goods, 50x50, 2 50
2stamps unsevered at sides.
100 U Entry of Goods, 26x101 2 50

2 stamps unsevered at top and bottom.

Part
Perf.

Peril



No. Value. Color.
305. $1 00 Red.
38. 100 @
307. 100 =
308. 100
39 100 =
310. 100 (
311, 100
312 100 "
313. 100 ¢
314. 100 *
315. 100
316. 100 "
317. 100 *
318. 100
319. 100
320. 100
321 100 *
322. 100 *
323 100 *
324, 100
325. 100
326. 100
337. 100 -«
328. 100 "
320. 100
330. 100 -«
331 100

OF REVENUE STAMPS:

Part

Description. Size. Unpcrf, Pearrf.

Entry of Goods, 25x158 $3 50
3 stamps unsevered at top and bottom.

Foreign Exchange, 50x51 2 50
2stamps unsevered at sides.

Foreign Exchange, 25x101 2 50
2stamps unsevered at top and bottom.

Foreign Exchange, 75x50 3 50
3stamps unsevered at sides.

Foreign Exchange, 99x50 4 00
4 stamps unsevered at sides.

Foreign Exchange, 25x204 5 00
5stamps unsevered at top and bottom.

Foreign Exchange, 124x50 6 00
6 stamps unsevered at sides.

Inland Exchange, 50x50 2 50
2stamps unsevered at sides.

Inland Exchange, 25x111 2 50
2 stamps unsevered at top and bottom.

Inland Exchange, 74x50 3 50
3 stamps unsevered at sides.

Inland Exchange, 25x157 3 50
3 stamps unsevereu at top and bottom.

Lease, 20x112 3 00
2stamps unsevered at top and bottom.

Lease, 26x155 5 00
3stamps unsevered at top and bottom.

Lease, 74x58 5 00
3 stamps unsevered at sides.

Manifest, 50x50 5 00
2 stamps unsevered at sides.

Manifest, 25x101 5 Q0
2 stamps unsevered at top and bottom.

Mortgage, 25x100 2 50
2stamps unsevered at top and bottom.

Mortgage, 50x80 2 20
2 stamps unsevered at sides.

Mortgage, 25x153 3 50
3 stamps unsevered at top and bottom.

Mortgage, 26x212 5 00
4 stamps unsevered at top and bottom.

Passage Ticket, 26x110 6 00
2stamps unsevered at top and bottom.

Passage Ticket, 25x158 8 00
3 stamps unsevered at top and bottom.

Power of Attorne[}/, 25x100 2 50
2stamps unsevered at top and bottom.

Power of Attorney, 76x50 3 50
3stamps unseverea at sides.

Power of Attorney, 50x60 2 50
2stamps unseverea at sides.

Power of Attorney, 25x158 6 00
3stamps unsevered at top and bottom.

Probate of Will, 49x55 3 50

2 stamps unsevered at sides.

13

Perf.
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Part
No. Value. Color. Description. Size. Unperf. Pearrf.
332. 11 00 Red. Probate of Will, 25x114 $3 50
2 stamps unsevered at top and bottom.
333. 150 blue. Inland Exchange, 50x100 5 00
Block of 4 stamps, 2rows each way.
334, 150 Y Inland Exchange, 40x53 250
2stamps unsevered at sides.
335. 150 Y Inland Exchange, 27x102 250
2 stamps unsevered at top and bottom.
33%. 150 U Inland Exchange, blue surface,25x101 2 50
2stamps unsevered at top and bottom.
337. 150 U Inland Exchange, 25x150 3 50
3stamps unsevered at top and bottom.
338. 150 Inland Exchange, 75x50 350
3stamps unsevered at sides.
339. 0 00 red. Mortgage, 62x104 5 00
4 stamps in one block.
340. 3 00 green. Charter Party, 31x102 4 00
2 stamps unsevered at top and bottom.
341. 300 ¢ Manifest, 33x104 400
2stamps unsevered at top and bottom.
342. 300 ¢ Manifest, 65x51 400
2stamps unsevered at sides.
343. 5 00 brown red. Charter Party, 25x185 6 00
3 stamps unseveretl at top and bottom.
344. 5 00 red. Conveyance, 50x62 300
2 stamps unsevered at sides.
345. 500 VY Manifest, 28x121 500
2 stamps unsevered at top and bottom.
346. 10 00 green. Conveyance, 25x120 500
) 2 stamps unsevered at top and bottom.
347. 1000 O Conveyance, 50x62 500
2 stamps unsevered at sides.
348. 10 00 " Conveyance, 75x62 800
3 stamps unsevered at sides.
349. 10 00 @ Mortgage, 51x65 500
2 stamps unsevered at sides.
350. 15 00 blue.  Mortgage, 188x32 10 00
) 3stamps unsevered at top and bottom.
351. 1500 't Mortgage, 32x250 3500
4 stamps unsevered at top and bottom.
352. 20 00 orange. Conveyance, 65x62 10 00
2 stamps unsevered at sides.
353. 2000 ¢ Conveyance, 32x127 1000
2 stamps unsevered at top and bottom.
354,20 00 Conveyance, 65x127 2500
4 stamps unsevered at sides, and top and
) bottom in one block.
355. 20 00 " Conveyance, 33x185 1500
3stamps unsevered at top and bottom.
356. 20 00 Conveyance, 64x127 2000
4 stamps unsevered, in one block.
357. 20 00 orange bronze. Conveyance, 65x63 10 00
2 Btamps unsevered at sides.
358. 50 00 green. Int. Revenue, 65x63 15 00

PRICE CATALOGUE

2 Btamps unsevered at sides.

Bert.



First Series, 1802—Document Stamps.

OF REVENUE STAMPS.

15

Found in unsevered pairs, being perforate at sides only, top and bottom of Stamp

No, Value.
1 ct.

359.
360.
361.
362.
363.
364.
365.
366.
367.
368.
369.
370.
371.
372.
373.
374.
375.
376.
377.
378.
379.
380.
381.
382.

o g b~ W oW W L e

N N NN [ Y S
d o6 8 8 &, &6 B &5 6 © o & 6B

44

a4

44

44

44

unperforate.

Color.
Red.

44

violet.

red.

Description,
Express

p 1 -
Part perf. In 2 stamps.

ExBress,

art perf. in 3 stamps.

Proprietary,

Part perf.'in 2 stamps.

Telegraph,

Part perf. in 2 stamps.

Telegraph,

Part perf. in 3 stamps.

Telegraph,

Part perf. in 4 stamps.

Proprietary,

Part perf."in 2 stamps.

Certificate,

Part perf. in 2 stamps.

Express,

art perf. in 2 stamps.

Inland Exchange,

Part perf. in 2 stamps.

Certificate,

Part perf. in 2 stamps.

Certificate,

Part perf. in 3stamps.

Contract,

Part perf. in 2 stamps.

Inland Exchange,

Part perf. in 2 stamps.

Inland Exchange,

Part perf. in 3 stamps.

Inland Exchange,

Part perf. in 4 stamps.

Power of Attorney,

Part perf. in 2 stamps.

Power of Attorney,

Part perf. in 3 stamps.

Inland Exchange,

Part perf. in 2 stamps.

Inland Exchange,

Part perf. in 3 stomps.

Inland Exchange,

Part perf. in 2 stamps.

Inland Exchange,

Part perf. in 3stamps.

Bond

Part perf. in 2 stamps.

Certificate,

Part perf. in 2 stamps.

Found only on plain old paper.

. Part
Size. Unperf. Perf.

22x50
22x86
22x50
22Xx56
22x86
22x110
22x58

at

22x88
22x58
22Xx56
22x85
22x120
22x58
22x85
22Xx56
22x81
22x58
22x85
22x100
22x100

$5
8
5
5
8

=
Boommoommmmmo

g1 01 O W o0 U1 o o

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
50
00
00
00



1G PRICE CATALOGUE

Part
No. Value. Color. Description. Size. Unperf. Pea}?,
383. 25 ct. Red. Insurance, 22x100 $5 00
Part perf, in 2 stamps.
384. 25 « U Power of Attorney, h 5 00
Part perf. In 2 stamps.
385. 30 “ violet. Inland Exchange, a 500
Part perf. in 2 stamps.
386. 40 “ brown. Inland Exchange, a 5 00
Part perf, in 2stamps.
387. 50 * blue.  Conveyance, 22x113 5 00
Partperf. in 2stamps.
388.50 “ " Foreign Exchange, a 5 00
Part perf. in 2 stamps.
389.50 « Y Mortgage, 22x229 500
Part perf. in 4 stamps.
390. 50 « ¢ Surety Bond, 22x111 5 00
Pan perf. in 2 stamps.
391. $1 00 red. Conveyance, 25x100 5 00
Part'perf. In 2 stamps.
392, 100 Conveyance, 25x158 8 00
Partperf. in 3 stamps.
393. 100 ¢ Inland Exchange, 25x100 5 00
Part perf. in 2stamps. .
394 100 U Lease, t 5 00
Part perf. in 2 stamps.
39%. 100 * Mortgage, " 5 00
Part perf. In 2 stamps.
396. 150 blue. Inland Exchange, 25x101 5 00
Part perf. in 2stamps.
397. 2 00 red. Conveyance, 32x110 5 00

Part perf. in 2 stamps.

First Series, 1862—Document Stamps.

Note— The following are found, in unsevered pairs, being perforate at top and
bottom, vnth sides plain, on plain old paper.

398. 2 ct. Blue. Bank Check, 44x25 $5 00
Part perf. in 2 statnps.

39. 2 « *© Bank Check, G6x25 8 00
Part perf. in 3stamps.

400. 2 “« * Bank Check, 88x25 10 00
Part perf. in 4 stamps.

401. 2 « ¢ Exgress, 44x25 500
art perf. in 2 stamps.

FirBt Series, 1862—Document Stamps.

Head of Washington in oval, showing extra rows of perforations at sides, top and
bottom of Stamp, as the case may be. Known as “Double”
perforations. On old plain paper.

402. 1 ct. Red. Express, 22x25 $0 25

erforate in 2 rows at right.

403. 1 Exgress, 25
erforate in 2rows at left.



No. Value.
404. 1 ct.
405. 1 °
406. 1 "
407. 1™
408. 1 Y
409. 1 ¢
410. 2 "
411. I
412. 2 v
413. 2
414, 2
415, 2 It
416. 2
417. 2 "
418. i
419. 2
420. 2
421. 2
422. 2
423. 2
423a 2
4230 2 °
424, 2 "
425. 2
426. 2
427. 2 ¢
428. 2

Color.
Red.

orange.

orange.
it

OF REVENUE STAMPS.

Description. Size. Unperf,

Express, 22x25
Perforate In 2 rows at top.

Express, 22x27
Perforate in 2 rows at bottom.

Proprietary, 22x25

Perforate in 2 rows at top.

Proprietary,
Perforatein 2 rows at right.

Proprietary, it
Perforate ‘in 2 rows at left.

Proprietary, 24x25
Perforate 'in 2rows at right and left.

Bank Check, 22x25
Perforate in 2rows at top.

Bank Cheek, “
Perforate in 2rows at bottom.

Bank Cheek,
Perforate in 2 rows at right.

Bank Check,
Perforate in 2 rows at left.

Bank Check, 24x25
Perforate in 2 rows at right and left.

Bank Check, 22x25
4 perforations In partial rows at bottom.

Bank Check, 22x25
4 perforations of partial rows at top.

Bank Check, “

Unperforate at top and bottom. 2 rows
perforations at left side.

Bank Check, 22x25
Perforate in 2 rows at top.

Bank Check, “
Perforate in 2 rows at bottom.

Bank Check,
Perforate in 2 rows at right.

Bank Check,
Perforate in 2 rows at left.

Bank Check, 22x27
Perforate in 2 rows at top and bottom.
Bank Check, 24x25
Perforate in 2rows at right and left.
Bank Check, 22x25
4 perforations at top down centre.
Bank Check, “
5 perforations at top down centre.
Certificate, 24x25
Perforate in 2rows at right and left.
Express, 22x25
Perforate in 2rows at left
Express, “
o perforations in partial row at right.
Express, “
erforate in 2 rows at top.

Express, “
erforate in 2 rows at left,

17

Part
Peri.  Port
$0 25
25
25
25
25
50
25
25
25
25
50
25
25
50

25
25
25
25
50
50
25
25
100
30
50
30
30



PRICE CATALOGUE

No. Value. Color. Description, Size.
429. 2 . Orange. ExEress, 43x27
erforations in 2 rows at top of 2 stamps,
with 2 rows at left side of left stamP, also
2 rows of perforations at bottom of right
1 * stamp.
430. 2 & U s InterRev., 22%25
U Perforate in 2 rows at top.
431, 0 =« U. S. Inter. Rev., “
Perforate in 2 rows at bottom.
432, 0 a 4 U.S. Inter, Rev., “
_ Perforate in 2 rows at right.
433, 2 U U. S, Inter. Rev., “
_ Perforate in 2 rows at left.
434, 2 " ° U.S. Inter.Rev., 24x25
Perforate in 2 rows at right and left.
435, 2 v U U.S. Inter.Rev., 22x27
Perforate in 2 rows at top and bottom.
43. 2 v« U U.S. Inter.Rev., 22x25
_ Perforations in partial tows at left.
437. 2+ N U.S. Inter,Rev., 109x50
2 strips of 5 stamps _each, nnsevered, show-
ing 2 rows of perforations at sides of each
stamp.
438, 0 « % U. S. Inter. Rev,, 170x50
2 strip« of 8 stamps each, unsevered, show-
ing 2 rows of perforations at sides of each
stamp.
439. 3 ' green. Foreign Exchange, 22x28
Perforate in 2 rows at top.
440. 3 " @ Foreign Exchange, “
Perforate in 2 rows at bottom.
441, 3 " Foreign Exchange, “
U Perforate in 2 rows at right.
442. 3 * Foreign Exchange, “
Perforate in 2 rows at left.
443, 3 U ¢ Foreign Exchange, 43x58
Perforate in block of 4 stamps, showing 2
_ rows of perforations at top of each stamp.
444, 3 v u Telegraph, 22x28
_ Perforate in two rows at left.
445. 3 v+ *© Telegraph, “
Perforate in 2 rows at bottom.
446. 4 " brown. Inland Exchange, 22x30
Perforate In 2 rows at top and bottom.
a47. 4 v € Inland Exchange, 23x28
Perforate in 2rows at right and left.
448, 4 o« Inland Exchange, 22x23
Perforate in 2 rows at left.
449. 4 U @ Inland F.xchange, “
_ Perforate in 2rows at right.
450. 1 " Inland Exchange, “
Perforate in 2rows at bottom.
451, 4 t Inland Exchange, 22x56
Perforate pair, showing 2 rows perforations
at bottom of each stamp.
452. 4 = ¢ Inland Exchange, 22x58

Perforate pair, showing 2rows perforations
at sides of each stamp.

Unpcrf.

Purt
Peri.

Perf.
$2 50

25
25
25
25
50
50
25

50
50
50
50
4 00

50
50
100

50
50
50
150

150



Value.
4 ut.

o o1 o1 b

o o1 o1 o1 o1 o1 oo ol

Color.
Brown

Violet.

red.

OF REVENUE STAMPS.

Description. Size.

. Inland Exchange, 40x85

2 strips of 3 stamps each, showing 2 rows of
perforations at left of each stamp,

Proprietary, 22x28
Perforate in 2 rows at top and Itottam.
Agreement, 22x28
Perforate in 2 rows at top.

Agreement, "
Perforate in 2 rows at bottom.

Agreement, 22x58
Pair showing 2 rowsof perforations, top

and bottom,

Agreement, 45x25
Pair showing 2 rows ofperforations at sides.

Agreement, 22x58
Pair showing 2 rows of perforations at top.

Agreement, 22x28
4 perforations in partial row at top.

Certificate, “
Perforate in 2rows at top.

Certificate, “
Perforate in 2 rows at bottom.

Certificate, 22x30
Perforate in 2 rows at top and bottom.

Certificate, 25x28
Perforate in 2rows at right and left.

Certificate, 06x28

Unperf,

Perforate instrip of 3stamps, top und bottom.

Certificate, . 45x58

Block of 4 stumps, showing 2 rows of per-
forations at left side.

Certificate, 45x58

Block of 4 stamps, showing 2 rows of per-
forations at right side,

Certificate, 40x31
Pair perforate in 2 rows, top and bottom.
Certificate, 22x30

Perforate in 2rows at bottom, the upper row
perforate through the numerals. 5 mm.
above the lower perforation.

Express, 22x28
Perforate in 2 rows at top.
Express, “

Perforate in 2 rows at bottom.

Inland Exchange,
Perforate in 2 rows at right side.

Inland Exchange, )
Perforate in 2 rows at left side.

Inland Exchange,
Perforate in 2 rows at top.

Inland Exchange,
7 perforations in partial row at left.

Inland Exchange, 22x57
Pair showing 2 rows of perforations at left.
Inland Exchange, 22x85

Strip of 3 stamps, perf. in 2 rows at left.

19

erf.

50

00

00
00
50
35
35

ai
50

00

00

00

50
50
35
35
35
00
50
00
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No. Value.

478.

470.

480.

481.

482.

483.

484.

485.

480.

487.

488.

489.

490.

491.

492.

403.

404.

495.

490.

497.

498.

499.

500.

501.

502.

504.

5 et.

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

it

t

t

ti

it

Color,
Red.

orange.

blue.

PRICE CATALOGUE

Description.
Inland Exchange,

Size.
07x28

Strip of 3 stamps, perf. in 2 rows, top and

bottom
Inland Exchange,

89x28

Strip of 4 stumps, perf. in 2 rows at bottom.

Inland Exchange, .
Perforate in 2rows at right side.

Inland Exchange,
Perforate in 2rows at left side.

Inland Exchange,
Perforate in 2 rows at top.

Inland Exchange,
Perforate in 2rows at bottom.

Bill of Lading,
Perforate in Zrows at left side.

Certificate,
Perforate in 2 rows at top.

Certificate,
Perforate in 2 rows at bottom.

Certificate,

22x2S

22x33

Perforate in 2 rows at top and bottom.

Certificate,_ o
Perforate in 2 rowsat rigid.

Certificate,
Perforate in 2 rows at left.

Certificate,

22x28

68x2S

Strip of 3 stamps, perf, in 2 rows at bottom.

Certificate,

45x28

Strip of 2 stamps, perf. in 2 rows at bottom.

Certificate,

22x28

5 perforations in partial row at right.

Contract,

22Xx53

Pair showing 2 rows perforations, top and
bottom.

Contract,

22x31

Perforate in 2 rows at top and bottom.

Contract, .
Perforate in 2 rows at bottom.

Contract,

22X28

0 perforations of partial row at bottom.
ultramarine blue. Contract,

Perforate in 2 rows, top and bottom,

ultramarine blue. Contract,

Upartial rows perforations at top.

ultramarine blue. Contract,

blue.

ti

a

Perforate In 2 rows at left.

Foreign Exchange,
Perforate in 2 rows at bottom.

Forelgn Exchange,
er

x31

22x30

22x28

22x31

orate in 2 rows at top and bottom.

Inland Exchange,
Perforate in 2 rows at top.

Inland Exchange,
Perforate in 2 rows at bottom.

Inland Exchange.
Perforate in 2 rows at right.

22x28

Unperf.

Part
Perf.

Perf.
81 50
200
50

50

50

50

75

25

25

25

25

50

25

25

50

50
50
50
75
25
25

25



Color.
Blue.

OF REVENUE STAMPS.

Description. Size.  Unperf.

Inland Exchange, 22x28
Perforate In 2 rows at left.

Inland Exchange, 22x33
Perforate In 2 rows at top and bottom.

Inland Exchange, 44x53

Block of 4 stamps, showing 2 rows of per-
forations at bottom of upper stamps.

Power of Attorney, 22x28
Perforate in 2 rows at top.

Power of Attorney,
Perforate in 2rows at bottom. .

Power of Attorney, tt
Perforate in 2 rows'« right.

Power of Attorney, it
Perforate in 2rows at left.

Power of Attorney, tt
8 perforations of partial row at bottom.

Power of Attorney, 44x28
Pair showing 2 rows at top.

Power of Attorney, tt
Pair showing 2 row's at bottom.

Power of Attorney, 43x28
Pair showing 2 rows at right.

Foreign Exchange, 22x28
Perforate in 2 rOWS at top.

Inland Exchange, tt
Perforate in 2 rows at top.

Inland Exchange, 22x33
Perforate in 2 rows at bottom.

Certificate, 22x50
Perforate in 2 rows at bottom.

Certificate, tt
Perforate in 2 rows at top.

Certificate, 22x53
Perforate in 2 rows at top and bottom.

Certificate, 22x50
Perforate in 2 rows at right side.

Certificate, 25x50
Perforate in 2 rows at right and left.

Certificate. 44x51

Pair perf. in 2 rows at right and left side
and 2rows at top.

Entry of Goods, ) 22x50
Perforate in 2 rows at right.

Insurance, it
Perforate in 2 rows at top.

Insurance, tt
Perforate in 2 rows at bottom.

Insurance, 22x52
Perforate in 2 rows at top and bottom.

Insurance, ) 22x50
Perforate in 2 rows at right.

Insurance, tt
Perforate in 2 rows at left.

Life Insurance, 22x52

Perforate in 2 rows at left.

21

erf.
25

50
00

50
50
50
50
50

00
50
50
00
50
50

50

25
25
25
50
25
25
50
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PRICE CATALOGUE

No. Value. Color. Description. Size.
478. 5 et. Red. Inland Exchange, ) 67x28
Sttr’lp of 3 stumps, perf. in 2 rows, top unrl
470. 5 Inland Exchange 89x28
Strip of 4stumps, perf in 2rows at bottom.
480. 6 . orange. Inland Exchange, 22x28
U Perforate in 2rows at right side.
481. 6 4 Inland Exchange, ) “
U Perforate in 2 rows at left side.
482. 6 Inland Exchange, “
i Perforate in 2 rows at top.
488. 0 . | Inland Exchange “
i Perforate in 2 rows at bottom.
484. 10 " plue.  Bill of Lading, *
i Perforate in 2 rows at left side.
4s5. 10 ! Certificate,
" Perforate in 2 rows at top.
480. 10 Certificate, “
Perforate in 2 rows at bottom.
487. 10~ Certificate, 22x33
H Perforate in 2 rows at top and bottom.
488. 10 Certificate, _ 22x28
o Perforate in 2 rows at right.
480. 10 Certificate, “
iU Perforate in 2 rows at left.
400. 10 ! Certificate, _ 68x28
U u Strip of 3stamps, perf. in 2 rows at bottom.
401. 10 Certif_icate2 . 45x28
Strip of Zstamps, perf. in 2 rows at bottom.
492. 10 & Certificate, 22x28
i 5perforat|ons in partial row at right.
403. 10 : Contract, ~ 22x53
Pair showing 2 rows perforations, top and
i | bottom.
a04. 10 " 1 Contract, 22x31
Perforate in 2 rows at top and bottom.
405. 10 « Y contract, 22x28
il Perforate in 2 rows at bottom.
400. 10 " ! Coptract, “
i Operforatlons of partial row at bottom.
407. 10 ultramarine blue. Contract, 23x31
" Perforate in 2 rows, top and bottom.
408. 10 ultramarine blue. Contract, 22x30
" ii partial rows perforatlons at top.
409. 10 ultramarine blue. Contract, “
" Perforate in 2 rows at left.
500. 10 blue. Foreign Exchange, 22x28
i Perforate in 2 rows at bottom.
501. 10 ! @' Forelgn Exchange, 2
U u orate in 2 rows at top and bottom.
502. 10 Inland Exchange, 22x28
Lol Perforate in 2rows at top.
503. 10 ! Inland Exchange, “
" Perforate in 2 rows at bottom.
504. 10 Inland Exchange. “

L Perforate In 2 rows at right.

Unperf.

Part
Perf.

Perf.
81 50
2 00
50
50
50
50
75
25
25
100
25
25
100
50
25

150

100
25
50

1 00
50
50
50
75
25
25

25



No.
505.

500.
507.

508.
509.
510.
511.

512.

513.
514.
515.

510.
517.

518.

519.

520.
521.

522.
523.
524.

525.
526.

527.

528.

529.

530.
531.

Value.

10
10

10
10
10
10
10
10
10
10
15
20
20
25
25
25
25
25
25

25
25
25
25
25
25
25

Color.
10 ct. Blue.

OF REVENUE STAMPS.

Description. Size,
Inland Exchange, 22x28
Perforate in 2 rows at left.
Inland Exchange, 22x33
Perforate in 2 rows at top and bottom.
Inland Exchange, 44x53

Hlock of 4 stamps, showing 2 rows of per
forations at bottom of upper stamps.

Power of Attorney, 22x28
Perforate in 2 rows at top.

Power of Attorney, u
Perforate in 2 rows at bottom. *

Power of Attorney, it
Perforate in 2 rows at right.

Power of Attorney, It
Perforate in 2 rows at left. i

Power of Attorney, it
Hperforations of partial row at bottom.

Power of Attorney, 44x28
Pair showing 2 rows at top.

Power of Attorney, "
Pair showing 2 rows at bottom.

Power of Attorney, 43x28
Pair showing 2 rows at right.

Foreit};n Exchange, 22x28

Perforate in 2rows at top.

Inland Exchange, ti
Perforate in 2 rows at top.

Inland Exchange, 22x33
Perforate in 2 rows at bottom.

Certificate, 22x50
Perforate in 2 rows at bottom.

Certificate,
Perforate in 2 rows at top.

Certificate, 2
Perforate in 2 rows at top and bottom.

Certificate, 22x50
Perforate in 2 rows at right side.

Certificate, 25x50
Perforate In 2 rows at right and left.

Certificate. 44x51
Pair perf, in 2 rows at right and left side
una 2 rows at top.
Entry of Goods, 22x50
Perforate in 2 rows at right.
Insurance, (
Perforate in 2 rows at top.

Insurance, 1
Perforate in 2 rows at bottom.

Insurance, 22x52
Perforate in 2 rows at top and bottom.

Insurance, 22x50
Perforate m 2 rows at right.

Insurance, !
Perforate in 2 rows at left.

Life Insurance, 22x52
Perforate in 2 rows at left.

«

21

- Part
Unj-icrf.  Perf.  Perf.
$0 25
50

1 00

50
50
50
50
50
100
100
1 00
50
50
100
50
50
100
50
100
3 00

25
25
25
50
25
25
50
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No.

532.
533.
534.
535.
530.
537.
'538.
539.
540.

541.
542.
543.
544,
545.
540.
547.

548.

549.
550.
551.
552.
553.
554.
555.
550.

557.

Value,
t Red.

25
25
25
25
25
30
30
40
40

50
50
50
50
50
50
50

50

50
50
50
50
50
50
50
50

50

Color.

PRICE CATALOGUE

Description. Size.

Power of Attorney, 22x50
Perforate in 2rows'ut right.

Power of Attorney, “
Perforate in 2 rows'at left.

Power of Attorney. “
Perforate in 2rows at bottom.

Protest, 22x52
Perforate in 2rows at bottom.

Protest, 22x50

Perforate in 2 rows at right.

Inland Exchange, “
Perforate in 2 rows at top.

Inland Exchange, 23x50
Perforate in 2rows at right and left.

Inland Exchange, “
Perforate in 2 rows at right and left.

Inland Exchange, 21x50
Perforations in partial row through forty
cents.
Conveyance, 22x58
Perfdrate in 2 rows at top.
Conveyance, “
Perfdrate in 2 rows at bottom.
Conveyance, 22x59
Perfdrate in 2rows at top and bottom.
Conveyance, 22X57
Perforate in 2rows at right.
Conveyance, 44x51
Pair perf. in 2rows at right and left.
Conveyance, 44x50
Pairperf. in 2 rows at right and left.
Conveyance, 22x58
4 ;%erforatlons in partial row at right from
op
Conve ance, ‘ 22x58
gerforatlons in partial row at right from
ottom
Entry of Goods, 22x57
Perforate in 2 rows at top.

Entry of Goods, 22x00
Perforate in 2 rows at top and bottom.
Entry of Goods, 22x57

Perforate in 2rows at right and left.
Entry of Goods, 23x50

lo perforations in deep partial row at left.
Life Insurance, 22x57

Perforate in 2 row's at right.

Life Insurance, “
Perforate in 2 rows at left.

Life Insurance, “
Perforate in 2 rows at top.

Life Insurance, 23x00

Perforate in 2 rows at top nnd bottom, very
wide.

Mortgage, 22x58

Perforate in 2 rows at bottom.

Pert

10 35

35
35
50
50
50
100
1 00
50

50
50
100
50
150
150
50

50

50
100
50
50
75
75
75
150

75



No.
558.

559.
500.
561.
562.
563.
564.
565.

566.

567.
568.
569.
570.
571.
572.
573.
574.
575.
576.
577.
578.
579.
580.
581.
582.
583.
584.

Value.

50
50
50
50
70
70
70
70

$1

1

1
1

1
1
1

1
1

«

«

00

00
00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
30
30
50
00
00
00

Color.
Blue.

OF REVENUE STAMPS.

Description.

Mortgage, 22x58
Perforate in 2rows at top and bottom.
Mortgage, 23x58

Perforate in 2 rows at right and left.
Original Process, 22x57

Perforate In 2 rows at bottom.

Surety Bond,
Perforate in 2 rows at right.
Forel n Exchange,
rforate in 2 rows at right.

Forel n Exchange,
Perforate in 2 rows ut left.

Foreign Exchange, 22x58
Perforate in 2 rows at top.
FOI’EI(})I’] Exchange, 27x57
Perforate in 2r0ws at right and left, very
wide.
Entry of Goods, 27x57
Perforate in 2 rows at right and left, very
wide.
Entry of (foods, 25x51
Perforate in 2 rows at bottom.
Entry of Goods, 25x50

Perforate in 2 rows at left.
Foreign Exchange,
Perforate in 2 rows at right.

Foreign Exchange,

8 perforations of partial row at bottom.
Foreign Exchange,

Perforations of partlal row at left.

Inland Exchange,
Perforate in 2 rows at right.

Inland Exchange,
Perforate in 2 rows at left.

Inland Exchange, 25x51
Perforate in 2 rows at bottom.

Inland Exchange, 27x50
Perforate in 2 rows at right and left.

Inland Exchange, 25x101
Pair perf. in 2rows at right and left.

Inland Exchange, 50x50
Pair j>erf. in 2 rows at right of each stamp.

Lease, 24x50
Perforate in 2 stamps at top.

Forelgn Exchange, 25x53
Perforate in 2 rows at top and bottom.

Foreign Exchange, 30x50
Perforate in 2rows at right.

Inland Exchange, 25x51
Perforate in 2 rows at bottom.

Conveyance, 32x51
Perforate in 2 rows at top.

Mortgage, t
Perforate in 2 rows at top.

Mortgage, it

Perforate in 2 rows atrigiit.

Size.

23

Unperf.Perferf.
$1 00

1 00
50
50
50
50
50

2 50

2 50

75
75
75
75
75
75
75
75
1 00
150
150
75
150
100
75
1 00
100
100
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No.
585.

586.
587.
588.
589.
590.
591.
592.

PRICE CATALOGUE

Value. Color. Description. Size. Unperf. FES# Perf.
$2 00 Red. Probate of Will, 32x51 $1 50
Perforate in 2 rows at bottom.
2 50 violet. Inland Exchange, , 100
Perforate in 2 rows at bottom.
2 50 slate.  Inland Exchange, u 100
Perforations of partial row at top.
3 00 green. Charter Part% 32x53 150
) Perforate in"2 rows at top and bottom
300 Manifest 32x54 100
Perforate in 2 rows at top.
3 50 blue, Inland Exchang 32x50 100
8 perforations of partial row at bottom.
5 00 Vermillion. Conveyance 25x62 'l 50
Perforate iii 2 rows at top.
5 00 red. Charter Part U 150

Perforate in% rows at top.
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IMPRINTS OF THE ENGRAVER.

Showing j/ortions or all of the name of Engravers or Bank Note Company by
whom the Stamps u-ere made. Very interesting and rare. First
Issue Document Stamps. Old plain paper.

No.

Value.

593. 1 ct.

594.
595.
596.
597.

598.

599.
600.

601.

602.
603.
604.
605.
606.
607.
608.

609

2 it
2 It

3 it

25 1t
50 1t

50 it

50 U
50 it
50 it
SI 50
1 60
190
2 00

. 10 00

D

Color.
Red.

orange.
blue.
green.

brown.

blue.

red.

blue.

green.
violet.
red.

green.

Part
Description. Size. Unperf. Perf.  Perf.
Proprietary, 21x27 Sl 00
Imprint at bottom. (Printed by Carpenter.)
Bank Check, 21x27 1 50

Imprint at bottom. (Carpenter, Philade.)

Proprietary, 21x26 100
Imprint at lower leftcomer. (Philadelphia.)
Telegraph, 23x33 $1 50
Imprint at bottom. (Philadelphia.)
Inland Exchange, 22%33 150
Imprint at bottom, (Philadelphia.) 2 rows
perforations at sides.
Bill of Lading, 42x30 $3 50
Imprint at bottom. (Butler & Carpenter.)
2 stamps unsevered at sides.
Bond, 22x50 1 50
Imprint at left. (Carpenter, Philadelphia.)
Conveyance, 22x58 150
Imprintat left. (Engraved by Butler & Car-
penter, Philadelphia.)
Conveyance, 25x58 1 50
Im&rjnt‘at left. (Butler* Carpenter, Phila-
lbhia.)
Original Process, 23x72 150
Imprint at bottom. (Engraved by B.)
Original Process, 22X72 150
Imprint at bottom. (Philadelphia.)
Surety Bond, 22x60 150
Imprint at bottom. (Butler & Carpenter.)
Inland Exchange, 28x40 150
Imprint at left. (Engraved by Butler & C)
Foreign Exchange, 25x50 150
Imprint at left. EZCarpenter, Philadelphia.)
Foreign Exchange, .26x51 2 50
Imprint at left. ?Carpenter, Philadelphia.)
Conveyance, 33x51 150
Imprint at left. (Engraved by Butler.)
Charter Party, 25x63 2 00

Imprintatbottom. (Carpenter, Philadelphia.)



PRICE CATALOGUE

MIS-STRIKES AND ODDITIES.

Various freaks out of the usual order of normal types found in the regular

No. Value.

till. 1

GL 2

612ato6120.

(112p to B2z.

(513. 2 ct. orange.

(i14.

(i15.

615a

615b

615c

(5151
@G

9w

series.

Color.
(510. 1 ct. Red.

orange.

First Issue Document Stomps.

Old plain paper.

Part
Description. Size. Unperf. Perf.  Perl,
Telegraph, 21x25 $0 50
Showing part of adjoining stamp at top.
Express, 21x30 $5 00

Showing the stamp to be perforated at right,
bottom and left, and unperforuted attop
where a portion_of the above stamp is
clearly shown without perforation.

Bank Check, 23x28
Showing white crease, 3 mm. wide, diago-

nally across face of stamp.
2 ct. orange. Bank Check, e 22x2(5
Showing 15 varieties of mis-strikes, with
whilecreases from 1 to 3 mm. in width,
various positions, from left to right,

diagonally across stamp.

2 ct. orange. Bank Check, 22x26

Showing 11 varieties of mis-strikes, with
white creases from 1 to 3 mm. in width,
acrots stamp, between centre to base
horizontal lines, various positions an
some with double lines.

U. S.Inter. Rev., 21x26
Showing large white margin at bottom and
perforate without letters at top.

U. S.nter. Rev,, 22x25

Showing Iarﬂe white margin at bottom,

including heading of lower stamp, and
perforate without letters at top.

U. S. Inter. Rev., 22x25
Showing white crease, 2 mm. wide, diago-
nally “across stamp from left upper to
right lower part of stamp.
U. S.Inter. Rev., 24x25
Showing white crease, 3 mm. wide, diago-
nally down stamp, top to bottom.
U. S. Inter. Rev,, 24x25
Showing white crease, 3 mm. wide, diago-
nally at left upper down to left lower
portion of stamp.
U. S. Inter. Rev,, 24x25
Showin? white crease, 2 mm. wide, diago-
T

nally from right upper to right side below
cenfre.
IT. S. Inter, Rev., 24x25

Showing white crease, V4 mm. wide, diago-
nally at right upper side.

U. S. Inter. Rev,, 22x27
Showing white crease, 2 mm. wide, diago-

nally across stamp from left side centre
to base at centre of stamp.

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50



No. Value.
616a 2 ct.

617.

618.

619.
620.
621.
622.
623.
624.

625.

626.

627.
628.

629.

630.

631.

632.

633.

634.

635.
636.

G3r.

10
10
10
10
15

15

15

25
25

25

30

30

40

50

50

50
50

50

it

tt

Color.

Oran

slate.

brow

blue.

OF REVENUE STAMPS.

Description.

.U. S. Inter. Rev., 22x25
Showin? white crease, 1 mm. wide, diago-
nally from upper left to lower centre base.
U. S. Inter. Rev,, 22x25
Showing letters of above stamp at top and
perforate without letters at bottom.
Inland Exchange, 25x28
Showing largo white crease across face of
stamp, 3 mm. wide, from top to bottom.

Inland Exchange, 22x32
Showing perforations to be extra length.
Inland Exchange, 22x21)

Showing portion of lower stamp at bottom.
Inland Exchange, 22x30
Showing portion of upper stamp at top.
Inland Exchange, 22x30
Showing portion of next stamp at left.
Inland Exchange, 22x24
Showing stamp without heading at top.
Inland Exchange, 25x30

Showing large white crease diagonally
across stamp, 3mm. wide.

Inland Exchange, 25x28

Showing white crease down stamp, 1mm.
wide.

Certificate, 22x50

Showing perforations down centre of
stamp from top to bottom.

Certificate, 22x00
Showing portion of upper stamp unsevered.
Power of Attorney, 22x50

Showing white crease, 1 mm. wide, across
left upper portion of stamp.

Power of Attorney, 22x60

Shoyvinlg i)art of tipper stamp unsevered,
with Tetters.

Inland Exchange, 22x60

Showing long white margin at bottom,
without perforations. Perforate at sides
and top.

Inland Exchange, 45x50
Pair without Inter. Revenue at bottom.
Portion of upper stamp included in per-

forations.
Inland Exchange, 22x50
Showing large white_crease, zigzag across
stamp, 2 mm. in width.
Conveyance, 22xG2
Showing portions of stamp at top and
bottom.
Conveyance, 45x64

Pair showing perforations at top, shying
oft' at top centre of left stamp.

Conveyance, 22x70
Showing very large margins.
Conveyance, 45x04

Pair'showing diagonal and horizontal per-
forations at top.
Conveyance, ) 22x58
Showing large white crease, 3 mm. in
width, across upper portion of stamp.

. Part
Size.U ieaiff.

$2 50

2 00

1 00

150

100

27

Perf.
$0 50

50

1 00

1 00
50
50
50

1 00

150

50

3 00

50

150

100

150

150

100
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NO Value.
538,

(530,
(540,
AL

(42

143,

(46,
(A7,

648.

(540,
(550,

(5L
(552

(553,

(554

(5.

(5.

(5.

(588.
(i59.

50

50

50

50

50
50

50

50
70
70

Sl

5
5

10

ct.

it

00

00

00

00
50

00

00

00

00

00
00

00

Color.
Blue.

«

green.

red.

blue.

red*

green

PRICE CATALOGUE

L . . Part
Description. Size. Uiiperl'. Ierf.
Conveyance 22x58

Showing White_ margin, 1 ram. in width,
down lower right of stump.

Conveyance, 22x58
Showing white crease diagonally down
right centre to base of stump.
Entry of Goods, 22x58
Showing perforations down the centre of
stamp from top to bottom.
Entry of Goods, 22x58

Showing white crease across upper portion
of stamp, 1mm. in width.

Mortgage, 22x71 2 00
Showing very large margin at top.
Original Process, 22x04

Showing perforations at bottom, slanting
off to"a point from centre of stamp.

Original Process, 24x5(5
Showing white crease diagonally across
upper portion of stamp.

Original Process, 22x75 $1 00
Showing very large margin at top.

Foreign Exchange, 22x00
Showing very large margin at top.

Foreign Exchange, 22x52
Showing 5 mm. of albinos at right from top

to bottom.
Foreign Exchange, 50x50

Pair showing 2 rows of perforations at top,
| row at Pottom, perforations obliquely
from right to left, snowingan acute angle
at lower part of stamp.

Inland Exchange,
Showing very large margin at top.

Inland Exchange, 25x50
Showing white crease diagonally down
stamp from top to bottom, 1 mm. wide.

25x57 $1 00

Lease, 25x56 1 50
Showing fine large margin at bottom.
Inland Exchange, 25x51

Showing whitt? crease horizontally across
stamp below centre.

Mortgage, 32x52
Showing white crease from left to right
across centre of stamp.

Mortgage, 32x52
Showing 3 perforations at upper left side, 8
mm. from top.
Mortgage, 32x52
Showing 5 perforations at upper left side, 8
mm. from top.
Mortgage, 32x52

Show ing 7 perforations at upper left side, 8
mm. from top.

Charter Party, 26x63
Showing portion of next stamp at bottom.

Mortgage, 28x72 1 50
Showing large margin at sides and bottom.

Charter Party, 26x68 1 50

Showing large margin at top.

Perf.
$0 50

50
3 00

50

150

50

50
3 00

100

100
100

100

100
100

loo



Black vignette of Washington in centre.

660.
661.
662.
063.
664.
665.
666.
667.
668.
669.
670.
671.
672.
673.
674.
675.
676.
677.
678.
679.
680.
681.
682.
683.
684.
685.
(i86.
687.
688.

1
2
3
4
5
6

10
15
20
25
30
40
50
60
70

@
W WNRN R R b R R

N
SIS

25
50

689.200
690.500

ct. Blue.

OF REVENUE STAMPS.

DOCUMENT STAMPS.

ti

blue and red.

U

it

u

Second Series, 1871.

paper. Perforate.

Violet

2)

Silk thread, violet and pink shaded

Pink

21x25 $0 03 $0 03
tl

21x28

ti

25x60

o

01
03
03
01
15
01
10
05
01
05
05
01
05
05
05
2 00
15
2 00
2 00
15
25
30
75
30
2 50

32x62 10 00

t

a

5 00
7 50

01
03
03
01
15
01
10
05
01
05
05
01
05
05
05
2 00
15
2 00
2 00
15
25
30
75
30
2 50
10 00
500
750

39x70 20 00 20 00
50x95 75 00 75 00
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Second Series, 1871—Document Stamps.

Black vignette of Washington in centre. Inverted medalions. Silk thread, violet
and pink shaded paper. Perforate.

Violet Pink
L. Paper. Paper.
No, Value. Color, Description. Size. Price.
691. 1 et. Blue. 21x25%$10 00$10 00
692. 2 “ t 10 00
693. 5 « " 21x28 10 00
694. 10 “ " 4 10 00
695. 20 « " u 10 00
696. 25 “ 21x50 10 00
697. 50 « ° 21x57 10 00
698. 70 “m 10 00
699. $1 00 25x50 15 00
700. 500 ¢ 25x60 25 00

Second Series, 1871—Document Stamps.

Black vignette of Washington in centre. Silk thread, pink shaded paper. Stamps
perforated by selling machines.

701. 25 et. Blue. 21x50 S3 00
702. 50 « ¢ 21x57 300
703. 3 *“ green. Proprietary, 21x28 3 00

Third Series, 1872--Document Stamps.

Black vignette of Washington in centre. Silk thread, violet and pink shaded
jH\per. Perforate.

704. 1 ct. Claret. » 21x25 $0 03 ?0 03
705. 2 * orange. a 01 o1
706. 4 * brown. 21x28 03 03
707. 5 *“ orange. " 01 01
708. 6 “ " t 10 10
709. 15 “ brown. 4 03 03
710. 30 “ orange. 21x50 05 05
711. 40 “ brown. it 05 05
712. 60 “ orange. 21x57 05 05
713. 70 “ green. 05 05
714. $1 00 25x50 03 03
715. 2 00 Vermillion. 30x50 15 15
716. 2 50 claret. i 25 25
717. 3 Dgreen. t 35 35
718. 5 00 Vermillion. 25x60 25 25
719. 10 00 green. t 150 150

720. 20 00 orange red. 32x62 500 5 00
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Third Series, 1872—Document Stamps.

Black vignette of Washington in centre. Inverted medalions. Sdk thread, violet
and pink shaded paper. Perforate.

Violet Pink
S . Paper, Paper.

No. Value. Color. Description. Size. rice.
721. 2 ct. Orange, 21x25 $5 00 $500
722. 5 “ ¢ . 10 00
723.30 * ¢ 21x50 1500
724. $2 50 claret. 30x50 1500

Fourth Series, 1874—Document Stamps.

Black vignette of Washington in centre. Silk thread, green paper. Perforate.

Green Paper,
725. 2 ct. Orange. 21x25 *0 01

72(5. $1 30 blue. 20x50 10 00

Fifth Series, 1875-80—Document Stamps.

Profile of Liberty to left in oval.

727. 2 ct. Blue. 1875, Unperf.,silk thread, green paper, 23x27 $5 00
728, 2 4 U 1875, Perf., “ “ “ “ 21x25 01
720. 2 v+ ° 1878, Unperf., watermark, *“ “ 23x27 3 00
730, 2 b = 1878, Perf., “ “ “  21x25 01
731, 2 & u 1878, Unperf., “ white “  22x25 10 00
732, 2 v 1880, Rouletted, “ green “  21x25 50

Second Series, 1871—Document Stamps.

Black vignette of Washington in centre. Showing extra rows of perforations at
sides, top and bottom of Stamp, as the case may be. Known as “Double”
perforations. On silk thread, violet and pink shaded paper.

733. 1ct. Blue. Perfin 2rows at right, 22x25 $0 50

734, 1 v ¢ Pair perf. in 2 rows at right, 44x25 150

735 2 oot Perf in 2 rows at right and left, 22x25 100

730. 5 © ¢ Perf. in 2 rows at bottom, 22x28 50

737. 10 © ot Perf. in 2 rows at left, « 50

738. 10 ® Perf. in 2 rows at bottom, t 50

730. 10 © * Pair perf. in 2 rows at right and left, 25x56 2 00
_ ) f Pair perf in 2 rows at right of upper

740. 10 " ¢ W stamp, 22x581 150

1 lower stamp, 19x30 /
741. 10 * M Pair perf in 2 rows at right and left

of pair and centre, 42x25 2 00
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No.
742.
743.
744.
745.
740.
T47.
748.
749.
750.
751.
752.
753.
754.
755.
756.
757.
758.
759.
700.
761.
762.
763.
764.
765.
766.
767.
768.
769.

Black vignette of Washington in centre.

770.
771
772.
773.
774.
775.
776.

777.
778.

Value.

15
20
20
20
25
25
25
25
25
30
40
40
50
50
50
50
50
60
60
70
70
$1

2

o1 o1 Ot wN

ct.

it

Color.
Blue.

PRICE CATALOGUE

Description. Size.
Perf, in 2 rows at top, 22x30
Perf. in 2 rows at top, 22x28
Perf. in 2 rows at right ami left, 23x28
11 perforations of partial rows at left, 22x28
Perf. in 2 rows at right, 22x50
Perf. in 2 rows at top and bottom, 22x53
Perf. in 2 rows at bottom, 22x50
Perf. in 2 rows, right and left, 25x50
Pair perf. in 2 rows at right and left, 44x50
Perf. in 2 rows at right, 22x50

Perf. in 2rows at right, il
4 perforations in partial rows at bottom, «
Perf, in 2 rows at top, 22x57
Perf. in 2 rows at bottom, it
Perf. iu 2 rows at top and bottom, 22x60

Perf. in 2 rows, right and left, 25x57
18 perforationsin partial rows at right.,22x57
Perf. in 2 rows at right, 23x57
Perf. in partial row at bottom, 22x60
Perf. in 2 rows at bottom, 22x57
Perf. in 2 rows at top and bottom, 22X00
Perf. in 2 rows at left, 25x50
Perf. in 2 rows at bottom, 31x51
Perf. in 2 rows, top and bottom, 31x52
Perf. in 2 rows at top, 32x52
Perf, in 2 rows at top, 25x61
Perf. in 2 rows at left, ©

Perf. in 2 rows, top and bottom, 25x66

Third Series, 1872—Document Stamps.

Perf.
§1 00
00
50
00
00
50
00
50
00
00
00
00
00
00
50
50
00
00
00
00
50
00
50
50
50
50
50
50

NP, PNONNPRP R RPRRPRPRPRRRPRRERRPW—REREREPRPREPR

Showing double rows of perforations at

the lop, bottom or sides, as the case may be. Known as “double ” per-

forations.
1 ct. Claret.
2 “ orange.
2 It u
2 it it
2 n it
2 i u
2 n it
2 a il
4 ' brown.

On silk thread, violet and pink shaded paper.
Perf. in 2 rows at right and left, 22x25
Perf. in 2 rows at right, "
Perf. in 2 rows at left. it
Perf. in 2 rows at top, it
Perf. in 2 rows at bottom, It
Perf. in 2 rows, right and left, 24x25
Perf. in 3 rows at right and 2 rows at

left, 25x25
6 perforations in partial rows at left, 22x25
Perf. in 2 rows at right and left, 24x28

$1 50
50

50

50

50
100

2 00
100
2 00
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No. Value. Color. Description. Sise. Perf.
779. 5 ct. Orange. Perf. in 2 rows at left, 22x28 $1 00
780. 5 ™ Pair perf. in 2 rows at top, 45x81 * 2 00
781. 15 “ brown. Perf. in 2 rows at left, 22x28 100
782. 15 * “ Perf. in 2 row's at right and left, 23x38 2 00
788. *1 00 green. Perf. in 2 rows at right, 25x50 150
784. 500 Vermillion. 20 perfs. in partial rows at left, 25x60 150

Fourth Series, 1874—Document Stamps.

Mack vignette of Washington in centre. Shotring double rows of perforations at
the top. bottom or sides, as the case may be. Known as “Doable”
perforations. On silk thread, green paper.

785. 2 ct. Orange. Perf. in 2 rows at right and left, 22x25 $1 50
780. 2 *“ Perf. in 2 rows at top and bottom, 22x28 150

Second, Third, Fourth and Fifth Series, 1871-8—Document
Stamps.

Imprints, mis-strikes, and various oddities that are very marked and noticeable.

787. 3 ct.Blue. Silk, 1871, showing imprint at bottom, 23x31 ?0 50
(engraved by)

788. $1 50 Silk, 1871, showing imprint at top,  25x51 1 00
' (patd May 16th, 1871.)
789. 1 00 *“ Silk, 1871, showing very wide margin

at sides, extra width, with perfora- .
tions, 28x50 2@
78% 2ct. & Silk, 1878, Liberty, 22XT77 8 W

3stamps perf. at sides, unporf. at top and bottom.



34

Black vignette of Washington in rentre.

[RICK CATALOGUE

PROPRIETARY STAMPS.

Second Series, 1871-4.

Perforate.

(First Series classed under head of “Document Stamps.”)

No. Value. Color, Date.
790. 1 ct. Green. 1871,
791, 2 ¢+ ¢ “
792. 3 U “
793. 4 # “
79%. 5 4
795. 6 4 4
796. 10 ° 1875,
797.50 t " 1874,
798. $1 00 “
799. 500 % &

800. 2

Prajile

801.
802.
803.
804.
805.
806.
807.
808.
809.
810. 10

oo P P~WOWWDN R

Bilk thread, violet and green papere

. _ Paper.
Size. Violet. Green.
21x25 $0 01 10 01

ft

21x28

40x70 2
44 3
55x103 8

Second Series, 1872—Proprietary Stamps.

Inverted medaliom.

et. Green.

1871, green paper,

Black vignette of Washington in centre.

21x25

Third Series, 1878—Proprietary Stamps.

Washington to left in oval.

. Green.
brown.
orange.
“ orange red. “
red brown. *
red.

" black. “
“ blue. “
purple. u
blue. 1882.

1878,

Perforate.
green paper.

01 02
10 05
03 02
20 20
15 15
25 25
00 2 00
00 3 00
00 8 04

¥10 00

Silk.
21x25 $0 01 ¥0 o1

21x28

<%

4

Silk thread and watermark,

W ater-
mark.

01 01
02 05
50

03 03
10

10 10
10 15
10

150
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Fourth Series, 1879—Proprietary Stamps.

Profile. Washington to left in oval. Rouletted. Green jtaper, watermark.

No. Value. Color. Date. Size. W;g[r)renrérk.
811. 1 ct. Green. 1879, 21x25 $1 00
812. = Y prown. “ u 1 50
813. 3 © orange. * 21x28 150
gl4. 3 1t orange red. “ 2 175
815. 4 @ red brown. “ U 175
816. 4 ' puce brown.*“ 1 175
817. 5 C black. “ L 2 00
818. 6 2 Dblue. “ “ 150
819. (i “ purple. “ u 1 00

Second Series, 1871-74—Proprietary Stamps.

Profile of Washington to left in oval. Found with double perforations at lop,
bottom and sides, as the case may be. Known as “Double” perforations.

820. 2 ct. Green. 1871, reen_paper, silk, 22x25 $1 00
Perforate in 2 rows at right.

g21. & " L 1871 violet paper, silk, 22x29 1 00
Perforate in 2 rows at right.

822. 4 't ot 1871, green_paper, silk, . 22x30 150

_ Perforate in 2 rows at top ami bottom.

823. 4 L i 1871,#reen paper, silk, 22%29 1 00
Perforate In 2 rows at right.

824. 10 " ¢ 1875, green_paper, silk, 22x29 150
Perforate in 2 rows at top.

825. © Y brown. 1878, green_paper, wmk,, 22x26 100

Perforate in 2 rows at left.

g26. 7 1 1878, green paper, wmk_, 22x72 2 00
Strl% of 3 gtal%ps, showing irregular per-
forations at sides.
826a B t orange. 1878, green paper, wmk. 44x29 0 00

Pair perforate in 2'rows at bottom,

Fourth Series, 1879—Proprietary Stamps.

Profile head of Washington. Unsevered pairs, &c. Rouletted on watermark paper.

827. 1 ot. Green. Unsevered in2stamps,top and bottom, 22x52 $300
828. 1 “ Unsevered in 3 stamps,top and bottom, 22x75 500
829. 2 “brown. Unsevered in 2 stamps at sides, 43x22 350
830. 3 ‘“orange red. Unsevered in 2 stamps at sides, 44x30 350
831. 3 ‘““orange red. Unsevercd in 2 stamps, top and

bottom, 22x56 350
832. 4 *“red brown. Unsevered in 2stamps at sides, 45x29 350
S33. 4 “brown. Unsevered in 2 stamps at sides, 44x28 350

834. (i “Dbiue. Unsevered in 2 stamps at sides, 44x28 350
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Second, Third and Fourth Issue, 1871-9—Proprietary Stamps.

Imprints and mix-strikes.

No. Value. Color. Description. Size. * Perf.
835. 1 ct. Green, Wink., 1878, Proprietary, . 20x30 S H
Imprint at bottom, (engraved and printed
by the)
836. 9 ' brown. Wink., 1878, Proprietar%,

Perforate from left to right down stamp to
base; also regular perforations and sur-
charged Humphrey's Specific Med.

837. H) " blue. Silk, 1871, . 22x33 50
Showing very large margin at bottom.

Silk, 1871, 22x33 50
Showing very large margin at top.

830. 25 " v Silk, 1871, . . 23x50 3 00

Showing 7 mm. of right side of stamp from
top to"bottom (an albino), the balance in

. normal color.
840. 50 *? it Silk, 1871, 23x57 2 50

Showing very large margins at sides, with-
out perforations. Perforate at top and
bottom.

841, 2 orange. 1874, silk, preen paper, 43x38 3 00

Pair without perforations at bottom, with

& very large margin.
842. 8 1878, wmk., perf., Proprietary, 26x30 50

Showing very large margin at left.

843, 4 red brown. 1878, wink., perf., Proprietary,  23x33 50

Showing very large margin at bottom

g44. 6 B plue. 1878, wink., rouletted, Proprietary, 23x37 50

Very wide margin at top.

845. (i " @ 1878, wmk., rouletted, Proprietary,  25x33 50

Showing, very large margins, with parts of
adjoining stamp.

23x28 2 00

83g. 20 Y <
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SURCHARGED PROPRIETARY STAMPS.

Surcharged Proprietary Stamps used by match, medicine and playing
card manufacturers. A provisional substitute for the private dies not then
in use, but afterward prepared for their special benefit, and also used by
such firms while waiting for their printed stamps to be delivered by the
Government, which in many cases were delayed through various causes;
also such firms as had private medicines and used the regular Proprietary
Stamps to advertise their specialties. Hence, these Surcharged Stamps all
have a history and are worthy of a place in all collections of Revenues as
Provisional issue.

Many hundreds of Surcharged Proprietary and Document Stamps have
been submitted for examination and description, but as the initials cannot
be traced to any authentic source, | do not consider them worthy of men-
tion, and have no doubt hundreds are yet to be found in various drug stores.
Only those that ean actually be traced to private die firms, or mention the
business on their face, have any collectable value, and this should be borne
in mind.

Match.

Old plain paper. Perforate.

(All are surcharged in black, unleas otherwise stated.)

No. Value. Color. Description. Size.  Price,
84«. 1 ct. Red. Proprietary. A. B. & S,, Sept., 1864. (A.

Beecher & Son.) 21x25 $0 25
84« I “ * “ T. G. & Bro., 1804. (T. Gor-

man & Bro.) “ 50
847. 1 « U G. W. G. &Co,, 1804. ((L V.

Griggs A Co.) “ 25
847a 1 “ ¢ “ G. W. G. &Co,, 1860. (G. W.

Griggs & Bro.) “ 25
848. 1 * ¢ E. R. T., Feb., 1866. (E. R.

Tyler.) “ 25
849. 1 “ ¢ “ Newbauer A Co., May 1, IS«-.

X. &C) “ 25
850. 1 “ * “ S.R.V. D, Jan., 1866. (B. & X.

Brocket & Newton.) “ 25
g51. 1 « 4 “ S. It. V. D., May, 1S««. (B. & X.

Brocket ct Newton.) “ 25
852. 1 « “ S.R.V.D.,July, 1867. (B.& X.

Brocket ct Xewton.) “ 25
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No. Value.
852a 1 (*t
853, 1 I
854, 4 Mt
855. 4 @
850. 1 ft.
g50a 1 (@
857. 1 "
858. 1 ™
850. 1 ™
800. 1 ™
sol. 1 @
gG2 1 Y
8(13. 1 ™
84 1 @
855 1 U
86 1 @
857. 1 "
868. 1
g869. | 2
870. 1 ™
871. 1 ™

Color.
Red.

it

slate.

purple.

Red.

PRICE CATALOGUE

Description.
Proprietary.

it

Proprietary.

il

S.K.V.D.July, 1808. (Brocket
<& Newton.)

s.R.V.D.,Jan., 1870. (B. & N.)
Brocket & Newton.

E. R. T., Feb.,, 1855 (E. R.
Tyler.)

P.T. 1., Kept., 1804. (P. T. lves.)

Medicine.

Dr.Seth Arnold, Woonsockett,
R. I

Dr. Seth Arnold,Woonsockett,
R. 1. Name and place in
circle. Scroll in centre.

X. B., 1861. (X. Bazin.)

X. B., 1865. (X. Bazin.)

X. B.,1870. (X. Bazin.)

D. S. B, Sept. 5, 1864. (1).S.
Barnes.)

Benton’s Pine Tree Tar
Troches, 1868.

0. Crook & Co., Dayton, Ohio,
Mar, 24, 1860. (Oliver Crook
& Co.)

D. D. J. & Son, Jan. 2, ’'&3
script. (Dr. D.Jayne & Son.)

I. S.J., Bangor, Jun. 12, 1867.
(I. S. Johnson.)

J. H. & Co., 1871. Johnston,
Holloway & Co.)

John Moffet Co.’s Genuine
Vegetable Life Pills and
Phoenix Bitters.

M. K. Paine, Druggist, Wind-

sor, Vt., Sept. 21, 1868.
(Patent Med. Prop.)
R, R. & Co. (Radway & Co.)
A. B. &D. Sands, 1863.
H. T., 1, 6, 1871. (Henry
Tetlow.)
Walker&Taonr Proprietors.
W. B. Sloan's“Condition Powders,
Horse Ointment, Famlly O||3nt-

ment, Instant Relief,

Music Oil, Irving’s Palri Curer,
1S6«.

Size.  Price.

21x25 80

21x28

21x25 $0

25

25

25
50

25

50
25
25
25
25

25

50

25

25

25

50

50

25
25

25
50



So. Value.

872.
873.
87-1
875.
876.
S77.
878.
879.
880.
881.
882.

883.
883a

884.

885.

886.

887.

888.

889.
890.

Color.

1 ct. Red.

N NN NN DNRN

>3

it

orange.

ti

OF REVENUE STAMPS.

Description,
Proprietary, White & Howland, Proprie-

Playing C

tors, 1808.
F.C.W. (outthe signature)
of F. C.W. (F.C.Wells Co.)
ards. X. B., 1805. (X. Bazin.)
“ Freder’k Brown, Philad.

Proprietary. X. B, 1806. (X. Bazin.)

it

X. B., 1809. (X.Bazin.)

Freder’k Brown, Philad.

Benton’s Pine Tree Tar
Troches, 1868.

Hamlin Bros., Chicago, 111,
in red.

E. & K,, Feb. 12, 1865. (Lan-
man & Kemp.)

Mortar and Pestle with “ Po-
land’s Magic Powders” on it.

W. & P. (Weeks & Potter.)

Walker &Taylor, Proprietors.
(Same wording as No. 871)

S. R.V. 1), 1871. (S. R. Van
Duzer.)

L. S. B., Dec. 4, 1862. (I). S.
Barnes.)

H. & R, Feb. 25 1863, in
circle, (Hall & Ruckel).
Dr. D, J. Sons, 1,15, ’63, script.

(Dr. D. Jayne & Son.)
S.R.V. D, Feb. 1,1863. in red
script. (S. R. Van Duzer))
X. B., 1868. (X. Bazin.)
Jos. Burnett & Co., Boston,

Aug. 18, 1876.

D. & K., May 23,1866. (Lan-
man & Kemp)

L. & K., Jun. 15, 1866. (Lan-
man & Kemp.)

L. & K., July 12, 1866. (Lan-
man & Kemp.)

L. & K., Feb. 20, 1869. (Lan-
man & Kemp.)

S. R. V, D, 1865. (S.R. Van
Duzer.)

S. R. V. D, 1867. (S. It. Van
Duzer.)

39

Size.  Price.
21x25 |0 35
“ 50

“ 25
“ 25

“ 25

“ 25

“ 25

“ 25

“ 50

“ 25
if 50
it 25
it 50
U 25
it 50
ti 50
ti 50
50

21x28 25
ft 25
t 25
ft 25
ft 25
if 25
if 25



Xo. Value.
SI>7. 3 ct.

808.

SN

800. 4 "

000. 4 *

001. 4

003.
004. 4 *

SN

005. 4 *“
mo. 4 "

007. 4 *“

008. 4 *

ooo. 4 *“

oio. 4

Oil. 1 et.

012. 1 “
03 1 (
014. 1
015. .
bio. 10
017. 1 "
018, 1 °
010. 1

Color. Description.
Cireen. Proprietary. S. R. V. 1), 1860. (8.R. Van
Duzer.)
slate. “ IlIr. Bennett, 7 mo., 65. (I).
. M. Bennett.)
i u Jos. Burnett it Co., Boston,
May 4th, 1865.
purple. “ Jos. Burnett & Co., Boston,
June 5, 1866.
violet. “ Jos. Burnett it Co., Boston,
May 6th, 1869.

u “ J. P. Dinsniore, Star. 20,1865.
purple. J. P. Dinsmore, Apr. 25, 1865.
slate. ( R. P. Hall, Apr. 4, 1854,

Nashua, X. H. (R. P. Hall.)
violet. “ Hamlin Bros., Chicago.

it i J. F. Henry it Co., Oct. 1,1803.

(Part perf.)

slate. 2 Dr. D. J. & Son, Nov. 17, 62,
script. (Dr.D.Jayne &Son.)

blue. tt D. ). J. & Son, Jan. .. '63.
(Dr. D. Jayne <t Son.)

violet. L. K., Nov. 12, 1866. (Lan-

u inan it Kemp.)
tt

T. & Co.,, N. Y., 1858 (Tar-
rant & Co.)

Playing Cards.

Orange red. Playing Card. C. B., Jan’y, 1803.
(Caterson & Brotz.)
red. Playing Card. C. B., Dee., 1803. (Caterson
& Brotz))
€ it " A D.,Dec.,1862. (A.Dough-
erty.)
u It it A. D., Mar., 1863. (A.Dough-
erty.)
it . u A.D., 1863. (A.Dougherty.)
i : A. D., May, 1863. (A. Dough-
erty.)
A. D., July, 1803. (A. Dough-
erty.)
A.D.,Sept., 1863. (A.Dough-
erty.)
fi it tt A.D.,Sept., 1863, in red. (A.
Dougherty.)

« it it

Size.  Price.

21x28 80 25

21x25 81

25
25
25
25
25
25

25
50

50

50

50

25

25

00

50

50

50
50

50

50

50

50



No. Value.
1 ct.

920.

921.

922.

923.

924.

925.

926.

927.

928.

929.

930.

931.

932.

933.

934.

935.

936.

937.

938.

939.

940.
941.

942.

1

it

it

Color.

Red.

orange red. “

rod.

blue.

orange.

blue.

u

green.

slate.

OF REVENUE STAMPS.

Description.
Playing Card. A.D., Nov., 1863. (A. Dough-
erty.)
i i L.C.&Co, Nov., 1862. (Law-
rence, Cohen & Co.)
L.C.&Co., Jan., 1863. (Law-
rence, Cohen & Co.)
u u C. &Co., July, 1863. (Cohen
& Co.)
i i L. C. & Co., 1863. (Law-
rence, Cohen & Co.)
L.C. &Co.,July, 1863. (Law-
rence, Cohen & Co.)
R t L.C. &Co., Mar., 1864. (Law-
rence, Cohen *&Co.)
ti ti L.C. & Co., May, 1864. {Law-
rence, Cohen & Co.)
v i S. H. &Co., Dec., 1863. (Sam’l
Hart & Co.)
4 u J. L., Dec., 1863. (J. Levy.)
Express. Grooms Bros. & Co., Nov. 25,
1863.
Bank Check. Am. C. Co., July, 1864. (Amer-
ican Card Co.)
Playing Cards. Smith Baker, Jr., N. Y., Apr.
29,1863.
K it C. B., Dec., 1863. (Caterson
Brotz.)
L. C, 1861, in red. (Law-
rence & Cohen.)
it it L.C. &Co., Jan., 1864. (Law-
rence & Cohen.)
ti it M. S. Mepham & Bro., St
Louis, Feb. 6, 1865.
Proprietary. C.B., Dec., 1865, in red. (Cater-
son Brotz.)
Playing Cards. A. D., July, 1863. (A. Dough-
erty.)
Proprietary. L. & C,, 1864. (Lawrence &
Cohen.)
Express. A. D, 1864. (A. Dougherty.)
Playing Cards. A.D., July, 1863. (A. Dough-
erty.)
it i H. C., Mar. 19,1865. (Henry
Cohen.)

@ ti

Size.

41

Price.

21x25 $0 50

a

50

50

50

50

100

50

50

50
50

50

50

25

50

50

50

25

50

21x28 2 50

ti

100
100

100

100



42 PRICE CATALOGUE

X0. Value. Color. Description. Size.  Price*

(43. 5 ct. Red, Having Cards, L. &C., 1864. (Lawrence &
. . Cohen.) '41x28 $1 00
044, 5 = I it “ J.R.D., Oct. 1, 1865. t 100

045. 5 « ¢ Proprietary. S.1l. &Co., April, 1865. (Sam’l .
. . Hart & Co.) it 100
946. 5 « I it S.H. & Co,, Dec., 1865. (Sam’l

. _ Hart & Co.) t 100

947. 5 « U it S. H. & Co., Aug., 1866, script.
) ) (Sam’l Hart & Co.) v 100

948, 5 « It it L. & B., Sept., 1864. (Levy &
) ) Bro.) v 109

949, 5 « It it V. E. M., Dec., '67. (Victor E.
. Mauger.) ft 100

950, 5 « U o V. E. M, Oct., 1870. (Victor
. E. Mauger.) f 100

951, 5 « U it V. E. M., Nov, 1870. (Victor
E. Mauger.) t ] ai

952. 10 “ blue. “ A. D, July, 1866. (A. Dough-
. . erty.) t 100

953 10 « O L L. & C., 1864. (Lawrence &
. . Cohen.) i DO

954, 10 « O f L. & C, Aug. 2, 1864. (Law-
) ) rence & Cohen.) @ 300

955. 10 « M it S. H. &Co., Aug., 1865. (Sam’l
. . Hart & Co.) t 100

956, 10 « it S.H.&Co, Aug, 1866. (Sam’l
Hart & Co.) t oo

Second lIssue, 1871-4—Surcharged Proprietary Stamps.
Medicine.

Siliethread, iinlet and green ghaded paper. Black vignette of Washington in centre

956a 1 et. Green, Ot{] gregn. Arnold,Dr.Seth,Woonsocket, R.I. 21x25 $0 10-

957. 1 *“ tt : Benton’s Pine Tree Tar Troches. t 25
g5g. 1 « Mt M x B (X Bazin.) t 10
959, 1 « MMM p M 1878 (Herrick’s Family
S Med.) o 10
9%0. 1 « M e E. W. Hoyt & Co, Lowell, Mass,
in red. . 10
961, 1 « M Wy T 951871 (Henry Tetlow.) 10
962. 1« O 0 M 7961871, (Henry Tetlow.) “ 10
93 1 « Mt & & 1 161875 (Henry Tetlow.) T 10
963a 1 “ green, on violet. Howland, T. J., Proprietor. 10
063b 4 “ green, on green. H. A. I, Dee. 1, "75. H. A

Ingham.) 10



No. Value.
964. 1 ct.
965. ]
965a 2
9650 2
965¢c 2
965d 2 «
965¢ 2
966. 2 C
967. 2 U
968. 2 "
969. 2 U
970. 2
971. 2 v
972. 2 v
973. S
974. 3 "
975. 3
976. 3 "
977. 3 1t
978. 3 U
979. 3

[ |

980. 3 ™
981. 3
982. 3 "
983. 3 “
984, 3 ™
985. 3 ™
986. 3

Color.

Green, on green.

green,
«

tt

OF REVENUE STAMPS.

on violet.
n it

t. tt

< green, on green.
A U i

tt it

on violet.

a it
u

a tt

on green.

on violet.

on green.

on violet.

on green.

on violet.

a it

on green.

U it

on violet.

43
Description. Size.  Price.
L. & K., Mar. 4, 1878. (Lanman

& Kemp.) 21x25 $0 10
R. R. R. 1878. (Radway & Co.) “ 10
Arnold, Dr. Seth,Woonsoeket, R.1. " 10
The Pond’ Extract Co., Dec., 1873. U 10
The Pond’s Extract Co., Apr., 1875. 10
The Pond’s Extract Co., May, ’75. ti 10
The Pond’s Extract Co., May, 1875. 10
H. R. S, Feb. 9, 1875. (H, R.

Stevens.) A 10
W. &S, 1,6, 1874. (C. B. Wood-

worth & Son.) 10
S,R,V.D., 1873. (S.R.Van Duzcr.) 10
H.T. 1,6,1872. (Henry Tetlow.) ° 10
T.&Co., 1874, very large in purple.

(Tarrant & Co.) it 10
S.R.V.D, 1871 (S.R.Van Duzer) * 10
S.R.V.D.,, 1873. (S.R.Van Duzer.) " 10
X. B. (X. Bazin.) 21x28 10
Jos. Burnett, Boston, Dec. 1.1871. @ 10
Jos. Burnett & Co., Boston, Apr.

24,1873. M
Jos. Burnett & Co., Boston, Apr.

3, '74. 10
Jos. Burnett & Co., Boston, May

1, 74, " 10
Jos. Burnett & Co., Boston, Apr.

23,1875. 10
Jos. Burnett & Co., Boston, Apr.

23,1875. 2 10
L. A K., June 25,1872. (Bauman

& Kemp.) " 10
L. & K., Oct. 3,1873. (Lanman &

Kemp.) 10
H. R. S., Feb. 9, 1873. Pair un-

severed. 42x28 25
Il. It. S, Feb. 9, 1873. (H. It

Stevens.) 21\ 2S 10
H. R. S, Feb. 9, 1874. (H. R.

Stevens.) 10
H. R. S, Feb. 9, 1875. (H. R.

Stevens.) “ 10
T. & Co., 1874, very large in pur-

ple. (Tarrant & Co.) “ 10



No. Value.

987.
988.
989.

990.

991.

3
4
4

4

Color.

PRICE CATALOGUE

Description.

et. Green, on violet. W. &P. (Weeks & Potter.)
“green, on green. E.W. Hoyt & Co., Lowell, Mass.
“green, on violet. L. & K., June 4, 1874. (Lanman

Kemp.)

‘“green, on green. P. Mills, Proprietor, 1874.

Playing Cards—Silk.

Size. Price.
21x28 80 10
“ 10

“ 10

“ 10

5 ct. Green, on green. Comic Playing Card, Nov. 18,1876. 21x28 81

Third Issue, 1878—Surcharged Proprietary Stamps,

Medicine.

Profile Washington to left in oval. Perforate. Silk thread, green paper.

991a
992.
993.
994,
995.
990.
997.
998.
999.
999a
999b
1000.
1001.
1002.
1003.
1004.
1005.
1006.
1007.
1008.
1009.
1010.
1011.
1012.

1013.
1014.
1015.
1016.
1017.
1018.

W WWWWWMNDNDNOMNIDNNDDNNREREPRPRRREREPEPRP PR

AW wWwwww

it

u

1 ct. Green.
(

a
u
<
u

a
il
il

Arnold, Dr. Seth, Woonsocket, R. I.

X. B. (X. Bazin.)

Benton’s Pine Tree Tar Troches, 1868,

H. F. M. (Herrick’s Family Medicines.)
K. & Co., Sept., 1877. (Kennedy & Co.)
Novelty Plaster Works, Aug., 1876.

R. & Co. (Radway & Co.)

I1.T,1,8,1876. (Henry Tetlow.)

W. &P. (Weeks & Potter.)

Arnold, Dr. Seth, Woonsocket, R. I.
Arnold, Dr. Seth, Woonsocket, R. I. (Pair.)
H. A L., Sep. 24,°77. (H. A. Ingham.)

K. 1,8,°75. (Kidder.)

The Ponds’ Extract Co., April, '78.

T.&C., very largein purple. (Tarrant ACo.)
W.AP. (Weeks & Potter.)

S.R. V. D, 1876. (S. R. Van Duzer.)

S.R. V. D, 1877. (S. R.Van Duzer.)

. Jos. Burnett & Co., Mar., 1876.

Jos. Burnett & Co., Nov. 10, 1877.

Jos. Burnett & Co., May 10, 1878.

Jos. Burnett & Co., Apr. 10,1879.

G. G. G.,Jan. 9, 78, purple. (G.G. Green.)
Novelty Plaster Works, Aug., 1876, G. E.

Mitchell, Proprietor.

H. It, S, Oct. 3, 1875. (H. R. Stevens.)

H. R, S, Oct. 3,1876. (H. R. Stevens.)

H. R, S, Mar. 1,1877. (H. R. Stevens.)

H. R. S, Mar. 1,1877, pair. (H. R. Stevens.)

21x25 $0

it

42x25
21x25

h

u

42x28

T, & Co., 1874, large, purple. (Tarrant &Co.) 21x28
red brown. E. W. Hoyt & Co., Lowell, Mass.

10
io
15
10
10
10
10
10
10
10

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

10
10
10
10
50
10
10



OF REVENUE STAMPS. 45

No. Value. Color. Description. Size.  Price.
1019. 4 ct. Red brown. J. P. Mills, Proprietor. 21x28%0 10
1020. 4 «* “ R. A Co.,, May 1,1876. (Radway &Co.) “ 10
1021. 4 =« “ W. &P. iWeeks & Potter.) “ 10
Third Issue, 1878—Surcharged Proprietary Stamps.
Medicine.

Profile Washington to left in oval. Perforate. Watermark U.S. I. R. green paper.
1021a 1 ct. Green. Arnold, Dr. Seth, Woonsocket, R. I. 21x25 $0 10
1021b 1 ft ¥ Arnold, Dr. Seth, Woonsocket, R. I. (Pair.) 42x25 25
1022. 1 Y Benton’s Pine Tree Tar Troches, 1808. 21x25 10
1023. 1 * M J. Burnett & Co., Boston, March, 1876. ft 10
1024, 1 * 0t H. F. M, (Herrick’s Family Medicine.) ft 10

1025, 1 't f H, F. M., in red. (Herrick’s Family Medi-
_ cine.) ft 10

1026, 1 T H. F. M., 1878. (Herrick’s Family Medi-
cine.) it 10

1027. 1 ¢ H. F. M., 5 4, '80. (Herrick’s Family
Medicine.) it 10

1028. 1 ¢ H. F. M, 7, 15 '80. (Herrick’s Family
Medicine.) ft 10

1029. 1 ¢ H. F. M, 8, 28, '80. (Herrick’s Family
Medicine.) it 10

1030. 1t if H. L. P. Co., Apl., 1879. (Holman Liver
Pad Co.) K 10
1031, 1 "¢ Hoi. A Co., 1881. (Holloway & Co.) i 10
1032, 1 ¥ K. & L., July 15 1879. (Kidder & Laird.) 10
1033. 1 K. & L., Sep. 13, 1879. (Kidder A Laird) ' 10

1034, 1 ft K. A L,, Sep. 13, 1879, purple. (Kidder A
Laird.) 10
1035, 1 ¢ U K., cut out with die. (Kidder.)- “ 10

1036. 1 " K. A L., April 23, 1880, red. (Kidder A
Laird.) 10

1037. 1 ¢ « K. A L., July 10, 1880, red. 1880 in Italics.
(Kidder A Laird.) “ 10

1038, 1 * T K. A L, July 12, 1880, red. (Kidder A
Laird.) 10

1039. 1t K. A L., Jan. 18, 1881, blue. (Kidder A
‘ Laird.) tt 10

1040. 1t 0« Novelty Plaster Works, G. E. Mitchell,
Proprietor, Aug., 1876. it 10
1041, 1 Pond’s Extract, Apr., 1883. ft 10
1042. 1 R. A Co, Jan’y 5, 1880. (Radway A Co.) “ 10

1043. 1 i Radway A Co., R. R. R., Feb., 1882. (Rad-

way A Co.) “ 10
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No.
1044.

1040.
10465.
1047.
1048.
1049.

1050.
1051.
1052.

1053.
1053a
1054.

1055.
105(5.
1057.
1057a
1058.
1059.
10(50.
1051
1002.
10(53.
1004.

10(55.

10(50.
10(57.
10(58.
10(59.

1070.
1071.

1072.
1073.
1074.
1075.
1076.

Value.
1 et

[ e e

=

onN O

N ORNDNDND N OOoONMNMODN

SN

R L

Color.
Green.

PRICE CATALOGUE

Description.

Itadway & Co., R. R. R., Jan., 1883. (Rad-
way & Co.)

S. &.1 (Seabury and Johnson.)

H. T., Jan. 5,1878, red. (Henry Tetlow.)

H. T., June 5,1880, red. (Henry Tetlow.)

H. T.,June 5,1880, black. (Henry Tetlow.)

H. T.,June 5, 1880. H, T. in ltalics. (Henry
Tetlow.)

Tetlow, Mar. 4,1881. (Henry Tetlow.)

Tutt’s Pills, New York.

X. Y. P. A, Mar. 1, 1880. (New York Phar-
macal Assoc.)

Arnold, Dr. Seth, Woonsocket, R. 1.

Size.

Price.

21x25 $0 10

tt

D < S

it

(

Arnold, Dr. Seth, Woonsocket, R. I. (Pair.) 42x25

S.W. F. A Sons, Dec. 3,1881, purple. (Seth
W. Fowle & Sons.)

Pond’s Extract, May, 1882.

Pond’s Extract, Jun. 1882, Roman.

Pond’s Extract, .Line, 1882, Italic.

Pond’ Extract, Sept., 1882.

Pond’s Extract, Dec., 1882.

Pond’s Extract, Mar., 1883.

Pond’s Extract, Apr., 1883.

Pond’s Extract, May, 1833.

H.T., 10,1,’70. (Henry Tetlow.)

S. R. V. 1), Dec. 1,1879. (S. R.Van Duzer.)

S. R. V. D.,, March 1, 1882, purple. (S. R.
Duzer.)

Y., L. A Co., May 26, 1880. (Young, Ladd
A Coffin.)

French Pad Co., July 2,1881, Toledo, Ohio.

H. R. S, 1876. (H. R. Stevens.)

S. R. V. D., Dec. 1,1880. (S. R. Van Duzer.)

S. R. V. D, June 25, 1881. (S. R. Van
Duzer.)

S. R. V. D, March 1, 1882. (S. R. Van
Duzer.)

Il. Eugene Fowle, Boston, chemist, Sept.
15,1881.

A.L.Helmbold, Nov. 17,1882, Philadelphia.

A.L.Helmbold, Jan. 12,1883, Philadelphia.

A. L.Helmbold, May 5,1883, Philadelphia.

Pond’s Extract, June, 1882.

Pond’s Extract, Apr., 1883.

21x25

it

10
10
10
10

10
10
10

10
10
25

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

10

10
10
10
10

10

10

10
10
10
10
10
10



OF REVENUE STAMPS.

No. Value. Color. Description.

1077. 4 & =« Extract, Pond’s, Apr., 1883. Extract.

1078. 4 @ red brown. 1)r. Craig, Apr. 28, 1880. (S. M. Co,
Rochester, N.Y.)

107). 4 < g« H.T.H. July 2,1876. (H. T. Hehn-
Lold.)

1080. 4 U o« o« H.T. H., July 1, 1878. (H. T. Helm-
bold.)

108 4 " o« 0« H. F. M, 4, 17, '82. (Herrick’ Family
Med.)

1082. 4 't = “ H.F. M., 11,12,'82. (Herrick’sFamily
Med.)

1088. 4 Y o« o« University Medicines.

1084. 4 * o« o« W. &P, (Weeks A Potter.)

1085. 4 " = o Y, L. & C,, May 20, 18381 (Young,
Ladd & Coffin.)

1086. 5 " black. Monogram of V. E. M. (Victor E. Manger.)

Size.

tt

47

Price.

10

10

10

10

10

10

10

10

10
100
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PRICE CATALOGUE

MATCH STAMPS.

Issued 1862-83.

On plain old paper,silk thread paper, plain pink paper and watermark U. S-

Perfs. are marked thus*

No. Value. Color.
1 1 et. Blue.
2 1 * orange.
3. 1 “ Dblue.
4. 1 *“ green.
51 *“ blue.
ﬁ. 1 a u

7 1 a a

g 1 & v

9. 1 *“ black.
100 1 & %
11. 3 it it

2. 1 ¢+ &
13. 3 *“ green.
14. 1 *“ black.
15. 1 “ green.
16. 1 *“ blue.
7. 1 & a
13, 1 & a
19. 3 “ black.
20. 1 < blue.
21. 3 *“ black.
22. 1 “ blue.
23. 1 * orange.
24. 1 * brown.
25 12 * @

1. . White paper.

Description. Size.
+Akron Match Co. 21x25
*Alexander’s Matches. ti
+Alexander's Matches. i
+Thos. Allen. 25x21
¢Allen & Powers. 21x25
+Allen’s, J. J. Sons. it
*Alligator Match Co. l
t Alligator Match Co. it
¢+American Fusee Com-

pany. 25x21
¢+American Match Co.

(Cleveland.) 21x25
*Amcrican Match Co.

(Cleveland.) 135x17
¢+American Match Co.

(Eagle.) 21x25
¢+American Match Co.

(Rock Island.) :
+Arnold & Co. !
+Bagley & Dunham. :
+Barber, Geo. &0. C. a
+Barber Match Co. t
fBarber Match Co. 2
+Barber Match Co. 135x17
+Barber & Peekham. 21x25
+Barber & Peckham. 135x17
+Bauer & Beudel. 21x25
+B,, A.&S. (A.Beecher

& Son.) 25x21
+Bendel, B. & Co. 21x25
+Bendel, B. & Co. 72x47

liouletted, thus f TJnperf., thus} Serrated, thus\ Partperf,, thus0

Water-

Old. Silk. Pink. mark.
85 00
20 $0 25
25 00
2 (10
10 $0 25 3O 10
25
10
300
05 20 05
25 10
50 25
150
50 00
10
25
3 00
25 05 @] CE
' 5 00
50 25
2 00
4 00
100 250
50 100
05 500

100



No.
2G.

27.

28.
29.

30.

31.
32.
33.
i44.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
4L

42.

43.
44,
45,
4.
47.
48.
49,
50.

51.

52.
53.
54.
55.
56.
57.
58,
59.
60.

Value.
1 ct.

12

5 N N - N N N S R N R e L

P R R PR R P W

It

OF REVENUE STAMPS.

Color. Description. Size.
Brown. *Bendel,B.&Co. (H.Ben-
del doing business as.) 21x25
. +Bendel, B.&Co. (H. Ben-
del doing business as.) 72x47
blue. +Bentz, H. & M. 21x25
black. eBent & Leas Eureka
Parlor Matches. “
green. *B., J. & Co. (Barber,
Jones & Co. On Green-
leaf &« Co.)
black. *Bock, Schneider & Co.

v +Bond, Wwm. & Co. “
green. +Bond, Win. & Co. “
lilac. +Bousfield & Poole. 21x25
lilac brown. eBousfield & Poole, 135x17
black. eBousfield & Poole. 21x25

" +Bousfield & Poole. 135x17

" +Boutell & Maynard. 21x25
green. ¢Bowers & Dunham. “
blue. +Bowers & Dunham. “
lake. ¢B.&N. (Brocket & New-

ton.) Die 1 “
" *B. & N. (variety B. & N.
smaller.) Die 2. “
black. ¢Brown & Durling. “
green. ¢Brown & Durling. “
black. Buck, L. W., & Co. 25x21

u +Burhans, D., & Co. 21x25

ti +Busch, Charles. “

1t +Byam, Carlton & Co.

it °Byam, Carlton & Co. “

: jByam, Carlton & Co. 2

beads to left. 41x73
green. ¢Cannon Match Co. (dia-

mond shaped.) 30x30
lake. +Cardinal Match Co. 21x25

u *C.,F. E. tFrank E.Clark.) *“
black. eChicago Match Co. 28x22
green. ¢Clark, Henry A. 21x25

u +Clark, Jas. L., “

u tClark, Jas. L.,
lake. +Clark Match Co.
black. eCramer & Kemp. “
blue. ¢Cramer & Kemp.

Oirt.

$1 00

50

2 00
35 00
25
100

50 00
3 00
4 00
3 0O

50

10 00

100
10 00

150
15

Silk.

40

Wauter-
Pink. mark.

$0 10 $0 05 $0 02

2 00

100

25
10
50
40

10
50

50

10

10

50

05
05

05

10

50 30

2 00
25

03
05
25

25
10

20 02
5 00



\'o.
01.

7.

78.
79.
80.
81.

82.

83.
84.
85.

80.
87.

88.
89.
90.
91
92.
93.
94.
95.
96.

w

S LI I e e e e e

if
it
ft

Color. Description. Size.
Black. <Crown Match Co. 21 x25
green. <Curtis, W. D. (diamond

shape.) 30x30
black. 'eDavis, G. W. H. 21x25
Vermillion. *Davis, G. AA H. fi
blue. Doolittle, AV. E. 25x21
green. e<Dunham, E. 1. 21x25
black. eEaton, Jus. L

“ t Eaton, Jas. “
red.  <Eddy, E. B it
black. «Eichele, Aug. «
blue.  «Eichele, P. & Co. ft

ft *Eichele & Co. ff

ft fEichele & Co. if
ft «Kisenhart’s, J. AV. if
black. <Excelsior Match Co.

4 (Watertown, N. A.) i

if *Excelsior Match Co.

(Syracuse, N. Y.) it
blue.  <Excelsior Waterproof

Match. (Baltimore.) i
black. e<Farr, G. & Co. it
brown. eFrank, L. ft
black. eGardner, Beer & Co. ff

ft *Gates, Arm. (die A,

worn.) i

ff «Gates, AVm. (die B,

re-touclied.) if

B «Gates, AVm. 137x17

ft «Gates, AVm. ff

ft *Gates, AVm. (3 l-eent
stamps.) 25x12
ft *Gates, AVilliam, Sons. 2! x25

f *Gates, AVilliam, Sons.

(3 1-cent stamps.) 125x11
green. e«Goldback, A. & Co. 21x25
t «Goldback, A. it
black. «Gorman, T. & Bro. ff
green. <Gorman, T. < Bro. ff

t «Gorman, Thomas. if

ft *Greenleaf it Co. ff
lake. «Greenleaf & Co. 28x22
orange. «Greenleaf <&Co. I
black. «Griggs it Goodwill. 21x25

Old.

Si 50

10 00

100

100
3 50

15

50
2 00

25 00
50

100
100
300

1 00
15

05

15
05

05
=00
05
50

05

05

15
25

25
05

25
25
10

15
10
150
100
6 00
20

80 15

15

20

05

100

15

30

20

Silk.  Pink. mark.
$0 15

£0 50
30
05

5 00
10

03
5 00
03

15

03

15

10



No. Value.
1 ft.

97.
98.
99.
100.
101.
102.
103.

104.
105.
100.
107.
108.
109.
no.
in.
112.
113.
114,
115.
110.
117.
118.
119.
120.
121.
122,
123.
124.
125.
12«.

127.
128.
129.

130.

131.
132.

133.
134.

135.
136.

1

[l

P R RRPRPRPRPRPPPERPPRERPRPRPROTPRRRERRPRPPR

PR O R R PP

Caolor. Description.

Green. *Griggs A Goodwill,

black. »Griggs A Scott.

green. »Hale, Charles S.

blue. »Henning & Bonhack.

red. »Henry, \V. E. A Co.

black. »Henry, AV, E. & Co.

green. »Hotchkiss, The J. Ci.
Match Co.

lake. »Howard. B.AH. >

blue. »Howard, B. A IL D.

black. »Hunt, L. G.

lake. »Hutchinson, D. F., Jr.

blue. »lves Matches,

it »lves, P. T.

é lives, P. T.

2 »lves, P. T.
preen. »lves & Judd.

" »lves &Judd Alateli (io.
red. JJock & Wilder.
green. »Kirby & Sons.
black. »Kylej W. S.

it »Laeour’s Matches.
green. »Leeds, Robinson & Co.
blue.  <Leigh, H.
black. »Lcigh & Palmer,
blue. »Loehr, John.

it »Loehr, Joseph.
black. ?Macklin, John J. & Co.
blue. »Mansfield, F. A Co.

it »Maryland Match Co.

it »Matehes. (Head of

Franklin.
black. »Messinger, A.
blue. »National Match Co.
lake. »Newton, F. P.
« blue. »New York Match Co.
« green. »New York Match Co.
+ blue. »New York Match Co.
< vermillion. *N.Y. Match Co.
« green. *N. & C. Metropolitan
Matches. (Newbaur
& Co.)
blue. »0Orono Match Co.
green. »Park City Alateli Co.

OF REVENUE STAMPS.

Size. old.
21x25
“ $q 50
u
“ 800
ti
it
u 200
u 50
“ 150
u
H 50
tt
il
93x19 6 00
21x25
it
40x58 50 00
21x25
“ 25
it 25
it
ti
U
it
40x58 35 00
21x25
it
it 25
it
it
it
it 20
25x62 50
it
21x25 1 00
22x29
21\25 50
“ 100

51

Sk fink, e

*0 15
30

15

« 00

15
10

15

20
15
50

10
50
15

10

10

15
05
10
10 00

15
25
100

$2 00

25

20

20

50
25

15

15

15

50

$0 20
15

10

25

05

50
25

20
20
15
05

05

05
30
05

15
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No.

137.
138.
139.
140.

141
142.

143.

144.

145.

146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.

153.

154

155.

156.

157.
158.
159.
100.
161.
162.
163.

164.
165.

166.

167.
168.
169.
170.
171.

'Value. Color. Description.
3 et. Orange. *Park City Match Co.
1 Y blue. ¢Penn Match Co., limited.
1 " green. ePierce Match Co.
1 " black. <P. M. Co. (Portland
Match Co.)
1 " blue. ePowell, V. R.
1 Y black. eReading Match Co.
v *Reed & Thompson.
1 " red. *Richardson, D. M.
1 Y black. eRichardson, D. M.
3 " Vermillion. »Richardson, D. M.
3 Y blue. *Richardson, D. M.
1 " black. <Richardson Match Co.
3 % plye. *Richardson Match Co.
1 v *Roeber, H. & W.
p i *Roeber, William.
1 v @ fRoeber, William.
1 " plack. eRussell, E. T.
1 " lake. *R. C. & W. (Ryder,
Crouse & Welch.)
12 " blue. «San Francisco Match
Co.
1 " Vermillion. *Schmitt &
Schmittdiel.
3 Y blue. <Schmitt & Schmittdiel.
1 v " *Smith, E. K.
1 voon tSmith, E. K.
1 " black. eStanton, H.
1" »Standard Match Co.
1 "o «Star Match Corporation.
1 " ultramarine blue. *Swift & Court-
ney. (Light ground
work.)
1 " blue. +Swift & Courtney.
1 U Swift & Courtney &
Beecher Co.
1 " plack. S.C.B.C. iSwift &Court-
ney & Beecher Co.)
1 Uablue. *Trenton Match Co.
1 "mgreen. <T.,E.R. (E.R.Tyler)
1o «Underwood, Alex. & Co.
1 '"mblack. eUnion Match Co.
1Mo« «U. S. M. Co. (Universal

PRICE CATALOGUE

Safety Match Co.)

Size. Old.  silk.
21x25 $3 00
21x38 20 00
21x25 150
“ 15 80 20
“ 8 00
“ 15 10
22x28 8 00
“ 50 20
21x25 05
22x28 15
21x25 25 15
“ 05
20 50
25x21
72x47 150
21x25 05
“ 20
“ 05
“ 50 10
“ 25 02
“ 25 10
“ 15 05
“ 02
25x21
21x25 50 25
“ 2 00 300
25 10

Pink.

80 15

25

25

25

15

10

05

Water-
mark.

80 25

15
15

03

03

25

05
03
15

25
02

02

25
05

25



No.
172.

173.

174.
175.
176.

177.

178.
170.

180.
181.
182.

Value.
1 ct

it

«

Color.

OF REVENUE STAMPS.

Description, Size.  Old.
*Washington Match Co. 21x25
*Wilmington Parlor

Match. U $2 00
*Wise & Co. 26x22 10 00
eZaiss, F. & Co. 21x25
*Zisemann, Griesheim

& Co. u 8 00
«Zisemann, Griesheim

& Co. a 50

Match Stamps. Oddities.

vimverea pat

. Black.

u

blue.

fAlligator Match Co. Watermark.
Unsevered in 2 stumps at sides.

°Byam, Carlton <&Co. Watermark.
nsevered in 2 stamps, top and bottom,
plain perf. at sides.

tJas. Eaton. Watermark.
Unsevered in 2 stamps at top and bottom.

fP. T. lves. Watermark.
Unsevered in 2 stamps at top and bottom.

fWilliam Roeber. Watermark.
Unsevered in 2 stamps at top and bottom.

Match Stamps. Oddities.

53

Silk. Pink. mark.

$0 15

6 00

© 70 i80 05

25

44x27 $5 00
22x51 2 00

“ 8 00
22x55 8 00

“ 8 00

Doubtful imperforate stamps that I class as oddities until their genuine-
ness can be proven by dates and verification of proprietors and others.

183.
184.
185.
186.
187.
188.
189.
190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.

PP RPPRPRPRPPRRPRP PR RP PR

. Black.

green.

lake.
black.

blue.
green.
u

black.
blue.
black.

Doubtful.  Unperforate. Full edge.
Byatn, C'arlton & Co.

Unperf. 22x25 WmKk. paper.

Clark, Henry A. ti a  silk il
Clark, Jas. E. I 21x26 wink. "
Canon Match Co. il 32x32 pink i
Cardinal Match Co. il 21x25 wmk. U
Eaton, Jas. il a  pink it
Eaton, Jas. il U silk it
Eisenhart, J. W. i 22x25 pink il
Goldback, A. l 21x26 silk 1
Gorman, Thomas. it 23x26 pink g
Gates, Wm. Sons. 3 Ic. stamps. “  130x14 silk i
Ives, P. T. i 21x25 silk it
Star Match Co. l 23x25 silk il

Zaiss, F. & Co. i 21x25 pink 1



No. Value.
107. | it.
108. 1 “
100. 1 *“
200. * ¢
201, 1 *“
202. 1 *
203. 1 *“
204, 1 ™
205, 1 “
206. 1 “
207. 1lel
208. 1 “
200. 1 “
210. 1 *
211, 1 *“
212. 1 *
213. 1 *“
214. 1 *
215. 1 *“
216. 1 *“
217. 1 “

Match Stamps. Double Perforations.

Color.

Black.

lake.

black.

blue.

PRICK CATALOGUE

Description.

American Match Co. (Cleveland.)
2 rows mms at left and surcharged in red.
atch Co., 1870.

15 A X. 2d die. Silk.
4 perfs. in extra row' at left side.
Byam, Carlton & Co. Watermark.
2stamps perf. in 2 rows at right and left.
Byam, Carlton & Co. Silk.
Perf. in 2 rows at right.

Byam Carlton A co. Watermark.
Perf. in 2 rows at right.

Byam, Carlton <&Co. Watermark.
12 perfs of partial row at right.
Byam, Carlton & Co. Watermark.
Trlangularpalrunsevered showing perfora-
tions x across the stampsand margin.
Matches. (Head of Franklin. Silk.

Perf. In 2 stamps, 2 rows at centre, also 2
rows at bottom.

verniillion. N. Y. Match Co. Old.

preen.

. Blaek.

lake.

blue.

blaek.

tl

blue.

Pair showing 2rows perfs. in centre.

E.R.T. (E.R Tyler.1
Puir showing 2 rows peris, at bottom.

Match Stamps. Imprints, &c.

Byam, Carlton & Co. Watermark.

Perf. in 2 rows at r|%ht with_imprint at
top. (Printed at the bureau.)

Byam, Carlton & Co. Watermark
Imprint at top. (Engravingand Printing.)

Cardinal Match Co. Watermark,
Imprint at top. (American Bank.)

Cardinal Match Co. Watermark.
Imprintat top. (Note Co., New York.)

E. B. Eddy. Watermark.
Iml_:prlnt at Irsft (Prlnted at the bureau of

ngraving

P. Elehele & Co,  Silk
Sides plain, showing perfs. through frame
at right, lop and bottom perf.
W. E. Henry & Co. Watermark.
Imerlnt attop. (bureau ot Engraving A

W. E. Henry & Co. Watermark.

Imprint at
Prin.)

W. E. HenrY & Co.  Watermark.
Imprint at e (Printed at the bureuu of
ngraving
‘William Roeber W atermark.
Imprint at left. (National Bank.)

bottom,  (bureau of Engraving

William Roeber. Watermark.

Imprint at right. (Note Cb., New York.)

Size
22x2.1

40x35

45x25

42x25
43x25

22x27

21x28
20x28

24x25

22x25

23x25

21x27

23x25

24x25
tl

Price.
$i 00

50
200
100
100

50
3 00

200

150

$1 00

50
50
50
50

50
50
50
50

50
50



No.

218.
211).
220.
221.
222.

223.

OF REVENUE STAMPS,

Description.

1 et. Vermillion. Schmitt & Sclimittdiel. Silk.

Value. Color.
]«

1 & (

1 Y blue.
gou it

1 Cplack

Imprint at.right. (te Co., New York.)

Schmitt & Schmittdiel. Watermark.

Imprint at left. (National Bank No)

Schmitt & Sclimittdiel. Watermark.

Imprint at right. (National Bunk.)
E. K. Smith. Watermark.
imprint at right, (note Co., New York.)

Swift, Courtney & Beecher Co.
Imprint at left. (Note Co., New York.)

Star Match Co. Old.
Very narrow stamp, perf.

55

Size.  Brice.

22x25 SO 50
26x25 50
25x25 50
24x25 50
25x25 50
13x21 1 00



56 PRICE CATALOGUE

SURCHARGED MATCH STAMPS.

Cancelled by the firms using the Stamps, in sheets, prior to placing on the boxes.
All surcharged in black, unless otherwise stated.

No. Value. Color, Description. Siz%).Id PPE}f[i)gg:
224. 1 ft. Blue. Akron Match Co. 21x25 $5 00
Feb., '70, in large type.
225, 1 < @ Akron Match Co. T 500
Feb., 70, in small caps.
226, | ftu Barber, Geo. & O. C. Tt 500
_ Small B. & P. Sep., 1863, medium type.
227. 1 v v Barber, Geo. & 0. C. it 2 00
) Small B. & P. Oct., 1801. medium type.
228. 1t Barber, Geo. &o. C. il 2 00
) ) Small B. & P. Dec., 1804, medium type. .
2209, 1 it Barber, Geo. & 0. C. t 5 00
it Small B. & P. Jan., 1866, medium type.
280. | & I Barber & Peckham. t 200
Sep., 1863, medium type.
231, 1 & ot Barber & Peckham. il 2 00
) . B. & P., June, 1865 medium type.
232. 1 v+ Barber & Peckham. H 2 00
P., 1866, medium type.
233. 1 & Barber & Peckham. Tt 200
i B. it P.f1866, in small type.
234, 1 v Barber & Peckham. tt 2 00
B. & P., Mar., 1860, in small type.
235, 1 v Barber & Peckham. t 200
B. & P., May, 1866, iu large type.
236. 1 & Barber & Peckham. tt 2 00
Large B.it P. May, 1866, in medium type.
237. 1 v f Barber & Peckham. T 200
) Small B. it P. Large May, 1866.
23g. 1t ot Barber & Peekliam. 200
) Large B..t P, Small June. 1866.
239, 1t ow Barber & Peckham. 200
) Small B, it P. June, 1866, large.
240. 1 " ¢ Barber & Peckham. 29%x30 2 00
Pair with large B. it P. Large & Lower stamp,
) medium B.it P. Small *.~ Small June, 1860.
241. 1 " Barber & Peckham. 21x25 2 00
. Medium P, & P,, wide apart. Small June, 1866.
242. 1 (it Barber & Peckham. t 500
. Medium B. it P., close together. Small June, 1866.
243. 1 t Barber & Peckham. ft 5 00
Large B. & P. June, 1860, in medium type.
244, 1 4 T Barber & Peckham. t 500
Medium B. it P. June, 1866, in small type.
245. 1 Barber SPeckham. it 2 00

Medium B. & P. June, 1860, small type.



No. Value.
240. 1 ct.
247. 1 2
248. 1 1t
249, 1 1t
250. 1 U
251, 1 1t
252. 1 1t
253, 1 *
254, 1 1t
255. 1 1
250. 1
257. 1 1t
258. 1 "
259. 1 "
200. 1
201. 1 U
202, 1 2
203. 1
204, 1 2
265. ]
200. 12 "
207. 1

208. 1 2
209. 1
270. 1 ™
271 1 "
272, 1 @
273. 1 "

OF REVENUE STAMPS.

Description.
Barber « Peckham. Old.

B. & P,, July, 186ti, in small type.
Barber & Peckham. Old.

Script. Large B. & P. June 186«
Barber & Peckham. Old.

Large B. & P,, June, 1860.
Barber & Peckham. Old.

1866, in small type.
Barber & Peckham. Old.

Small B. & P. Aug., 1866, in large type.
Barber & Peckham. Old.

Large B. & P. Aug. 1806, in small type.
Barber & Peckham. Old.

Large B. & P. Scripts. Aug., 1866, medium.
Barber & Peckham. Old.

Very large B. & P. ScriptJan., 1867.
Barber & Peckham. Old.

Large B. & P, Feb., 1867, ill small type.
Barber &« Peckham. Old.

Medium B. & P. Apr., 1867, small type.
Barber Match Co. Old.

Medium B. M Co. Medium Oct., 1866.
Barber Match Co. Old.

Small B. M. Co. Small Ju,, 1867.
Barber Match Co. Old.

Small B, M. Co. Large April 1,71
Barber Match Co. Old.

Medium B. M. Co. Large April 1, '71.

Bendel, H. Silk.
Showing only where several stamps are found
together. (Cancelled by Il. Bendel.) In verv
large type.

Bendel, Il. Pink.
(Cancelled by H. Bendel.) In very large type.

Bendel, H. Watermark.
(Cancelled by H. Bendel.) In very large type.

Bendel, H. Red ink. Silk.
Bendel, H. Red ink. Pink.
Bendel, H. Red ink. Watermark.
Bendel, H. Red ink. Silk.

Brown & Hurling'. Old.

Medium letters, Jr R. B. Date small, Aug., 1866.

Brown & Darling. Old.
Medium letters, J. R. B. Feb., 1867, large.

B. & N. (Brocket & Newton.? Silk.
1st die. arge S.R V. D, Small & Co.
B. & X. (Brocket & Newton.? Silk.
2d die. Large S. K. V. D. Small & Co.

F. E. C. (Frank E. Clark.) Old.

Large type. Nodate. S.R,V.D. & Co., smaller type.

F. E. C. (Frank E. Clark.) Silk.

size.  Price.
2125 $2 00
2 00

* 2 00
¢ 2 00
2 00

¢ 2 00
1 2 00
‘ 2 00
2 00

1 2 00
‘ 100
‘ 100
‘ 100
‘ 100
‘ 10
‘ 05
‘ 02
10

05

02

‘ 2 00
‘ 3 00
. 3 00
25

15

. 100
75

Large type. Nodate. S. R V. D.& Co., smaller type.

Clark Match Co. Silk.
Large S. R. V. D. & Co,, in small type.

05



5S

Xo. Value. (*olor.

274,
275.
276.
277.
278.
27i).
280.
281.
282.
283.
284,

285.

286.
287.

288.
280.
200.

201.
202.
293.
204.
205.

296.

1 ct. Lake.
1 “ green.
1 0« A
1
1« black.
|
1 “ greett.
1 “ black.
it
| U
1
1
1 “ ke
1
1
1 0« u
1 -
1 “ green.
& U Jake.
ol
orange.
&
1 ¢ blue—

PRICE CATALOGUE

Description. Size.  Price.
Clark Match Co. Silk. 21x25 $0 05
S. R v.D. I-urge type.
Gorman, T. & Bro. Old. 50
Medium type. T.G. A B. July, 1865.
Gorman, T. & Bro. Old. 50
T.G. AB. July, 1866.
Gorman, T. & Bro. Old. 50
T.G. AB. July, 1867.
Hunt. L. G. Silk. 6 00
Medium type, solid» in red. Feb. 10th,’74. (J. & «
Grlr\%gs & Goodwill. Silk. 25
edium type, solid, in red. Sept. 25th, '74. G. AG.
Griggs & Goodwill.  Silk. 15
Medium type, solid. R. C. & Co. July 1,1875.
Griggs & Scott.  Old. 50
Isirge type, solid, in red. A.J. G., Feb. 10, 1871.
(iriggs A Scott.  Silk. 25
Small type. A.J. G. Sept. 2, 1871
Griggs & Scott.  Silk. 25
Small type. A.J. G. Aug. 15, 1872.
(|r|ggs & Scott, Silk. 25
Medium tvpe 'solid letters, in red. 1), A Co.
Dee. 20, 1872.
Griggs & Scott.  Silk. 25
Medium tvpe, solid letters, in red. 1). A Co.
Aug. 2, 1870.
Grllglgs & Scott.  Silk. 25
edium type, solid letters, in red. D. ACo., i"70.
Grlh%gs & Scott.  Silk. 25
edlum type, solid letters, in red. D. A Co. Oct.
Grlggs & Seott Silk. 25
Medium type, solid letters, in red. D. A Co. Dee.
21, 1873/
Grl’\%gs & Scott.  Silk. 25
edium tvpe, solid letters, in red. ). A Co. May
8, 1874.
Griggs A Scott.  Silk. 50
Large tvpe, solid letters, in red. 1). A Co. Mayy.
1878.
Greenleaf & Co. Old. 150
Various surcharges in black.
Greenleaf & Co. Old. 28x22 100
Various surcharges in black.
Greenleaf &Co. Old. 100
July 4,1865, black.
Greenleaf & Co. Old. 5 00
Various surcharges In black.
Greenleaf & Co. Old. 3 00
Barber & Co., Dee. 10, 1863.
[Most all the surcharges that 1 have seen
of the Greenleaf Stamps are so indistinct
that | cannot give correct dates or letters.]
Ives Matches. Old. 21x25 5 (K

Used as a check stamp, and surcharged In black
circle. Received A. M. Oct. e. (F.T.l.) Sept.
8, in writing.



No.

297.
25)8.
299.
200.
301.
302.
303.
304.
305.
306.
307.
308.
309.

310.

311.

312.

313.
314.
315.
316.
317.
318.

319.

Value. Color.

1 et. Black.
12 «
1 u n
1 it it
1 hige.
1 “ lake.
1 1

1 1 a
1 1 it
4o
I
I
1 1 ii
4 " jireen.
4 li

4 1 u

1 " black
[ 4
1 n .
o (
1 " blue
1 1] ti
1 1 tl

OF REVENUE STAMPS.

Description. Size.

Laeour’s Matches. Old. 21x25
In black, large type. G. W. G. & Co., 1860.

Lacour’s Matches. Old. "
In red, large ty[>e. G. W.G. & Co., 1865,

Tjicour’s Matches. Old. “
In black, large type. G. W. G. <t Co., April, 1870.

Lacour’s Matches. Silk. . “
In black, large type. G. W.G. & Co., April, 1870.

Matches (Head of Franklin.) Old. “

M. 1)., July, 1806. Medium type.

Newton, F. P. Silk. “
In black, large type, S. It. V. A Co,, in small type.

Newton, F. P. Silk . “
In black, Iargetype S.RV.D. & Co. in small type.

Newton, F. P. Pink. . “
In black, large typo, S.R. V.1). &Co, in small type.

Newton, F. P. Silk. “
It. V. D. S. & Co., in small type.

Newton, F. P. Silk. “
&Co. S. R V.D.S, in small type.

Newton, F. P. Pink. “
D.S. R V.& Co. Small type.

Newton, F. P. Pink. “
S, R. V. ). &Co. [.urge type.

Newton, F. P. W atermark. “
R. V. D. S. Large type.

N. e Co. SNewbauer & Co.) Silk. 22x29
Showing large cancellation in red letters. Can-

celled’by Bendel &

N. & Co. ?Newbauer&Co) Pink.
Showing large cancellation in"red letters. Can-
celled by Beudel €t
N. & Co. (NeWbauer&Co) W atermark. ”
Showing large cancellation in red letters. Con-
celled by Bendcl it Co.

P. M. Co. (Portland Match Co.) Old. 21x25
Heavy pen stroke in black. X

P. M. Co. (Portland Match Co.) “
W. T. 13 &« Co. Oct. 14 64,

Standard Match Co. Watermark. “
Heavy pen stroke in black. X

Roeber, H. & W. 0Old, *
Postmarked in black.

Swift, Courtney & Beecher Co. Silk,
R. H, Z, in blde. 1879,

Swift, Courtney &« Beecher Co. Pink.
S. & C, Aug, 1,1877, in red.

Swift, Courtney & Beecher Co. W atermark. *“
S. &C, AUg. 1, 1877, in red.

59

Price.
$0 50

50
50
50
50
15
15
15
15
15
15
15
15

15

50

15

25

25
25

25



(i0

Variety.

320. No. 1.

P21 0“2
322, “
4 4
823. 4,
324, 4 4
325. “ 4
36 Y
327. 4 4.
328. 4.
320. 4 4.
330. * 4
k- 4
332. “ 4
4 8,
333 %5
334. 5
335, 45
33. « 5
337. U5
338. ¢ 5,
330. 5.

PRICE CATALOGUE

MATCH WRAPPERS.

Byam, Carlton & Co.
Price.
1lct. Black, Size, 131x119, Two heads to left, large buff'
tissue wrapper, no date. Upper and lower block con-
taining “U. S. Internal Revenue Proprietary One
Cent,” is on a line with the regular frame. ?10 00
I ct. black. Size, 130x80. Two heads to left, large buff*
tissue urrapper, variety, no date. The block described
in first type is dropped 5 mm. within the regular
frame. 6
lct. black. Size, 95x55. One head to right, buff' tissue
wrapper. (Byam Matches.)
Date—April, 1806. 150
lct. black. Size, 95x55. One head to right, wlute tissue
wrapper. (Byam Matches.)

Dates—186(56—May, Septem. 50
i Bor- 50
ises—Feb. 8, April 2, April. 50
1869—Jan. 1, Nov. 1. 50
1870—Aug. 1, 50
1871—June 1. 50
1872—Jjuly 1. 50
1851—July 1. 50
1874—Aug. 1. 50
1875—April 2. 25

1ct. black. Size, 81x50. Two heads to the right, buff
tissue wrapper. “These matches,” &c., reads from
lower right hand corner to upper.

Dates—1866—March, Decem. 25
1867—Jan., Nov. 2, Feb. 25
1868—Dec. 1. 25
1869—1Jan. 1, April 1, Oct. 1. 25
1870—Mar. 1, May 2, June 1, July I, Aug. 1,

Sept. 1, Nov. 1, Dec. 1. 20
1871—Jan. 2, Feb. 2, Mar. 2, April 1, May 2,
July 1, Aug. 2, Oct, 2, Nov. 1, Dec. 1. 15

1872—Feb. 1, Mar. 1L 15
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Variety. Price.

No. fi. 1ct. Black. Size, 81x50. Two heads to right, buff tissue
wrapper, variety. “These matches,” &c., reads from
upper right hand corner down to lower.

340. “ (i Dates—1872—June 1,July 1, Sept. 2, Nov. 2 SO 15

341. 0. 1873—Jan. 2, Feb. 1, Mar. 1, May 1, June 2,
July 1, Aug. 1, Oct. 1, Nov. 1, Dec. 1 15

342, “ 4 1874—Jan. 1, Mar. 2, May 2, June 1, July 1,
Sept. 1, Nov. 2, Dec. 2. 15

343, “ il 1875—Feb. 2, May 2, June 2, July 2, Aug. 2,
Sept. 2. 15

“ 7. 1ct, black. Size, 95x57. Two heads to left, buff tissue

wrapper.
344. 7. Dates—1876—January 1, February 1, March 1, April

1, May 1, June 1, July 1, August 1,

September 1, October 1, November 1,

December 1 10
345,  “ 7. 1877—January 1, February 1, March 1, April

2, May 1, June 1, July 2, August 1,

September 1, October 1, November 1,

December 1. 10
340. u 7. 177S—January 1, February 1, March 1, April

1, May 1, June 1, July 1, August 1,

September 2, October 1, November 1,

December 2. 10
347. 7. 1879—January 1, February 1, March 1, April

1, May 1, June 2, July 1, August 1,

September 1, October 1, November 1,

December 1. 10
348. “ T. 1880—January 1, February 2, March 1, April

1, May 1, June 1, July 1, August 2

September 1, October 1. 10

s. | ct. black. Size, 95x57. One head to left, white tissue
wrapper. (Bvain Matches.)

340. “ 8. Dates—1876—July 1, Sep. 1, Oct. 1, Nov. 1, Dec. 1 10
350. Y 1877—Jan. 1, Feb. 1, Mar, 1, Apr. 2, May 1,
Jun. 1, Jul, 2, Aug. 1, Sep. 1, Oct. 1,

U Nov. 1, Dec. 1 10
351. “ 8. 1878—Jan. 1, Feb. 1, Mar. 1, Apr, 1, May 1,
Jun. 1, Jul. 1, Aug. 1, Sep. 2, Oct. 1,

Nov. 1, Dec. 2. 10
353. “ 8 1879—Jan. 1, Feb. 1, Mar. 1, Apr. 1, May 1,
Jun. 2, Jul. 1, Aug. 1, Sep. 1, Oct. 1,

Nov. 1, Dec. 1L 10
353. “ 8. 1880—Jan. 1, Feb. 2, Mar. 1, Apr. 1, May 1

10
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PRICK CATALOGUE

Portland Match Co.

Manufactured by the Portland Match Co.. No. 8G Commercial street, Portland, Me.

354.
855.

ib57.
358.

35».

Variety.

No. 9. let. Black, Size, 81x49. Buff timic wrapper.

'Telegraph Matches, manufactured by V. B. Powell, Troy, N. I

No.

No.

9.
9.

Dates—1866—Dee.
1807—Feb.

V. R. Powell.

10. Ict, black.Size, 28x57.White tissue wrapper, no date.

1. 1¢ “ “ “ Buff tissue wrapper, no date.
12. 1 “ “ 27x54. Buff tissue wrapper, no date,
variety.

National Union Match Co., Boston Highlands.

{Not issued by the Government.)

13. 1ct. black. Size, 81x50. Buff tissue wrapper. (Inter.

Rev. One Cent.) No date.

Price.

$1 00
500

$15 00
10 (¥

10 00

$2 00
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MIS-STRIKE MATCH WRAPPERS.

And Varieties in Date, of the Byam, Carlton & Co. Match

Wrappers.
(No.-1) One head to right, white tissue wrapper. (Byam Matches.)
Size.  Price.
360. 1 ct. Black. No.4. April 2,1875, open line at top aboVe
date. 95x55 $0 50
(No. 5.) Two heads to the right, huff tissue wrapper.
361. 1 <t black. No.5. B.o.a c.c\. April 1,1869. S1.\50 81 00
3%2. 1+ ¢ “ 5. B.C. &Co., Sep. 1870. 50
33 I “ 5. B.C.&C, Nov. 1, 1870. “ 100
. (No. 6.) Two heads to the right, buff’ tissue wrapper.
364. 1 ct. black. No. 6. B. C. & Co,, June, 1872. 81x50 $050
365 1 - “ “6. B. C. &Co., Fe. 2, 1875. * 100
366. 1 ¢ “6. B. C. &Co., June, 1875. “ 50
367. 1 6. B.C.it Co, Jly 2, ’75. “ 100
(No. 7.) Tuo heads to the left, huff tissue wrapper.
368. 1 ct. black. No. 7. Space where date should be, per-
fectly blank. 95x57 81 (10
369. 1 “ “ No. 7. Irregular frame sections,showing
part on both sides of wrapper, January
1,1876. 170x112 100
370. 1 * “ No. 7. Irregular frame sections,showing
parts of stamp on both sides of wrapper,
with wide pointed crease, 7 mm. at base,
through centre of stamp to top, 1 mm.,
July 1, 1878. 170x120 100
371, 1 ¢ “ No. 7. Regular frame work innormal

position, showing portion of another

stamp at top of wrapper, April 1,1879. 170x170 150
372. 1+ * No. 7. Regular frame work innormal

position, showing portion of stamp at

right upper corner, 17 mm. x 20 mm.

removed by the press, and showing on

reverse in right upper corner of wrapper. 170x124 150
373. 1 “ “ No. 7. Mis-strike of pointed crease, 8 mm.

at left, 3 mm. at right, across upper sec-

tion of stamp. 170x137 100
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MEDICINE STAMPS.

Medicine Stamps.

Issued 1802 to 1888, on plain old paper, silk thread paper, plain pink paper
and white watermark (U. S. I. R.) paper.

o Kdge of
NQ Value. Color, Description. Stump.
1 1 ft. Black. Anglo-American
Drug Co. Perf.
o 1 " = Avyer, J. C. & Co. unperf.
3. 4 '"plue. Ayer,J.C. &Co. (lie cut.
4. 4 Uvermillion. Ayer, J. C.
& Co. “
5 4 blue. Ayer, J. C. A Co. uncut.
0. 4 ngreen. Barham Pile
Cure Co. perf.
Watermark of diamonds*
7. 1 It Vermillion. Barnes, D.S.
g oIt “ Barnes, D.S. “
9. 4 ! Barnes, D.S. “
10. 1 " black. Barnes, D.S. “
11, 2t o« Barnes, ). S. “
2. 4 W =« Barnes, D.S. “
13. 1 4 « Barnes, Demas. “
14, 2 o« Barnes, Demas. “
55 4 Y o« Barnes, Demas.
1« 1 “ -« Barnes,Demas&Co.*
17. 2t o« Barnes,Demas &Co.“
18 4 “ = Barnes,Demas&Co.*
9. 4+ - Barr, T. H. & Co. “
20. 2 green. Barry’s Tricopher-
ous, “
21, 2 M - Barry’sProprietary.“
22. 2 ' plye. Bazin, X. die cut.
23. 1 1 lake. Bennett, D. M.  perf.
24. 4 U plack. Bennett, Pieters
& Co. “
25 6 © - Bennett, Pieters
& Co. “
26. 1 " green. Blow.W.T. “
27. 1 “ black. Brandreth, Ii.

(Pills.)

Size.

62x26
140x17
45x45

50x50

22x195

23x61
23x89
22x110
23x61
23x89
23x110
23x(il
23x89
23x110
63x18

64x30
25x22

90x20
34x15

149x15

40x18

23x38

Old.

(¢ ]
o
o

15 00

A
o
S

10 00

15 00
50

8 00

Silk.

SO 25 $8 Oft

15

50

w w
8

8 00

25

10 00

Pink.

50

25

W ater-
mark.

80 25
10
10

50

50

10



No.
28.

29.

80.

81.
82.

88.
84.
85.
80.
37.
88.

39.

40.

41.

42.

43.

45.
40.
47.

48.

49.

50.

51.
52.

OF REVENUE STAMPS,

Edge of

Pink.

65

Water-
mark.

10 $0 25 $0 05

Value. Color, Description. Stamp. Size, Old.  Silk.
1 ct. Black. Brandreth, B.
(Pills.) Unperf. 23x33 $0 25 $0 10
1 toa Brandreth,B. (All-
. cock’s, small.) “ 28x33
1 u Brandreth, B. (All-
cock’s, large.) “ 43x53 2 00
1 Y plue. Brown, Dr.C. F. perf. 21x25 50 10
2 black. Brown, F. (Jamaica
Ginger.) unperf, 57x90 3 00 25
p v Brown, John I|. &
Son. (Troches.) *“ 03x20 50 30
2 Ugreen. Brown, John I. &
Son. (Troches.) *“ “ 50 10
4 U brown. Brown, John I. &
Son. (Troches.) *“ “ 100 15
1 Y plack. Bull, Dr. John. perf. 23x01 50 15
4 blue. Bull, Dr. John. “ “ 50 15
1 U plack. Burdsall,J. S. & Co.
(white wrapper.! unperf. 110x82 150
1 © U Burdsall,J.S. &Co.
o g R . 200
4 Burnett, Joseph &
Co, perf. 25x33 50 15
4 a Campion, J. AV, &
Co. uncut. 90x22 2 00
4 o Campion, J. AV. &
Co. die cut. 95x20 50
4 “green. Cannon & Com-
pany. unperf. (50x19 50
1 Vermillion. Centaur Com-
pany. perf. 15x40
2 U black. Centaur Company. “ “
4 <t Centaur Company. “
1 u Chase, Dr. A. AV,
Son & Co. “ 08x18 15
2 Ut Chase, Dr. A. AV,
Son & Co. 15
4 4 1 Chase, Dr. A AV,
Son & Co. “ 30
3 W plye. Clarke, Avnf. E.  © 21x25
o "black. Clarke, Avm E.  * 25x21
4 U £  Clark, R. C. &C.
S. (A.B.C) “ 59x21 30

8 00

50

150

10 00

100

1@

50
100

15
15
15
15.
50
10
10

50

05

15

25

05
10

15
35

15



61 PRICE CATALOGUE

Edge of Water-

No. Value. Color. Description. Stamp. Size. Old. silk. Pink. murk.
53, 1 ct. Black. Collins, Bros. Perf. 28x17 80 50 $1 00
54, 1 4 @ Comstock, W. H. * 21x25 $0 10
5, 1 v " Corning & Tap-

pan. unperf. 21x21 3 00
56. 1 " = Corning & Tap-

pan. perf. v 150
57. 1 ( u Corning & Tap-

pan. (Circular.) die cut. 19x19 50
58. 1 *“ blue. Corning & Tap-

pan. perf. 21x21 05
51). 1 * black. Crittenton,

Charles N. “ 16x45 10
60. 2 it Crittenton,

Charles N. “ i 10 80 50 05
61. 1 “ blue. Crittenton,

Charles N. “ " 50 05
62. 4 " © Cook & Bern-

heimer. “ 100x20 100
63. 4 “ black. Crook, Oliver &

Co. “ 73x31 100 50
64, 1 ' *® Curtis, Jeremiah

& Son. 62x26 1 00 25
5. 0 ™ = Curtis, Jeremiah

& Son. « it 40 15 50 75
6. 1 ™ Curtis & Brown. 46x15 40 15
67. 2 v 1t Curtis €€Brown. “ 103x17 50
G 1+ = Curtis & Brown

Manufactg Co. *“ 48x12 50 10
gl 2 w1t Curtis & Brown

M F G Co. “ 103x17 2 00 150
70. 2 “ green. Daly’s Galvanic

Horse Salve. “ 64x31 50° 50 25
71. 1 “ black. Dailey, J., Magical

Pain Extractor. “ 84x23 25 15 10
72. 1 “ blue. Davis, Perry &Son. 21x15 50 15 50 10
73. 2 “ lake. Davis, Perry' &Son. “ it 200 100
74. 2 “ purple. Davis, Perry a Soil. « i 2 00 25 100
75. © “elate. Davis, Perry &Son. “ ft 25
76. 2 * black. Davis, Perry &Son. “ it 150 50
77. 2 * brown. Davis, Perry &Son. * it 1 50
78. 4 Vv i Davis, Perry &Son. * it 50 20 25
79. 2 “ black. Drake, P.H.&Co. © 63x17 20 00
80. 4 * ¥ Drake, P. H. & Co. “ t 100 50
81. 1 * lake. Fahnestock,B.A. unperf. 65x18 50 30



No. Value.

82. 4.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.
91
92.

93.
94.
95.
96.
97.

98. .

99.
100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.

108.

A~ W

R PP WwWweE

(o2}

w s B> N

OF REVENUE STAMPS.

Color. Description, ES%%BT Size.
Black. Father Mathew
Temperance and
Manufact’gCo. Perf. 18x73
vermil’n. Fetrige & Co. die cut. 93x23
green. Flanders, A. 11,

M. D. perf. 25x22
u Flanders, A. H.,
M. D. part perf. *

black. Fleming Bros.,
(Vermifuge.) unperf. 60x17

u Fleming Bros.,

(Liver Pills.) “ 92x17

blue. Fleming Bros.,

(Liver Pills.) “ “

black. Fowle, Seth W.

& Son. perf 22x28
ti Green, G. G. “ 23x17
ti Green, G. G. rouletted. 23x37
tt Hall, Reuben P.

& Co. .perf. 78x20

green. Hall &Ruckel. “ 22x28

black. Hall & Ruckel. = “
t Hall & Ruckel. unperf “
tt Harter, Dr.&Co. perf 19x33
tt Harter,Dr. (Fam-

ily Medicines.) * “
tt Hartman, S. B.&
Co. “ 108x18
it Hartman, S. B, &
Co. “ 92x27
Hazeltine, E. T. *« 53x19

blue. Hazeltine, E. T. *“ “
black. Hazeltine, E. T. = “
tt Hazeltine, E. T. unperf “
t H. E. (Edward
Heaton.) perf. 21x28
brown. H. E. (Edward
Heaton.) “
blue.  Helmbold’s Prep-
arations. “
green. Helmbold’ Prep-
arations. “ “
black. Helmbold’s Prep-
arations.

Old.

?5 00

50

50

25 00

50

50

50
50
50

50

150

2 00

50
3 00

15

50

50

Gr

Water-

Silk.  Pink. mark.

Isl 50 $1 50

10

25

15

15

15
15
15
15
10

50

15
20

30

2 00

25

50
50

20

2 00

$1 00

50

10

10
10
05

10
05
05

05

1 00

05

15

50

25



08

No. Value. Color.

100.

112.
113.
114.
115.

no.

17.
118.
11i).
120,
121.
122.
123,
124,
125.
126.
127.
128,
129,
130.
131.
132.
133,
134,

135.
136.

137.

138.

“ vermil’n. Henry,John F.

PRICE CATALOGUE

e Edge of )
Description. Stamp. Size,
Helmbold’s Prep-
arations. Perf.
a. L. Helmbold. * “
a. L. Helmbold. *“ “
Henry, John F. “ 24x03
Henry, John F.
Henry, John F.
Henry, John F.

Herrick, Dr.
(Pills.) “ 30x100

“ vermil’n. Herrick’ Pills

6 ct. Black.
2« plue.
4 “ black.
1 & u

2 “ mauve.
2« pluye.
4 “ bistre.
4

1 “ black.
1

1 u* u
1 “ black.
2 it «

3 it U

3 it tl

2 U «

4 it it

1 “ blue.
l it it

1 *“ green
4 it a
2« plue.
3 “ green
4 it it

4 * black
4 it it

6 it it

4 it V)

4 “ red.
4 *“ green

and Plasters, unperf. 21x25

Herrick’s Pills

and Plasters, perf.
Hetherington,

J. E. “ 40x13
Hetherington,

J. E. “ 53x21
Hetherington,

J. E. unperf.
Hetherington,

J. E. perf. “
Hiscox & Co. “ 21x70
Hiscox & Co. “ “
Holloway’sPills unperf. 51x22
Holloway’s Pills perf.
Holman Liver

Pad Co. “ 21x25
Holman Liver

Pad Co. “ “
Home Bitters Co. “ 147x21

Home Bitters Co.
Home Bitters Co.
Hop Bitters Mfg.
Co. “ 48x15
Hostetler &Smith unperf. 144x17
Hostetter& Smith  * “
Howe, S. D. (Du-
ponco’s Pills.) perf. 52x21
Howe, S. D. (Du-
poneo’s Pills.)
Howe, S. D. (Du-
ponco’s Pills.)

173 @

Ola.

Silk.

21x28 $0 50 $0 50

Water-

Pink, murk.

50 $1 00 $0 25

50
100 15
8 00
100 15
S 00
100 15
100 15
3 oo
30 10
25
3 00
10
25
25
50 25
500 800
100 50
150
150

100
100

1.00

100

100

100

100

100

50

25
05

10

10

10

05

10

50

100

75
50
50

10

15

1 00

50
50

10
10



OF REVENUE STAMPS. 60

L Jidge of 1 Water-
No. Value. Color. Description. Stamp. Size. 0L silk. Pink. mark.
130. 4 ct. Blue. Howe,S.D.{Ara-
bian Milk Cure.) Perf. 64x18 50 75 $0 50
140. 1 * black. Hoyt,E.W.&Co. die cut. 93x23 15 50 50 10
141, 2 % " Hoyt, EW.&Co. *“ 115x25 15
142. 4 = ¢ Hoyt,E.W.&Co.  “ 123x30 25 100 20
143 1 * * Hull, C.E.& Co. perf. 21x25 51 00 15 50 10
144. 2 * violet. Husband, T.J. unperf. 61x25 30 00
145. 2 “ vermil’n. Husband, T.J. “ 65x21 1 00 15 10
140. 4 *“ green. Hutchings & .
Hillyer " 61x18 50 25
147. 1 li black. Ingham, H. A. &
Co. perf. 21x25 50
148. 4 “ green. Jackson, James
& Co. “ 144x21 150 100

140. 1 *“ blue. Jayne, Hr. D. & Son.
uncut, perf. 76x23 10 00

150. 1 * * Jayne, Dr. D. & Son.

uncut, perf. Y 200 300 100
151. © * black. Jayne, Dr. D. & Son.

uncut, perf. U 200 300 100
152. 4 * green. Jayne, Dr.D. & Son.

uncut, perf. “ 1000 200 300 100
153. 2 “ black. Jayne, Dr.D. & Son.

die cut. U 200

Showing perforations.
154. 4 * green. Jayne, Dr.D. & Son.

diecut. Y 300
Showing perforations.

155. 1 * blue. Jayne, Dr. IX& Son.

diecut. ¥ 15 25 50 10
150. 2 “ black. Javne, Dr.D. & Son.
diecut. ¢ 50 25 50 10
157, 4 *“ green. Jayne,Dr.D.& Son.
diecut. Y 50 25 50 15
158. 1 *“ black. Johnston, Hollo- .
way & Co. perf. 20x40 15 10
150. 2 * green. Johnston, Hollo-
way & Co. « U 15 10
160. 1 “ vermillion. Johnson, I.
S. & Co. “ 22x25 15 30 05

101. 4 * black. Kelly,J.B.&Co.unperf. 22x97 6 00
102. 4 *“ blue. Kendall, B.J. &

Co. perf. 21x28 15
103. 2 “ green. Kennedy, Dr. “ 27x43 50 15 30 10
104. 0 “ black. Kennedy, Dr. “ 27x52 15 30 10



ro
No. Value. Color.
165. 9 et, Black.
166. 1 « green.
167. 1 ¢+ ?
168. 4 « Dblue.
169. 6 “ black.
170. 1 =«

171, 2 @ a
172. & = black.
173. § v ¢
174 3 it it
175. 1 % ©t
176. © “eprown.
177. = “ green.
178. 4 “ black.
179. 1 “ blue.
ISO 4 44 44
181. 1 “ black.
182. 4 *“ green.
183. 1 *“ black.
184, 1 =
185. 2 it )
186. 4 « «
87. 1 “
188. 1 *“ violet.
1S9. 2« plack.
UK. 1 “blue.
191. 1

192, 1« *
193, 1« *«
194. 1 0«
195, 1 0« «
190. 1

197. 1« ¢
198. 2
199. 4 “ plack.

PRICE CATALOGUE

Edge of

Description.

Kennedy it Co.
(K. A Co))
Kensett, T. A Co.
Kerr, Dr.Jas, C. “
Kerr, Dr. Jas. C.

verniirii. Kidder A Laird. «
Kidder A Laird.4

Laird, George \v. *

Stump.
Kennedy A Co. Perf.

Cut showing perforations.
Laird, George 11’. die cut. 51x85
Laird, George IV. uncut.
Lanman A Kemp, perf.

lanman A Kemp.
Laninan AKentp.
Lawrence A Martin.
Lee A Osgood.
Lippman, Jacob A
Bro.
Littlefield, Alvah.
Littlefield, Alvah.
Low, Prof.
Lyon Manufg Co.
Lyon Manuf’g Co.
McCullough, J.
McLean, Dr. J. H.
Manhattan Medi-
cine Co.
Manhattan Medi-
cine Co.

Mansfield AHigbee. p. perf.21 x25
Part perf. In One stamp.

Size.
44x28

21x25
2.5x21
132x21

25x21

44

57x89

57x89
21x25

it

190x20
24x40

142x25
21x25

44
ii

63x18

52x21
21x25

21x47

<4

Mansfield A Higbee. perf. “

Perf. in one stamp.

Mansfield A Higbee
Perf. in two stamps.

Mansfield. & Higbhee
aF% .?n our sta%ps.
Mansfield, S, A Co.

Perf. in one stamp.
Mansfield. S. A Co.

Part perf. in one stamp.

Mansfield, S. A Co.
Perf. in two stamps.

Mansfield, .s. A Co.
Perf. In four stamps,

Marsden, T. W.
Marsden, T. W.

@

43x27
43x51
21x25
43x27
43x51

86x21
100x21

Old.

0

6 00

50

8 00
50

50

25 00
3 00

Silk.

50

3 00

50
1 00
15
15
15

15

8 00

15

15
10
10

15

15
20

50
2 50
1R
100

50
1 00

Pink.

° 00
% 00
2 50

30
20
20

20

50

2 no
2 00
2 50
2 00

W ater-
mark.

$0 15 ?0 30 SO 10

10

25

10
15

10

05
05
05
25
05

05

10

15
10
00
25



OF REVENUE STAMPS. 71

o Edge of ) . Water-

No. Value. Color. Description. Stamp. Size. Old. Silk. Pink. mark.
200. < (t. Black. Mercado &

Seully. Unperf. 148x18%$15 00
201. 1 ¢ ™ Merchants’Garg-

ling QOil. perf. 25x21 50 SO 15 $1 00 *0 10
202. o ' green. Merchants’Garg-

ling Oil. “ “ 50 15 100 15
203. 3 ™ black. Alette and Kanne. « 140x18 25
204. 4 ™ ¢ Mishler Herb Bit-

ters Co. “ 108x18 25
205. 4 & " Mishler Herb Bit-

ters Co. “ 2 00

Pari perf., plain ends.
2000 4 = *® Moody, Michel &

Co. unperf. 142x19 2 00
207. 1 ™ vermil’n. Moore, Dr.C.C. perf 25x21 10
208. 2 Y plack. Moore, Dr.C.C. “ 20 10 00 15
2000 1 ™ ™ Morehead’s Mag-

netic Plaster. “ 04x20 50
210, 4 Y =& Morehead’s Neu-

rodvne. “ 72x23 50 00
211, 4 * ¢ NewYork Pharma-

cal Association. 71x21 10 25 15
212. ¢ " ™ Perl,Dr.M.&Co. unperf 140x23 8 00
213. 1 ™ green. Pierce,RV.M.D. * 18x53 50 15 20 10
214. 2 ' black. Pierce,R.V..M.D. * 21x92 50 10 25 15
215, 2 = Radway & Co. “ 05x19 50 15 25 05
210. 1 * blue. Ransom, D. & Co. *“ 21x25 30 10
217. 2 @ black. Ransom, D. & Co. “ “ 35 25
218. 1 ' Dblue. Ransom, D., Son

& Co. “ “ 10 25 05
219. ° = black. Ransom, .. Son

& Co. “ “ 10 25 05
220, 1 = ¢« Redding’s Rus-

sia Salve. “ “ 10 05
221. 2 = plue. Ring’sVegetable

Ambrosia. die cut. 30x30 15
222, 0o = ® Ring’sVegetable

Ambrosia. uncut.  33x33 3 00
223, 1 °* black. Ring’sVegetable

Ambrosia. die cut. 30x30 100 25 25
224. 4 ¢ Ring’sVegetable

Ambrosia. uncut. 33x33 300 200
225. 4 v ¢ Ring’sVegetable

Ambrosia. perf 150 100



No. Value. Color.
220. 4 ct. Black.
227. 0 &
228. 4 " v
220. 2 " green.
230. 2 "
231 oo
232, 2 v v
233. 4 ' blacks
234. 1 v green.
235, 1t ¢®
236. 6 ° black.
237. 6 * VY
238. 4 v ¢
239. 1 ™ lake.
240. 1 ¢ *
241. 1 * black.
242, 1 " ¢
243 1 v ®
244, 1 ¢
245. 4 " green.
246. 8 “ Dblack.
247. 8 * VY
248. 4 " Dblue.

PRICK CATALOGUE

o Edge of
Description. Stamp.
Ring’s Vegetable
Ambrosia.

Rose, J. B. & Co. perf.
Rose,J. B. & Co. *
Rumford Cliein-
ical Works.
Rumford Chem-
ical Works.  perf.
Sands, A.B.&D. “
Sands, M. P.J. &
H. M. “
Scheetz’s Bitter
Cordial. “
Schenck’s Man-
drake Pills.
Schenck’s Man-
drake Pills.  perf.
Schenck’ Man-
drake Pills. “
Schenck’ Pul-
monic Syrup.
Schenck, J. H. &
Son. N
Schwartz, J. E.

& Co. unperf.

Seabury &John-
son. perf.

SeaburyA John-
son.

Seabury AJohn-
son.

Porous erased by steel die.

Seabury « John-

son.
Porous erased by pen.

Scovili, A. L. &

Co. “
Scovili, A. L. «

Co. “
Seelye, Dr. D. H.

& Co. cut.
Seelye, Dr. D. 1.

& Co. uncut.
Sigesmond, Dr. S.

Brown. perf.

unperf.

unperf.

Size.

Part perf. 33x33

15x41

21x25

ti

103x16
tl

90x18

85x28

81x26

21x25
65x18

53x12

7523
78x25

21x28

Old.

83 00

50

50

100

15

15

50

50

Silk.  Pink.
82 00
10 81 =
2 00
15
0 25
300
10 100
3 00
fl 00
15 100
25 30
15
15

Water-
mark.

15

10

10

05

25

15

15

20 00
100

15

05

1o



OF REVENUE STAMPS.

Edge of

No. Value. Color. Description. Stamp. Size.
249. 1 ct. Black. Simmons,Dr.M.A.
(luka, Miss.)  Perf. 21x25
250. 1 Y Simmons, Dr.M.A.
(St. Louis, Mo.) perf. If
251, 4 U v Smith, S.N.& Co. *“ 73x31
252. 1 Y plue. Soule, Dr. E. L. &Co.
(Newr York.) 85x100
Entire white wrapper.
253. 1 % Soule, Dr. E. L. & Co.
(New York.) 85x28
Cut white wrapper.
254, 1t U Soule, Dr. E. L. & Co.
(Syracuse.?\ 85x100
Entire white wrapper.
255. 1 * " Soule, Dr. E. L. & Co.
(Syracuse.) 85x28
‘Cut white wrapper.
256. 1 nbrown. Stevens, H. R. perf. 23x31
257. 2 chocolate. Stevens,H.R. * B
258. 6 <black. Stevens, H.R.  “ 38x22
259. 0 " orange. Swain, Jas. die cut. 165x83
260. 8 ti Swain, Jas. uncut. 170x35
261. 8 & N Swain, Jas. die cut. 165x33
_ Thin paper.
26la 8 " U Swain, Jas. “ it
. Thick paper.
262. 8§ " ot Swaim, Win. uncut. 170x35
263. 8 " < Swaim, Wm.  die cut. 165x33
264. 4 ' plack. Swett, Dr. G. W.
(Poland’s.) cut. 70x27
265. 4 '+ Swett, Dr. G. W.
(Poland’.) “ it
Thick paper.
266. 4 " green. Swett, Dr. G. W.
(Poland’s.) “ t
267. 4 v U Swett, Dr. G. W.
(Poland’.) uncut, perf. “
268. 2 " vermil’n. Tallcott, George. “ 93x15
269. 4 " black. Tallcot, George. “ t
270. 4 Y vermillion. Tarrant &
Company. “ 22x29
271, 1 v+ 1 Tetlow’s Per-
fumery. “ 21x25
272. 1t black. Thompson, John L. “ it
273, 4 " 0t United States
Proprietary Med-
icine Co. “105x21

Old. silk.

SO 75

25

$2 00

1 00

150 100

75 50

75 00
6 00
3 00

350

3 00
300 100
1 00

I 50

150
150
25

10
25 15

200 100

$2 00

73

Water-

Pink. mark.

SO 50
15

10
15
15

150
50

100

100
50
5 00 50

50 05

03
05



74 PRICE CATALOGUE

Edge of Wat?(r.
No. Value. Color. Description. Stamp. Size. Old. Silk. Pink. mMark_
274. 6 ct. Black. United States

Proprietary Med-

icine Co. Perf, 105x21810 00
275, 1 ¢ ¢ U.S.Proprietary

Medicine Co. 110x82 1 50 81 00

W hite wrapper.

270. 1 “ “ U. S.Proprietary

Medicine Co. 4 150 250

Colored by finn. Orange wrapper.
277. 1 ¢ ¢ U. S.Proprietary

Medicine Co. " 150 250

Colored by firm. Yellow wrapper.

278. 4 “* ¢ Van Duzer, S. R. perf.  G4x25 50 25 80 15
2m. ¢ “ ¢ Van Duzer,S. R. * “ 25
280. 1 “ “ Vogeler, A. & Co. “ 21x25 05 03
281. 1 “ vermillion. Vogeler, Meyer

& Co. “ ! $0 15 03
282. 4 *“ black. Walker, Dr.J. 90x21 50 25 15
288. G “ brown. W, Pl H.&Co. (H.

H. Warner & Co.) “ 21x28 100
284. 1 * ¢ W., H.H. &Co. (H.

H.Warner &Co.) “ “ 05
285, 2« -« W., H.H.&Co. {H.

H. Warner &Co.) “ 90x18 1 00
286. 4 * ¢ W.HH.&Co. (H.

H. Warner &Co.) “ 100x20 100
287. 6 “ “ W.H.H.&Co. (H.

Il. Warner &Co.) “ “ 10
288. . “ black. Weeks & Potter. * 25x21 10 10
289. 2 “ ¢ Weeks & Potter. “ 30x22 25
29. 4 “ “ Weeks & Potter. * “ 25 50 15
291. 2 *“ vermil’n. Weeks & Potter. *“ “ 50 15
292. 4 *“ black. Wells, Richardson

& Co. “ 12x42 25
293. 4 “ West India Manu-

facturing Co. “ 143x19 150 150 100
204. 1 *“ green. Wilder, Edward, die cut. 28x53 1 50 25 15
2%, 1 “ “ Wilder, Edward, uncut. 30x55 2 00 50 25
290. 4 “vermil’n.Wilder, Edward, die cut. 28x53 2 00 3 00
297. 4 “ lake. Wilder, Edward. “ “ 250 100 50
298. 4 - ¢ Wilder, Edward, uncut. 30x55 1 00 75
299. 12 “ blue.  Wilson,Rev. E. A. perf.  21x28 150 1 00
300. 4 - black. Wailson, Thos. E.,

M. D. . 42x15 75 00

301. 1 - green. Woodworth, C.
B. & Son. unperf. 22x26 10 00



OF REVENUE STAMPS.

e Edge of

No. Value, Color. Description. Stamp. Size. Old.
302. 1 (t. Green. Woodworth, C.

B. & Son. Perf.
303. 0 “ blue. Woodworth, C.

B. & Son. “ it
304. 1 “ green. World’s Dispens-

ary Assoc’n. * 18x53
305. 0 * black. World’s Dispens-

ary Assoc’n. * 21x92
30G. 1 * green. Wright’s Indian

Vegetable Pills. 21x25 50
307. 1+ “ blue. Wright,k. &G. A.“ 25x21 50
308. 2 “ black. Wright, R.&G. A.* 2 50
309. 3 “ lake. Woright,R.&G. A.“ 2 100
310. 4 *“ green. Wright,R.&G. A.* u 100
311, 1 v Y Young, l.add &

Coffin. “ 18x25
312. 1 - blue. Young, Ladd &

Coffin. “ it
313. 1 =« green. Young, Ladd &

Coffin. unperf. u
314. 2 <« plue. Young, Ladd & _

Coffin. perf. it
315, 2 i it Young, Ladd &

Coffin. unperf. it
310. 3 «vermil’n.Young, Ladd &

Coffin. perf. t
317. 3 it ¢ Young, Ladd &

Coffin. unperf. «
318. 4 =« brown. Young, Ladd & '

Coffin. perf. t
319. 4 " Young, Ladd & _

Coffin. unperf. l
320. 2 « red. Zeilin, L H. & Co. perf. 21x25
321. 2 « green. Zeilin,J.H.&Co. t
322, 9 v Zeilin, J. H. & Co. unperf. 22x23 1 00

Silt.

3

25

15
15
25
50
50
15
00
50

15

15

15

00
50
25

Pink.

50

25

1 00

50

25

100

50

50

50

1 00

25

75

Water-
mark.

21x25 $1 00 $0 10 ?0 15 SO 05

15

05

10

10

15

15

25

25

50

50

50

15

50

10

50

15

50

10



76

PRICE CATALOGUE

MEDICINE STAMPS—ODDITIES.

Unsevered pairs, unperforate, part perforate and perforate, on plain old paper,
silk thread paper, plain pink paper and white watermark

No. Value.
1 ct

323.
324.
325.
326.
327.
328.
329.
330.
331.
332.
333.
334.
335.
336.
337.
338.
339.
340.
341.
342.
343.
344.

1
1

el R T S T > T > S

N

[EEN

[ = T S S SN =

u

Color.
Black.

u

lake.

preen.

paper. (U. S. 1. R)

Description.
Ayer, T.C. &Co. Old. Unperf.
‘Unsevered in 2 stamps, top and bottom.
Ayer,J. C. & Co. OId. Unperf.
Unsevered in 2 stamps, top and bottom.
Ayer,J. C. & Co. Silk. Unperf.
Unsevered in 3 stamps, top and bottom.
Ayer,J. C. &Co. Wink. Unperf.
""Unsevered in 2 stamps, top and bottom.
Burdsall, J. S. = Co. Silk. Unperf.
White wrapper, unsevered in 3 stamps.

Campion, J. W. &Co. Silk.
Unsevered in 2 stamps at sides.

Campion, J. W. = Co. Silk. Unperf.

Unsevered in 2 stamps, top and bottom.

Campion, J. W. & Co. Silk. Unperf.

Unsevered in 3 stamps at sides.
Campion, J. W. & Co. Wmk.

Unsevered in 2 stamps, top and bottom.
Campion, J. W. & Co. WmkKk.

Unsevered in 3 stamps at sides.
Fahnestock, B. A. Silk.

Unsevered in 2 stamps, top and bottom.

Fahnestock, B. A. Silk.
Unsevered in 6 stamps, strip of 2 wide.

Flanders, A. H., M. D. OlId. Part perf.

In 1stamp, unperforate at sides.
Flanders, A. H., M. D. Silk.

In 1 stamp, unperforate at sides.
Flanders, A.H, M. D. Pink.

In 1stamp, unperforate at sides.

Flanders, A. H., M. D. Wmk.
In 1stamp, unperforate at sides.

Flanders, A. H., M. D. Silk.
Unsevered in 2 stamps at sides.
Flanders, A, H., M. T), Pink.
Unsevered in 2 stamps at sides.
Flanders, A. H., M. D. ,Wmk.
Unsevered in 2 stamps at sides.
Flanders, A. H.,, M. I). Silk.
Unsevered in 3 stamps at sides.
Flanders, A. H., M. D. Pink. “
Unsevered in 3 stamps at sides.

Flanders, A. H., M. D. Wmk. “
Unsevered in 3 stamps at sides.

Size.

Price.

140x37 §2 50

158x45
142x50
140x37
\%
192x24
95x40
278x19
95x40
300x24
68x36
131x54
25x22

2 00
3 00
100

\Y

1 00
5 00

1 50
2 00
5 00
100
15
25
10
50
75
25
50
75
25



No. Value.
345. 1 ct.
346, 1 "
347. 1 "
348. 1 "
349. 1 "
350. 1 "
351, 1 ¢
352, 1 "
353, 1 ™
354, 3 "
355 8 v
356, 1 ™
357. 1 ¢
358, 1 "
359. 1 U
360 2 "
361. 4 "
362. 4 "
363. 4 "
364, 1 "
365. 2 ™
366. 2 U
367. 4
368. 4 "
369. 2 "
370. 4 "
371, 4 U
372. 4

OF REVENUE STAMPS.

Color. Description. Size.
Green. Flanders, A. H., M. D. Silk. Part perf. 101x22
Unscvered in 4 stamps at sides.
' Flanders, A. H., M. D. Pink. “ 4
Unsevered in 4 stamps at sides.
t Flanders, A. H.,, M. D. Wmk. “ t
Unsevered in 4 stamps at sides.
" Flanders, A. Il., M. D. WmKk. “ 150x22
Unsevered in 6 stamps at sides.
it Flanders, A.H., M. D. Silk. “ 175x22
Unsevered in 7 stamps at sides.
" Flanders, A, Il., M. D. Pink. “ it
Unsevered in 7 stamps at sides.
t Flanders. A. Il., M. D. Wmk. “ t
Unsevered in 7 stamps at sides.
tt Flanders, A. H,, M. D. Wmk. “ 202x22
Unsevered in 8 stamps at sides.
black. Fleming Bros. (Vermifuge.l Silk. Unperf. 60x34
Unsevered in 2stamps, top and bottom.
it Green, G. G. Wink. Perf. 23x37
Unsevered in 2 stamps, heads reversed.
v Hetherington, 1. E. Wmk. Unperf. 106x21
Unsevered in 2stamps at sides.
blue. Holloway’s Pills. Old. Unperf. 102x22
Unscvered in 2 stamps at sides.
black. Hoyt, li. W. it Co. Silk. Unperf 230x47
Unsevered diamond of 4 stamps.
t Hoyt, E. W. e Co. Pink. Unperf. t
nscvered diamond of 4 stamps.
i Hoyt, E. W.a Co. Wmk. Unperf v
Unsevered diamond of 4 stamps.
t Hovt, E. W. & Co. Wmk. Unperf. 268x60
Unsevered diamond of 4 stamps.
it Hoyt, E. W. A Co. Silk. Unperf. 300x60
Unscvered diamond of 4 stamps.
A Hoyt, E. W. & Co. Pink. Unperf. b
'nsevered diamond of 4 stamps.
it Hoyt, E. W. & Co. Wmk. Unperf t
Unsevered diamond of 4 stamps.
t Hoyt, E. W. & Co. Wmk. Unperf 93x23
Cnsevered, with very large triangular margins.
it Hoyt, E. W. & Co. Wmk., Unperf. 115x25
Unsevered in 1stamp, showing large triangular margins.
t Hoyt, E. W. & Co. Wink. Unperf, ~195x30
nsevered in 2stamps at sides, with large margins.
it Hoyt, E. W. & Co. Wmk. Unperf. 123x30
Unsevered in 1stamp, with large triangular margins.
it Hoyt, E. W. & Co. Pink. Unperf. 206x30
Unsevered in 2 stamps at sides, with large margins.
Vermillion. Husband, T.J. Silk. Unperf. 04x102
Unsevered in 5 stamps, top and bottom.
green. Hutchings & Hillver. Uncut. Silk. 125x00
Unsevered in block of 6 stamps.
it Jayne, Dr. D. & Son. Pink. Unperf. 76x50
‘Unsevered in 2 stamps, top and bottom.
black. Ring’s Vegetable Ambrosia. Silk. P. perf. 33x66

nsevered in 2stamps. Perf. at sides only.

7

Price.

$1

1

00

00

50

50

00

50

00

50

00

50

00

00

00

00

00

00

00

00

00

50

00

00

00

00

00

00

00

00
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No. Value. Color.
373. 4 ct. Black.
374. ©° * green.
375. 1 %lake.
37« 1 Tt ot
377. 1 t green
358, 1

379. © Y blue.
3gp 2 It
381, 2 T v
382. 3 ( req.
383. 4 "hrown.
384, 2 t green.
3g5 o i it
3g¢ 2 I It
3g7. 2 Ut
3gg. o It it
389. 2 ct. Black.
390. 2 o«
390a 2 *

390p 9
391, 4 * o«
392. 4 ¢
393. 4 ¢
394, 2! “
395. 4 " brown.
39 4 ™ black.

PRICE CATALOGUE

Description.

Size.

Price,

Ring’s Vegetable Ambrosia. Silk. P.perf 33x190 $0 00

Unsevered in 3 stamps. Perf. at sides only.

Rutnford Chemical "Works. Wmk. Unperf.

Unsevered in 2stamps at sides.
Schwartz, T.E. Wmk. Unperf.
Unsevered in 2stamps, top and bottom.

Schwartz, J. E. Silk. Unperf.-
Unsevered in block of 6 stamps.

Wi ilder, Edward. Silk. Unperf
Unsevered in 2 stamps at sides.

W ilder, Edward. Wmk. Unperf.
Unsevered in 2 stamps at sides.

Young, Ladd & Coffin. Silk. Unperf
Unsevered in 2 stamps at sides.

Young, Ladd it Coffin. Wmk. Unperf.
Unsevered in 2 stamps at sides.

Young, Ladd it Coffin. Wmk. Unperf
Unsevered in 3 stamps at sides.

Young, Ladd & Coffin. Wmk. Unperf.
Unsevered in 2 stamps at sides.

Young, Ladd A Coffin. Wmk. Unperf
Unsevered in 2stamps at sides.

Zedin, J. H. & Co. Old. Unperf
Unsevered in 2 stamps at sides.

Zeilin, J. H. = Co. Silk. Unperf
Unsevered in 2stamps at sides.

Zeilin, T.H. & Co. Rink. Unperf
Unsevered in 2 stamps at sides.

Zeilin, J. H. = Co. Wmk. Unperf
Unsevered in 2 stamps at sides.

Zeilin, J. H. & Co. Silk. Unperf.
Unsevered in block of 6 stamps.

Medicine Stamp Oddities.
Double perforation*.

Barnes, D. S. Old.

Perf. in 2 rows at right, 3 mm. wide.
Barnes, Demas & Co. Old.

Perf. in 2 rows, top and bottom.
Barnes. Demas & Co, Old.

Perf, in 2 rows at top.

Barnes, Demas & Co. Old.
Perf. in 2 rows at bottom.

Barnes, Demas it Co. Old.

8 perfs. of partial row at left centre of stamp.
Barr, T. H. & Co. Old.
Perf. in 2 rows at left.

Crook, Oliver & Go. Old.
Perf. in 2 rows at top and i-iottom.
Davis, Ferry &Son, Old.
Perf. in 2 rows at bottom.

Davis, Perry & Son. Wink.
Perf. in 2 fows at right.

Fowle, Seth W. it Son. Silk.
Perf. in 2 rows at I>ottom.

42x25
«5%35
135x00
«0x55

a

36x25

55x25
30x25

44x2«
it
it
«<

68x50

63x15
(>4x27
73x49
21x25
22x25
23x28

150
1 00
250
1 00
100
1 00
100
2 00
1 00
1 00
2 00

50
1 00

25
3 00

$2 00
100
100
100
200
150
150
150
1 50
100
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No, Value. Color. Description. Size.  Price.

307. 1ct. Green. Hall & lluckel. Silk. 02x29 82 00
Triplets, showing 2 rows of perfs. at ri%ht of
stamp to right,”and 2 rows of perfk. at bot-
tom of 2stamps on left.

398, 1 " " Hall & Ruckel. Silk. 24x27 1 00
Perf. in 2 rows at right and left.

390. 1 “ black. Hazeltine, E. T. Silk. 53x19 1 50
Perf. in 2 rows at bottom.

400. 4 * ¢ Hazeltine, E. T. Silk. " 150
24 perfs. of partial row at bottom.

400a 2 ¢ blue. Helmbold’s Preparations. Old. 21x28 1 (¥
Perf. in 2 rows at left.

401. 1 ™ green. Sands, A.B. AD. Silk. 100x17 1 00
Perf. in 2 rows at bottom.

402. 1 ™ black. Scoville, A. L. A Co. Old. 35x22 100
Perf. in 2 rows at bottom.

402a 1 * " Scovill, A. E. Co. Old. it 75
Perf. in 2 rows at right.

402b 1 *  © Scovill, A. L. A Co. Old. * 75
Perf. in 2 rows at left.

402¢ 1 ™ VY Scovill, A. L. Co. Old. 72x22 150
Pair showing double rows in centre.

403. 1 * * Scovill, A. L. A Co. Silk. 35x22 75
Perf. in 2rows at bottom.

404. 2 ™ red. Zeilin. T,H. & Co. Old. 21x25 o 00

Perf. in 2 rows at left.

Medicine Stamp Oddities.

Imprints, mis-strikes and various Other oddities differing from the normal type.

405. 1 ct. Black. Ayer,J. C. & Co. Unperf. Silk. 108x17 80 50
Very large margin.

403 1 * ¢ Ayer, J. C. A Co. Unperf. Wmk. 100x34 1 00
“Imprint at left. (New York.)

407. 1 " green. Barham Pile Cure Co. Perf, Wmk. 194x42 3 00

Perf. pair, showinR‘im print at left. (Engraved &
E(rmlze)d by the National Bank Note Co., New
ork.

408. 1 ¢ 2 Barham Pile Cure Co. Perf Wmk. 194x21 1 00
Imprint at left. (Engraved « pri
ational Bank No)

409. 1 * = Barry’s Proprietary. Perf Silk. 27x42 100
Unused pair, showing imprint at right. (Bank
Note Co.)

410. 1 * black. Corning A Tappan. Circular. Wmk. 19x19 1 00
Punched out with circular die.

411, 2 Crittenton, C. N. Perf. Silk. 35x49 1 00

Pair with imprint. (Engraved ¢i’Printed by the
National Bank Note Co., New
412. 4 * Vermillion. Henry, J. F. Perf. Old. 24x03 100

Mis-striice, 1 mm., left to right diagonally across
lower centre of stamp.

413. O * plue. Home Bitters Co. Perf Wink. 14<>x23 > 00
Unperf. at top and bottom, ends perf., perfs. across
stamp from end to end.
414. 1 * plack. Hoyt, E. W. A Co. Uncut. Pink. 330x70 50
4 stamps unsevered, in diamond form. Imprint

at lower left stamp. [Engraved and Printed by
the National Bant Note Co., New York.)
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No. Value.
415. 2 et.
410. 4 *“
417. 4 ¢
418. 1 *
41. 1 *“
420. 1 *“
421. 1 *“
422. 1 *
423. 2 *
424, 4
425. 3 ¢
421). 3«
427. 3 ¢
428. 3 “
428a 3
o §
430. 3 “
431. 3 *
432. 2 “
433. .

434. 1 ¢
435.

430.

431,

PRICK CATALOGUE

Color. Description. Size.
Black. Hovt, E. W. & Co. Uncut. Wmk. 11)5x30
Cnsevered in _ZstamEs at sides, with large margins.
Imprint at side. (E. W. Hoyt & Co., No. 262.)
“ Hoyt, E. AV, A Co. Uncut. Pink. 100x30
mprint at left and upper side. (Er&?raved & printed
by the National Bank Note Co., New York.sJ
green. Hutchings & Hillyer. Uncut. Silk. 122x48
Block of 4 stamps! with imprint at base. (Engraved
by Butler & Carpenter, Philadelphia. Plate No.)
Vermillion. Johnson, |I. S. Perf. Pink. 25x25
Very large margin at sides.
“ Johnson, I. S. Perf. AVmk. 22x28
Large margin, with letters at bottom. 1. S.J.
“ Johnson, I. S. Perf. AVmk. 25x28
Large margin at bottom, with letters. 1. S.J.
blue. Jayne, Dr. D. & Son. Uncut. Silk. 78x40
'imprint at bottom. (Printed by the National
Bank Note Co,. New York.)
“ Jayne, Dr. D. & Son. Uncut. AVmk. 78x33
‘imprint at bottom. (Printed by the National
ank Note Co., New York.)
black Jayne, Dr.D. & Son. Uncut. Silk. 78x45
‘imprint at bottom. (Printed by the National
Bank Note Co., New York.)
green. Jayne, Dr. D. & Son. Uncut. Silk. U
‘imprint at bottom. (Printed by the National
ank Note Co., New York.)
black. Laird, George AV. Uncut. Silk. 55x97
Imprint at base. (Printed National Bank.)
“ Laird, George AV. Uncut. Silk. 55x95
Imprint at top. ¢rinted by the National Bank
ote Co., New York.)
“ Laird, George wW. Uncut. Pink. 04x87
Imprint at left upperside. (Prime National Bank N)
“ Laird, George A\\ Uncut. AVmk. 120x55
Imprint at bottom. (Printe National Bank N)
“ Laird, George AV. Cut, A&mk. 72x17
Imprint at. left, %ank Note Co.) Surcharged
in red. Mar. 8th, 1880.
green. Lamnan & Kemp. Perf. Silk. 22x25
. Imprint at left. (Note Co., New York.)
“ Lannian & Kemp. Perf. Afmk. U
Imprint at left. (National Bank.)
“ Lanman & Kemp. Perf. AVmk. 22x28
Large margin, showing letters at bottom. L. & K
black. Lyon Mantif’y Co. Perf. Pink. 62x20
“Imprint at bottom. (Printed by the National
ank Note Co., New York.)
blue. Mansfield, S. & Co. Perf, Pink. 22x28
Imprint at top. (National Bank.)
“ Mansfield, S. & Co. Perf. Pink. H
Imprint at top. (Note Co., New York.)
. Vermillion. Moore, Dr. C. C. Perf. AVmk. 25x25
Surcharged 1878, 0. C. M. 1877, showing numeral
at top, 103 in red.
- green. Pierce, R. V. Perf. AVmk. 12x55
Imprint at base. .
. lake. Schwartz, J. E. & Co. Uncut. Silk. 70x51

Unsevered in 2stamps, top and bottom. Imprint
at top. (Plate No. 13)

Price.
$350

100

100
100
100
2 50

150
150

5 00
100
100

100

50

50
100
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No. Value. Color. Description. Size.  Price.

488. 1 ct. Iglke. Schwartz, J. If. & Co, Uncut. Silk. 73x35 81 50
Unsevered in 2 stamps at top and bottom. Imprint
at left. (Printed by National Bank No)
439, 1 " ° Schwartz, J. E. & Co. Uncut, Silk. 75x37 1 50
Unsevered in 2 stamps at top and bottom. Imprint
at right. (Printed by the National Bank Note)

439a 1 " black. Scovill, A. L. Co. Perf. Old. 35x22 75
Mis-strike diagonally at lower right, 1mm. wide.
439b 1 * ultramarine blue. Soule, Dr. E. L. Co. Old. 85x2S 2 50

(S?/racuse_.) Entire white wrapper. Imprint at
ower right corner, (engraved by Butler &
440. 1 @bplack. Thompson, John L. Part perf. Silk. 22x25 150
Sides plain, showing perfs. at right down Inter.
Kevenue. Perf. top and bottom.
441, 1 " K Thompson, John L. Part Perf. Silk. “ 150
Top and bottom plain, showing perfs. at top across
numerals & one
442, 1 “ green. Wilder, E. W. Uncut. Silk. 60x80 1 50
Pair unsevered at sides, with imprint at bottom.
(Engraved by Butler & Carpenter, Philadelphia.)
443, 1 ¢ a Wilder, E. W. Uncut. Wmk. 60x63 1 00

Pair unsevered at sides, with imprint at bottom.
(Printed by the National Bank Note Co.)

Medicine Stamps—Unperforated Oddities.

Doubtful unperforates that | class as oddities until their genuineness can
be proved by data and verification of the proprietors and collectors.

444, 1 ct. Black. Chase, Dr. A. W. & Son. Lnperf. Silk. 70x13 $1 »

445. 1 " blue. Corning & Tappan. it Wmk. 22x20 1
446. 2 " black. Curtis, J. & Son. it Pink. 64x26 1 W
4409 3 1 Hall & Ruckel. K Wmk. 23x28 10
447. 1 % 0 Hazeltine, E. T. o Wmk. 51x19 1W
448. 2 *“ plue. Helmbold Preparations. v Old. 21x28 1 W
441, 4 ™ plack. Helmbold Preparations. it 4 21x26 1
450. 9 i plue. Home Bitters Co. “ Wmk. 150x22 1 W
451. 1 Y black. Johnson, Holloway & Co. " t 20x40 1O
452, 1 * Lawrence & Martin. l it 192x20 1@
453, 1 " Littlefield, Alvah. “ it 21x26 19
454. 1 ' violet. Manhattan Med. Co. n t 20x48 19
455, 4 " black. Pierce, R.V, M. I). a Pink. 22x90 19
456. o " - Ransom, D,, Son A Co. t a 22x25 1®
4563 1 % ¢ Seaburv & Johnson, ti Wmk. 53x18 1<
Porous erased by steel die.
457. ¢ " @ Stevens, H. R. 2 Wink. 37x29 1

K



82 PRICE CATALOGUE

SURCHARGED MEDICINE STAMPS.

Surcharged Oddities.

Surcharged with various dales and letters. Generally cancelled in sheets before
use by the proprietors.

No. Value. Color. Description. Size.  Price.

458. 1 ct. Black. Corning & Tappan. Wink. Die cut. 21x24 82 50
Name erased.

459. 1 " bplue. Corning & Tappan. Wmk. Perf. u 50
Name erased.

4G0. 1 ' oreen. Hall & Bucket. Old. Perf. 22x28 50
Surcharged In black circle. H. & R,, Apr. 6, 1870.

461. 1 * ¢ Hall & Ruckel. OId. Perf. ! 25
H. & R,, Jul. 7, 1870, in circle.

462. 1+ ¢ Hall & Ruckel. Silk. Perf. it 15

_ H. & R,, Nov. 20,1870, in circle. _

463. 1 " © Hall & Ruckel. Silk. Perf " 25
In black circle. H.&R., Jany 22. Star.

464, 1t Hall & Ruckel. Silk. Perf. tt 15
H. &R., Sep, 4,1874, in circle.

465, 1 v Hall & Ruckel. Silk. Perf it 15
H. & R., Nov. 20,1874, lu circle.

466, 1 " M Hall = Ruckel. OId. Perf b 50
Written dates. Feb., 1870.

466a 1 - T Hal! & Ruckel. Old. Perf. t 50
Written dates. Oct., 1870,

467. 1 " ¢ Hall & Ruckel. Silk. Perf. t 25
Written dates. 3, 6,1871.

468. 1 " Hall & Ruckel. Silk. Perf. t- 15
H. & R. Written Aug., 1872

469. 1 '+ ¢ Hall & Ruckel. Silk. Perf. t 15
H. & R, Woritten Oct., 1872,

470. 1 % Hall & Ruckel. Silk. Perf. “ 15
H. &« R. Written Feb., 1873.

471, 1 0+ * Hall & Ruckel. Silk. Perf " 15
H. & R. Written Jan., 1874.

472, 1 v ¢ Hall & Ruckel. Silk. Perf. it 15
H. & R. Written 3, 6, 76.

473, 1 v+ " Hall « Ruckel. Silk. Perf. t 15
H. & R. Written July, 1876.

474, 1+ ¢ Hall & Ruckel. WmK. Perf. t 15
H. &R. Written Jan., 1883.

475, 1 ¢ ¢ Hall « Ruckel. Wmk. Perf. t 15
Cancelled by strokesin X lines.

476. 1 v Hall & Ruckel. Wmk. Perf. ft 10

Hall &« Ruckel erased by solid block in black
and above X B in black.

477. 1 ¢+ ¢ Hall « Ruckel. Wmk. Perf. t 25
Hall & Ruokel erased by solid block in black
and above X X B B in black.



Value.
3 Ct,

W W W W W W W W W W W W Ww

Color.
Black.

OF REVENUE STAMPS.

Description,

Hall & Ruckel. Old. Perf.
Surcharged in black circle. H. & R. Date
mostly indistinct, with star. 1874

Hall & Ruckel. Old. Perf.
Written dates. April, 1870.
Hall & Ruckel. Old. Perf.
Written dates. August, 1870.

Hall & Ruckel. Old. Perf.
Written dates. Dec., 1870.

Hall & Ruckel. Old. Perf
H. & R. Written Feb., 1871.

Hall & Ruckel. Old. Perf
Written dates. 4, 7, 71

Hall « Ruckel. Silk. Perf
H. & R. Written Aug., 1872.
Hall & Ruckel. Silk. Perf
H. ik R. Written Feb., 1873.

Hall & Ruckel. Silk. Perf
H. & R. Written 4, 7, '76. *

Hall & Ruckel. Silk. Perf.
1. 4 R. Woritten Jan., 1875.
Hall & Ruckel. Silk. Perf.
H. & R. Written July, 1876.
Hall &« Ruckel. Silk. Perf.
H. & R. Written Aug., 1876.
Hall & Ruckel. Pink. Perf.

H. &R. May. Star»

Hall & Ruckel. Wmk. Perf. .
Cancelled by oblong black crosses.

Hall & Ruckel. Silk. Perf.
H. F. M. Dec., solid, medium.
Hall & Ruckel. Silk. Perf
I1. F. M. Nov., solid, medium.

Hall & Ruckel. Silk. Perf
H. F. M. Nov. 1, *71, small.

Hall & Ruckel. Silk. Perf
I1. F. M. Nov. 171, small.

Hall & Ruckel. Silk. Perf.
H. F. M. dec., 1 ’71, small.

Hall & Ruckel. Sllk Perf
M. H.F. M. 1,72, Mar. 1

Hall & Ruckel. Silk. Perf
H. F. M. Mar, 1, '72.

Hall & Ruckel. Silk. Perf
H. F. M., solid. Aug. 2, ’72. small.

Hall A Ruckel. Silk. Perf.

F. M. H., very large black Italics. 1874.
HaII &Ruckel. Silk. Perf

, large. 1874, small.

HaII &Ruckel Silk. Perf,

I1. , large. 1874, medium.
Hall &Ruckel. Silk. Perf

H. F. M., largo. 1874, very small.

Hall & Ruckel. Silk. Perf
M. H. F, 1874, large.

83

icc.
50
50
50
50
50
50
25
25
25
25
25
25
50
15
15
15
15
15
15
15
15
15
25
25
15
15
15
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No.
504.

505.
500.
507.
508.
500.
510.
511.
512.
513.
514.
515.
516.
517.
518.
519.
520.
521.
522.
523.
524.
525.
526.
527.
528.
529.
530.
531.

Value,
1 et

e e e

L =

t

Color.

PRICE CATALOGUE

Description.

Green. Hau&RuckeI. Silk. Perf.

ti

tt

tt

ti

vermil’ni. Herrick’s Pills and Plasters. Old.

a

. F. M. 1875, small.
Hall & Ruckel. Silk. Perf.
H. F. M. 1875, large.

Hall & Ruekel. silk. Perf.
F. M. H. F., 76. 187, large.
Hall Ruckel. Silk. Perf.
U. F. M. 1876, very large.

&
F
Hall & Ruckel. Silk. Perf.
H. F. M. Large black type, 1876.

Hall & Ruckel. Silk. Perf.
H. F. M. l.arge black type, 1877.
Hall & Ruckel. Silk. Perf.
H. F. M,, very large black type.
Hall A Ruckel. Pink. Perf.
, F. M., large black type.
Hall & Ruckel. Wmk, Perf.
H. F. M., v¢ry large red type.
Hall & Ruckel. Wmk. Perf.
H. F. M. Very large red type, 1878.

Hall & Ruckel. Wmk. Perf.
UF M

Hall A Ruckel. Wmk. Perf.
H. F. M. 1878, large.

Hall A Ruckel. Wmk. Perf.
H. F. M. 4, 6, '80.

Hall & Ruckel. Wmk. Perf.
H. F. M. Very large black, 4, 24, "80.

Hall & Ruckel. Wmk. Perf.
H. F. M. 4, 00, 80.

Hall & Ruckel. Wmk. Perf.
H. F. M. 7,15, '80.

Hall & Ruckel. Wmk. Perf.
H.F. M. 2 21, '8l

Hall & Ruckel. wmk. Perf.
H. F. M. 3,28, '8l

Hall & Ruckel. Wmk. Perf.
H. F. M. 5,10, '8l

Hall A Ruckel. Wmk. Perf.
H. F. M. Very large black, 10, 3, "81.

Hall A Ruckel. Wmk. Perf.
H. F. M. 11, 26.

Hall ARuckel. Wmk. Perf.
H.F. M. '82.

Hall ARuckel. Wmk. Perf.
H. F. M. 11, 12, '82.

H. F. M., solid. Feb. 1, ’70, small-

Herrick
H. F. M,, solid. Feb. 1, 70, large.

Herrick’s Pills and Plasters. Old.

H. F. M,, solid, apl 1, 70, small.

Herrick’s Pills and Plasters. Old.

H. F. M., solid. Jntie |, ’70.

Herrick’s Pills and Plasters. Old.

H, F. M.tsolid. June 1, ’70, small.

’s Pills and Plasters. OlId.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Size.

Prioe.

22x28 £0 15

tt

it

ti
ti

ti

tt
21x25
ti

U

=
15
15
25
25
25
50
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
50
50
50
1 00
50



No. Value.
532. 1 ct.
533, 1 *°
534, 1 U
535 1 °
53C. 1 "
537. 1 *°
538 1 °
539. 1
540. 1
541. 1 Y
542. 1

542a 1
543. 1 ©
544, 1 ©
545. 1 U
5G. 1 ti
547. 1 "
548, 1
549, 1
550. 1 U
551, 1
552. 1
503. 1 @
554, 1 Tt
555, 1 it
556. 1
557. 1 *
558. 1 ft

Color.
Vermillion

OF REVENUE STAMPS.

Description.
Herrick’s Pills and Plasters.

old.

H. F. M,, solid. June 1, ’70, small.

Herrick’s Pills and Plasters.

old.

H. F. M, solid, ail". 1, ’70, small.

Herrick’s Pills and Plasters.
H. F. M,, solid. Aug. 1, '70, medi

Herrick’s Pills and Plasters.
H. F. M,, solid. Aug. 1, '70

Herrick’s Pills and Piasters.

Oold.

um.

Oold.

Old.

H. F. M,, solid. Oct. 1, ’70, medium.

Herrick's Pills and Plasters.

Old.

H. F. M, solid, meh 1, '71, small.

Herrick’s Pills and Plasters.

Old.

H. F. M, solid, itch 1, ’71, medium.

Herrick’s Pills and Plasters.
H. F. M,, solid. May 1, '71

Herrick’s Pills and Plasters.

Oold.

Oold.

H. F. M, solid. July 1, 71, small.

Herrick’s Pills and Plasters.

Old.

H. F. M., solid. July 1, '71, medium.

Herrick’s Pills and Plasters
H. F. M, solid. Aug. 1

Herrick’s Pills and Plasters
H, F. M, solid. Aug. 1

Herrick’s Pills and Plasters.

Old.
Silk.

Silk,

H. F. M., solid. Nov. 1, '71, small.

Herrick’s Pills and Plasters.

Silk.

H. F. M, solid. Dec. 1, 71, small.

Herrick’s Pills and Plasters.
H. F. M, solid. Dee.

Herrick’s Pills anti Plasters.
H. F. M. Mar. 2, '72.

Herrick’s PI||S and Plasters.
M. July 1,

Herrick’s P|IIs and M asters.

Silk.

Silk.

Silk.

old.

H. F. M,, solid. July 2, ’72, small.

Herrick’s Pills and Plasters.

Silk.

H. F. M, solid. July 2, 72, small.

Herrick’s Pills and Plasters.
H. F. M, solid. Aug. t, '72, smal

Herrick’s Pills and Plasters.
H. F. M,, solid.  Aug. 2, 72, smal

Herrick’s Pills and Plasters.
H. F. M. July 2, '73.

Herrick’s Pills and Plasters.
H. F. M., solid. Aug. 2, 73, smal

Herrick’s Pills and Plasters.
H. F. M,, small.

Herrick's Pills and Plasters.
H. F. M., large. 1874, medium.

rrick’s Pills and Plasters.
H. F. M. 1874, in Italics.

Herrick’s Pills and Plasters.
H. F. M. 1874, large.
H i

rrick’s Pills and Plasters.
H. F. M. Aug., solid.

H

(1]

(1]

(1]

Silk.

Silk.

Silk,,

Silk.

Silk.
Silk.
Silk.
Silk.

Silk,

Size.

85

Price.

Perf. 21x25 $0 50

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

tt

*t

50
50
100
50
50
50
50
50
50
50
25
25
25
25
25
25
50
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15



86

No.
559.
560.
561.
562.
563.
504.
565.
506.
567.
56S.
569.
570.
571.
572.
573.
574.
575.
576.
577.

578.

579.
580.
581.
582.
582a
583.

584.

Value.

1 ct.

[ e

N B R R e

PRICE CATALOGUE

Color. Description.
Vermillion. Herrick’s Pills and Plasters.

M., large. 1871, small.

Herrick’s Pills and Plasters.

Herrick’s Pills and Plasters.

Silk.

Silk.

H. F. M., very large. 1874, small.

H. F. M,, large. 1875, small.

Herrick’s Pills and Plasters.

Herrick’s Pills and Plasters.

Silk.

Silk.

Il. F. M, very large. 1875, small.

Herrick’s Pills and Plasters.

Silk.

Silk.

11, F, M,, very large. Italic 1875.

H. F. M. Large 1870.
Pair unsevered. H. F. M., 1876.

H. F. M. Large 1877.

v Herrick’s Pills and Plasters.

H. F M. 1878, large.

! Herric ksPlIIs and Plasters.

I. F. M., large.
i

T
@

. F. M. 5,17, "80.
i

T

I IEI
O

k’s

.F.M. 7,24, °80.
I|:c s Pills and Plasters.
i

I

T T
Im

. F,
erri

H. F.
it Herric

t Herri
H. F. M. 10, 13, 80.
! He

Herrick’s Pills and Plasters.
Herrick’s Pills and Plasters.

Herrick’s Pills and Plasters.

rr ck s Pills and Plasters.

Pills and Plasters.

rrick’s Pills and Plasters.
very large. Solid date, 9, 21, '80.

M.,
ck’s Pills and Plasters. Wmk. Perf.
M,- very large. Solid date, 10,1,

k’s Pills and Plasters.
H. F. M., very large. Solid date, 10, 7, "80.
e

rrick’s Pills and Plasters.

Silk.

Silk.

Silk.

Pink.

WmKk.

W mKk.

mk

Kk’
M,, very large. Solid date, 8 1880.
Wmk.

Wink.

Wmk. Perf.

01» M Fanczl letters, very large.
u

80, mediur.

Herrick’s Pills and Plasters.

Old.

Size.

Perf. 21x25

Perf.

Perf.

Perf.

erf.
H. F. M., very large type. Large date in black 1875.
Herrick’s Pills and Plasters.

Perf.

Perf.

“

Perf. 42x25
11 F. M. in parts.

Silk. Perf. 21x25

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

PeilL

Perf.

"80.

rrick’8 Pills and Plasters. Wmk. Perf.

Perf.

Herrick’s Family Medicines. Nov, 14, 1874.

Herrick’s Pills and Plasters.

Silk.

Herrick’s Family Medicines. 1874

Herrick’s Pills and Plasters.

Silk.

Perf.

Perf.

Herrick’s Family Medicines. 1875, in purple.

Herrick’ Pills and Plasters. Silk. Perf.
Herrick's Medicines. 1875.
blue. llelmbold’s Preparations. Old. Perf.

H. T. Helmbold, sew York, Apr. 11, in red.
Vermillion. Kidder & Laird. Wmk. Perf.

K. & L., 1881, In blue.

t KigderALaird. Wmk. Perf.

&L,, Jan. 18, 1881, in blue.

Perf.

25x21

Priée.
Silk. Perf. 42x25 $0 50

Perf. pair, showing letters H. F. M,, large, at
both epds 1874, small, In centre.

1

15
15
15
15
15
15
15
25
15
15
00
10
15
10
10
10
10
10

50

50
25
25
25
00
25

15



No. Value.

585.
586.
587.
588.
589.
590.
591.
592.
593.
594.
595.
596.
597.
598.
599.
600.
601.
602.
603.
604.
604a
605.
606.
607.
608.
6009.
609a
610.

It. Vermillion.

J

S B Rk,

w W w W w w w

w w

«

Color.

OF REVENUE STAMPS.

Description.

Kidder & Laird. Wmk. Perf.
K. & L,, Mar. 25, 1881, in blue.

Kldder & Laird. Wmk, Perf.
. & L., Jun. 4, 1881, in blue.

Kldder&Lalrd Wmk. Perf.
& L., Jun. 4, 1881, in Italics,

Kldder&Lalrd. Wmk. Perf.

K. & L., July 1, 1881, Roman type, in blue.

Kidder & Laird. Wmk. Perf.

K. & L., July 4, '81, blue, heavy type.

Kidder & Laird. Wmk. Perf.
K. & L., Nov. 1,1881, in purple,
Kidder & Laird. Wmk. Perf.
K. & L., Jan'y 12,1882, in blue.
Kidder & Laird. Wmk. Perf.
K. & L., Apl. 20, 1882, in blue.
Kidder & Laird. Wink. Perf.
K. & L.rJu 2,1882, in purple.
Kidder & Laird. Wmk. Perf.
K. & L., Oct. 2,1882, in purple.
Kidder & Laird. Wmk. Perf.
K. & L., Jun. I, 1881, in blue.
Kidder & Laird. Wmk. Perf.
K. & I*, July 1, 1881, in blue.
Kldder & Laird. AVuik. Perf.
. & L., Nov. 1, 1881, in blue.
Kldder & Laird. Wmk. Perf.
K. &L., Jan’y 12, 1882, in blue.
Kidder & Laird. Wmk. Perf.
K. ii L., Apr. 20,1882, in purple.
Kldder & Laird. Wmk. Perf.
K. &L, Apr.20. 1882in lItalics.
Kidder & Laird. Wmk. Perf.

K. & L., very large, in purple. Ju 1, 82

Laird, Geo. W. OId. Uncut.
Uncut. Aug., 1871, in red.

Laird, Geo. W. Old. Die cut.
G. W. L., Aug., 1871, in red.

Laird, Geo. W. Silk. Die cut.
G. W, L., Sept., 1872, in red.

Lalrd Geo.W. Silk. Die cut.
G. W. L., Oct., 1872, in red.

Lalrd Geo. W. Silk. Die cut.
W L., Feb., 1873, in red.

Laird, Geo. W. Silk. Die cut.
G. W, L., April, 1876, in red.

Laird, Geo. W. Silk. Die cut.
G. W. L., July, 1876, in red.

Laird, Geo. W. Silk. Die cut.
G. W. L., Nov,, 1876, in red.

Laird, Geo. W. Silk. Die cut.
G. W. L., July, 1877, in red.

Laird, Geo. W. Wmk. Die cut.

G. W. L., Feby, 1878, in red.

Lalrd Geo. W. Wmk. Die cut.

W L., Aug. 2nd, 1878, in red.

Size.

87

Price.

25x21 $0 15

U

ti

57x89

15
15
15
15
15
25
25
15
15
15
25
25
25
15
15
25
I 50

5L\85 3 00

«

ft

50
50
50
50
50
50
50
25
25
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No.
Qil.

ar.
013.
014.
015.

010.

017.

018.

020.
021.
622.
023.
024.
625.
020
027.
028
021)
630
03L.
632.
633.
034
635
030
637.

638.

Value.
3 ct.

A A b M BN

-

[ S e - T T e e A T

PRICE CATALOGUE

Color, Description.
Black. Laird, Geo. W. mk, Die cut.
G W. L., Mar. 8th 1880 in red.
Laird, Geo. W. Wmk. Die cut.
c. \Y. Ln Feb. 1, 1881, in red.
Laird, Geo. W. Wmk. Die cut.
G W.L, Jan 3rd, 1882, in red.
“ Laird, Geo. Wmk. Die cut.
G WL, Feb "18th, 1883, in red.
...... Littlefield, Alvah. Silk. Perf.
Jan. ], 1873, in blue.
vermillion. Moore, C. C. Wmk. Perf.
C. C M, 1877-1878, in blue.
black. Moore, C.C. Wmk. Perf.
C. C. M™,, 1877-1878, in blue.
N. Y. Pharmacal Assoc, Silk. Perf.
N. Y. P. A, Oet., 1877, in blue.
N. Y. Pharmaeal Assoc. Pink. Perf.
N. Y. P. A, Dee., 1877, in blue.
N. Y. Pharmacal Assoc. Pink. Perf.
N Y. P. A, Feb., 1878, in blue.
N. Y. Pharmacal Assoc. Wmk. Perf.
N. Y. P. A, April, 1878, in blue.
N. Y. Pliarmaeal Assoc. Wmk. Perf
N. Y. P. A, Feb., 1878, in red.
N. Y. Pharmacal Assoc. Wmk, Perf.
N. Y. P. A, Jun., 1878, in red.
N. Y. Pharmacal Assoc. Wmk. Perf.
N. Y. P. A, Aug., 1878, in blue.
N. Y. Pharmacal Assoc. Wmk. Perf.
N. Y. P, A,, Feb., 1879, in red.
“ N. Y. Pharmacal Assoc. Wmk. Perf.
N. Y. P. A,, Mar., 1880, in purple.
N. Y. Pharmacal Assoc. Wmk. Perf.
N. Y. P. A, Jul. 1,1880, in purple.
N. Y. Pharmacal Assoc. Wmk. Perf.
N.Y.P. A, Jan. 1,1881, in red.
“ N. Y. Pharmaeal Assoc. Wink, Perf.
N. Y. P. A, Mar. 1, 1882, in purple.
N. Y. Pharmacal Assoc. Wmk. Perf.
N. Y. P. A, May 1. 1882, in red.
“ N. Y. Pharmacal Assoc. Wmk. Perf.
N.Y.P. A, Jul. 1,1882, in red.
N. Y. Pharmacal Assoc. Wmk. Perf.
N. Y.P. A, Sep. 1, 82, in purple.
N. Y. Pharmacal Assoc. Wntk. Perf.
N, Y. P. A, Nov. 1,1882, in purple.
N. Y. Pharmacal Assoc. Wmk. Perf.
N. Y. P. A, Nov. 1, 1882, repeated 3 times In red.
N. Y. Pharmacal Assoc. Wmk. Perf.
N. Y. P. A, Jan. 1, '83,in purple.
N, Y. Pharmacal Assoc. Wmk. Perf.
N. Y. P. A, March 1,'83,in purple.
“ N. Y. Pharmacal Assoc. Wmk. Perf.
N. Y. P. A, May, 1, '83, in purple.
“ Radway & Co. Silk. Perf.

Radway & Co. R.R. R, in bine. Nov. 18, 1877.

Size.  Price.
51x85 $0 25
“ 25

“ 25

“ 25

i« 25
25x21 25
“ 25
7121 25
@ 50

k 50

« 10

" 10

« 10

: 10

. 10

“ 10

“ 10

- 10

“ 10

“ 10

“ 10
10

“ 10

“ 30

“ 10

“ 10

“ 10
05x19 15



No. Value. Color.
639. 2 ct, Black
640. 2 U 2
pa1. 2 @ K
642. 2 it 1t
643. 2 1t
644. 2
645. 2
046. 2 " 1t
647. 2

648. 2 't @
649. 2 " U
650, 2 Y
651. 2 " *
652, 2 - "
653 2 " H
653 2 " "
654. 2 "
655. 2 '
656. 2 "
656a 2 '
657. 1 't
658. 1 4vermiln.
659. 1 “
660. 1 “ “
661. 4 * black.
662. 4 " *
663. 6 “ “
664. 6 “

OF REVENUE STAMPS. 89

Description. Size.  Price.

Radway A Co. Silk. Perf. 65x19 SO 15
Radway & Co. R. R. R, in blue. Dec., 1877.

Radway & Co. Pink. Perf. “ 25
Radway & Co. R. R. R., in black. March, 1878.

Radway & Co. Pink. Perf. “ 25
Radway & Co. R. H. R, in black. Apr., 1878.

Radway & Co. Pink. Porf. “ 25
Radway & Co. R. R. R, inblack. May, 1878.

Radway & Co. Pink. Perf. “ 25
Radway & Co. R. R. R,, in black. Aug., 1878.

Radway & Co. Wink. Perf. “ 10
Radway & Co. R.R. R., inblue. Oct. 1, 1878.

Radway & Co. Wink. Perf. “ 10
Radway & Co. R. R.R., in blue. Feb., 1879

Radway & Co. Wmk. Perf. “ 10
Radway & Co. R. R. R, in blue. Apr., 1879.

Radwav & Co. Wink. Perf. “ 10
Railway & Co. R. R. R, in blue. Sept., 1879.

Radway & Co. Wmk, Perf. “ 10
Radway §Co. R. R, R., In blue, large type. Oct. 2,1879.

Radway & Co. Wmk. Perf. “ 10
Railway & Co. R. R. R.,in red, large type. May, 1880.

Radway & Co. Wmk. Perf “ 10
Radway & Co. R. R. R.,in red, large type. Jul., 1880.

Radway & Co. Wmk. Perf. “ 10
Radway & Co. R. R. R., in red, large type. Oct., 1880,

Radway & Co. Wmk. Perf. % 10
Radway & Co. R.R. R.,in red, large type. Feb., 1881

Railway & Co. WmKk. Perf. “ 10
Radway & Co. R. R. R., In red, large type. Apr., 18381

Railway & Co. Wmk. Perf. “ 10
Radway & Co. R. R, R., in red, large type. Jul., 1881,

Radway & Co. Wmk. Perf. “ 10
Railway & Co. R. R. R., in red, large type. Sept., 1831

Radway&Co, WmKk.Perf. “ 10
Radway & Co. R. R. R-,in red, large type. Nov., 1881

Railway A Co. WmKk. Perf. “ 10
Radway &Co. R. R. R., in red, large type. Mar., 1832.

Radway&Co. Wmk. Perf. “ 10
Radway & Co. R. R. R,,in red. large type. Nov., 1882

Redding’s Russia Salve. Silk, 21x25 10
Surcharged in black circle. Redding’s Russia Salve, 1875.
Tetlow, H. Wmk. Perf. 21x25 10
H. T., May, 1881, in black.

Tetlow, H. Wmk. Perf. “ 10
H. T., May, 1881, in blue.

Tetlow, H. Wmk, Perf. “ 10
H. T., Mar. 4,1881, Inblack.

Van Duzer, S. R. Wmk. Perf 64x25 25
Sept. 1, 1878, in black.

Van Duzer, S. R. Wmk. Perf “ 25
Mar. 1, 1879, in black.

Van Duzer, S. R. Wmk. Perf “ 25
Mar. 1,1880, in black.

Van Duzer, S. R. Wmk. Perf “ 25

Aug. 1, '80, in red.



Value.

6 et.

(2]

® o
&

(2]
c

G «

1 44
1 “

1 0“

2

Color.

Black.

<4

(4

44

44

<4

44

PRICE CATALOGUE

Description.

Van Duzer, S. R. Wink.
Dec., 1881, in red.

Van Duzer, S. R. Wmk.
Mar., 1882, in red.

Van Duzer. s. R. Wmk.
Jul., 1882, in red.

Van Duzer, S. R. Wmk.
Oct., 1882, in red.

Van Duzer, S. R. Wmk.
Dec., 1882, in red.

Van Duzer, S. R. Wmk.
March, 1883, in red.

Van Duzer, S. R. Wmk.
April, 1883, in red.

Van Duzer, S. R. Wmk.
Aug, 1, 83, in red.

Warner, H. H. « Co. Wmk.

Oct. 15,1881, In blue.

Warner, H. H. & Co. WmkKk.

Nov. 2, 1881, in blue. ,
Woodworth, C. B. & Son.

W.. S. 25,1872, in green.

Woodworth, C. B. & Son.
W. s S. 26,1872, in green.

W oodworth, C. B.« Son.

W.e& S. 16, 1874, in green.

Woodworth, C. B. & Son.

W. &S. 18,1875, in green.

W oodworth, C. B. & Son.
W .4 8. 1,8, 1876, in green.

Woodworth, C. B. & Son.

Perf.
Perf.
Perf.
Perf.
Perf.
Perf.
Perf.

Perf.

Silk.
Silk.
Silk.
Silk.

Silk,

W mk.

W. &S.,inred. Date indistinct.

Woodworth, C. B. & Son.

W mk.

Name and address cut out by die.

Woodworth, C. B. & Son.

W oodworth, C. B. & Son.
W. &S. 7,13, 1883, in red.

Wright, R.& G. A. 0ld.
W., in black.

Wright, R & G. A. Silk,
W., in black.

Wright, R. & G. A. 0Old.
6 W. 0, in black.

Wright, R. & G. A. 0Old.
6 W. 6, in red.

Wright, R. & G. A. 0Old.
R. & G. A. W., 1* black.

Wright, R. & G. A. 0ld.

Wmk.
W mk.
Perf.
Perf.
Perf.
Perf.
Perf.

Perf.

R & G. A. W. 1869, in black.

Wright, R. & G. A. 0ld.
R. & G. A. W,, ill blue.

Wright, R. & G. A. 0Old.
6 W. 6, in red.

Wright, R. = G. A. 0Old.
6 W. 6, in black.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.

Perf.
Name and address erased by heavy black bands.

Perf.

Size.
64x25

44

it

(4

25x21

44

uc

25
25
25
25
25
25
25

25
10
10
10
10
10
10
10
50
25

15
50
50
50
50
50
50
50



No. Value.
693. 3 ct.

694. 3 *“
695.
696.
697.
698.
699.
700.
701.
702.
703.
704.
705.
706.
707.
708.
709.
710.
711.
712.
713.
714.
715.
716.
717.

718.

719.

B N W N A A DN AN O®®OW W WM N NN PR A RO L 0 W

720.

Color.
Red.

tl

blue.

vermil’n. Youn

brown.

OF REVENUE STAMPS.

Description.
Wri%\rln R. & G. A, Old. Perf.
6W. 6, in black.
Wright, R. & G. A. Silk. Perf
., In black.
Wright, R. & G. A. Old. Perf
SW. 6. in red.
Wright, R. €€G. A._ Old. Perf.
R & G. A. W,, 186, in blue.
Wright, R. & G. A. Old. Perf.
& G. A. W, In blue.
Wright, R. & G. A._ Old. Perf.
R & G A W, 1871 in black.
Wri(\;Nht R. &G. A. Old. Perf.
6W. 6, in black.
Wright, R. & G. A. 0OIld. Perf.
6W. 6, in red.
Wright, R. & G. A, Old. Perf.
R’ & G. A, W,, 1871, in blue.
Wright, R. & G. A. Silk. Perf.
Wi in black.
Young, Ladd & Coffin. Silk. Perf.
One line across.
Young, Ladd & Coffin. Pink. Perf.
One line across.
Young, Ladd & Coffin. Silk. Perf.
One line across.
Young, Udd & Coffin. Pink. Perf.
One line across.
Young, Ladd <cCoffin. Wmk. Perf.
Oné line across.
Young, Ladd & Coffin. Wink. Unperf.
Oné line across.
vennil’n. Young, Ladd & Coffin. Silk. Perf.
One line across.
Young, Ladd & Coffin. Pink. Perf.
Oné line across.
Young, Ladd & Coffin. Wyik. Perf.
One line across.
Young, Ladd & Coffin. Wmk. Unperf.
One line across.
Young, Ladd & Coffin. Silk. Perf
Oné line across.
Young, Ladd & Coffin. Pink. Perf
One line across.
Young, Ladd & Coffin. Wmk. Perf.
One line across.
Young, Ladd & Coffin. Wmk. Unperf
Oné€ line across.
Young, Ladd & Coffin. Wmk. Perf
Two lines across.
|g, Ladd & Coffin. Wmk. Perf.
Two lines across.
Young, Ladd te Coffin. Wmk, Perf
Two lines across.
Young, Ladd & Coffin. Wink. Perf.

green.

Y, L.&C. Sep. 2 1832
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Size.  Price.
25x21 $1 00
U 50

It -

I i~

it 50
100

“ 100
100

100

« 50
18x25 15
it -

it 15

il 25

I 15

tl 50
I 15

tl -
< 10

It -

It 15

it 50

It 15

It 0

it 15

I 15

l 15
15



Value.
9 ct.

2

2

w W ow w w W W W W W W W W ow w N

W oW W W w o w

a

“

Color.
Blue.

PRICE CATALOGUE

Description.

Young, Ladd <t Coffin. Wmk.
Y, L.8C. May 22, 1880.

Young, Ladd & Coffin. Wmk.
Y., L e« c. Aug. 20, 1880.

Young, Ladd (V Coffin. Wmk.
Y., L. &C. 1880, in purple.

Young, Ladd & Coffin. Wmk.
Y., L, <tC. 1882 in purple.

vermil’n. Young, Ladd & Coffin. Wink.

Y, L. &c. 1880

Young, Ladd & Coffin. Wmk.
Y.L. &C. June 15, 188"

Young, Ladd & Coffin. Wmk.
Y, L, &C. 1870.

Young, Ladd & Coffin. Wmk.
Y..1.4C. Aug. 10, 1879.

Young, Ladd & Coffin. Wmk.
Y, L. &C. Aug. 12, 1879.

Young, Ladd & Coffin. Wmk.
Y., L. & C. 1880, in purple.

Young, l.add & Coffin. Wmk.
Y-, L. &C. Jun. 1, 1880, in blue..

Young, Ladd & Coffin. Wmk.
Y., L. & C. June 16,1880, in blue.

Young, Ladd & Collin. Wmk.
Y..z. &C. Feb. 3, 1881, in blue.
Young, Ladd & Coffin. Wmk.

Y, L. &C. Mar. 4, 1881

Young, Ladd & Coffin. Wink.
Y, L.a ¢c. Mar. 7,1881.

Young, Ladd & Coffin. Wmk.

Y.L. &C. May 7,1881.

Young, Ladd « Coffin. Wmk.
Y., L. &C. Aug. 20, 1881

Young, Ladd & Coffin. WmKk.
Y., L. itC. Sept. 21, 1881, in blue.

Young, Ladd « Coffin. Wmk.
Y. L.« C. Nov. 3, 1881, in blue.

Young, Ladd & Coffin. Wmk.
Y,, L.it C. Dec., 1881, in purple.

Young, Ladd & Coffin. Wink.
Y., .. &C. Ja’y 11, 1882 in blue.

Young, Ladd & Coffin. Wmk.
Y, L. & C. Feb. 1, 1882, in blue.

Young, Ladd & Coffin. WmKk.
Y., L. ¢i C. Mar. 21,1882, in blue.

Young, Ladd & Coffin. Wmk.
Y.,-L.&C. Apr. 5, 1882, in blue.

Young, Ladd & Coffin. Wmk.
Y., .. &C. May 16,1882, in blue.

Young, Ladd & Coffin. WmKk.
Y. L. &C. Jun. G 1882, in blue.

Young, Ladd & Coffin. Wmk.
Y., L &C. Aug. 21, 1882, in blue.

Young, Ladd « Coffin. Wmk.
Y. L. & C. Nov, 4, 1882, in blue.

Perf.
Perf.
Perf.

Un perf.

Unperf.

Unperf
Perf
Perf
Perf
Perf.

Perf

Perf. *

Pcrf.
Perf.
Perf
Perf
Perf
Perf
Perf
Perf
Perf.
Perf.
Perf.
Perf
Perf.
Perf.
Perf.

Perf

15
15
15
15
50
50
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15



No.
749.

750.
751.
752.
753.
754.
755.
756.
757.
75S.

Value.

3 ct. Vermillion. Young, Ladd & CofTin. Wmk. Perf.

3

A A D BMA W W W W

tt

t

tt

ft

tt

Color.

OF REVENUE STAMPS.

Description.

Youn
Y.

Youn
Y.

& C. Dec. 13, 1882, in blue.

g, Ladd & Coffin. Wmk. Perf.
. & C. Dec. 21,1882, in blue.

g Ladd & Coffin. . Wmk. Perf.
. & C. Ja y4,1883, in blue.

Young Ladd & Coffin. Wmk. Perf.

Y., L
Youn

Youn
Y.,

. & C. Ja'y 18, 1883, in blue.
g, Ladd & Coffin. Wmk. Perf.

Pair unsevered. Mar. 12,1883, in blue.

Young Ladd & Coffin. Wmk. Perf.
Y, L. &0. Apr. 13, 1883. in bine.

. Young, Ladd & Coffin. Wmk. Unperf.

Y., L &C. 1880.

Young, Ladd & Coffin. Wmk. Unperf.
Y., L * C. Mar, 1831

Young Ladd & Coffin. Wmk. Perf.

. &C. 1880

g Ladd & Coffin. Wmk. Perf.
L. & C. Nov. 11, 1882.

93

Size.  Price.
18x25 $0 15
« 15

it 15

It 15
35x22 1 50
18x25 15
(« 50

tt 50

It 25

tt 25



94 PRICE CATALOGUE

PLAYING CARD STAMPS.

All Private Playing Card Stamps are Perforated.

Issued 1862-1883 on plain old paper, silk thread paper, plain pink paper and
ivhite watermark paper. (U.S. 1. R))

No. Value. Color. Description. Size.  Old. Silk. Pink. mark.

1. 5 Ct Brown. Caterson, Brotz & Co. 21x25 $15 00
This stamp was printed, but never
delivered to proprietors for use.

2. 2 " orange. Dougherty, A. 22x28 |2 00
3. 4 " black. Dougherty, A. ' 2 00
4. 5 " blue. Dougherty, A. If 50 $0 10 $0 25
5.5 1t @ Dougherty, A. 21x25 05
6. 10 ¢ Dougherty, A. 22x28 2 00
7. 5 “ black. Eagle Card Co. 22x18 150
8. 5 * & Goodall Chas. 2228 600 25
9. 5 * Hart-, Samuel & Co. ’ 28x22 50 25
10. 2 " plue. Lawrence & Cohen. 24x31 1 00
11. 5 " green. Lawrence & Cohen. v 50 25
12. 5 ' plack. Levy, Jno. J. 22x28 1 00 75
13. 5 “ blue.  Mauger, Victor E. & Petrie. “ 10 15 05
14. 5 " black. New York Consolidated

Card Co. 21x25 10 25 05
5. 5 = Paper Fabrique Co. 22x28 25 50 25
6. 5 = v Russell, Morgan A Co. 19x23 25

PLAYING- CARD ODDITIES.

Doubtful Unperforates.
(Same remarks apply to above as in Match Stamps.)

No. Value. Color. Description. Size.  Price.
17. 5 ct. Blue. Dougherty, A, Unperf. Silk. 23x29 $1 00
8. 5 * “ Mauger, Victor li. Petrie. Unperf. Pink. “ 100
9. 5 * *“ Mauger, Victor E. & Petrie. Unperf. Wink. * 100
20. 5 *“ black. Eagle Card Co.Unperf. Wmk. 22x18 100
2. 5 “ “ . NewYorkConsolidated Card Co.Unperf.Wink. 21x25 3 00

Imprints, &c.

22. 5ct. Blue. Dougherty, A. Unperf. Silk. 23x28 $1 50
Showings mm. of stamp at left to be albino,
balance in normal color.
23. 5 * « Mauger.Victor E. & Petrie. Perf. Silk. 22x32 100
Imprint at bottom. (Note Co., New York.)
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STATE REVENUES.

1862-1880.

State Revenues represent the tax imposed upon the citizens of the States
of Alabama, California, Louisiana, Oregon and Nevada, by the State Govern-
ments, in addition to the regular tax of the United States Government. All
are now obsolete.

The list is a description of what was contained in my private collection.
There may be many others that are unknown to me, but | believe this to be
the most complete list of State Revenues ever published, and their rarity is
increasing every year. Very respectfully,

E. B. STERLING.

Alabama—State Revenues.

Arms of Stale in centre. )
No. Value. Color. Size.  Price.

1 $1 00 Vermillion. Tax on Seals.....ccccoevrevvrvinnnns 26x32 S3 00
2. 100 red. Tax on Seals....cc. cevvevvvevvren Perf. U 50
3. 100 vermillion. Tax on Seals.... Rouletted. 26x32 2 00
4, 2 00 dark blue. Tax on Seals.... Perf. 28x32 5 00

California—State Revenues.

Figure of value in centre, with various surcharges, as J. J. G.. H. IT,, G. 0., &'

5. 4 ct. Orange ...... Unperf. 21x25 10 25
6. 4 “ yellow........ “ 50
7. 8 “ brown ... “ 50
8. 10 “ Dblue............ “ 05
9. 10 “ dark blue.... “ 05
10. 15 “ blue............. “ 05
11. 15 “ dark blue.... “ 05
12. 20 “ brown........ “ 15
13. 20 “ dark brown “ 15
14. 30 “ roSe.......... “ 15
15. 30 “ red...on.. “ 15
16. 30 “ carmine...... “ 15
17. 30 “ brown ........ “ 50
18. 40 “ rose............ “ 25
19. 40 “ carmine..... “ 25

20. 50 « carmine..... “ 50
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No. Value. Color. Size.  Price.
21. 50 ct. Brown.... . 21x25 80 35
22. 50 “ violet...... it it 25
23. 50 “ purple................ it it 25
24. 50 “ PUCE..correruneen. it " 25
25. 50 “ yellow...... it it 25
26. 50 “ ienion ... t it 25
27. 60 “ rOS€...cceierrrnnn. it it 50
28. 60 “ carmine............ 't : 50
29. 70 “ orange......... it it 25
30. 70 “ brown............... 2 2 25
31. 80 “ TFOSE.cciiiciieiiee s L . u ! 25
32. 80 “ carmine............. f ! 25
33. $1 00 brown................ a u 50
34. 100 purple.....ccccuc.. " 2 25
35. 100 violet...... a it 25
36. 100 yellow n u 25
37. 100 lemon it a 25
38. 140 green...eeene. a u 100
39. 150 green......... it t 50
40. 150 dark green........ it 't 50
41, 2 00 1i1aC o, ) it it 25
42. 2 00 Violet.... it it 25
43, 2 00 purple....... ft u 25
44. 3 00 carmine........ it it 50
45. 3 00 green ... . u it 50
46. 3 00 DIUE..oomrcrrerrennn.. it a 50
47. 3 00 it u 50
48. 4 00 it it 50
49. 4 00 it “ 50
50. 4 00 it tt 50
51. 500 it it 300
52. 500 it L 50
53. 5 00 it t 50
54. 6 00 i Tt 100
55. 6 00 roSe .....cocvvvrveenne 2 1 00
56. 7 00 puce brown.... n t 100
57. 7 00 brown................. it u 1 00
58. 8 00 puce brown...... it t 150
59. 10 00 brown................. u ti 150
@2 10 00 purple.............. i © 200
61. 10 00 puce brown....... v Tt 200
62. 14 00 brown.......c......... a t 350
63. 15 00 brown......... . it t 350
64. 15 00 bIU€ .o, a t 350
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No, Value. Color. Size. Price.
05.819 00 Claret brown Unperf. 21x25 $7 50
66. 20 00 carmine........ . . 10
67. 28 00 violet............ » « 10 °
68. 30 00 carmine........ 10 :
69. 38 00 violet............. - - 10
70. 45 00 brown............ “ 15
71. 45 00 violet............. “ “ 15 4
72. 56 00 violet..*.......... “ “ 15 5
73. 56 00 brown............ “ “ 15 o

California—State Revenue.
Rouletted. Surcharged as J. J. G., G. W, &c.

74, 10 et. Dark DLUC.....ccceveieee e Rouletted. 24x32 $1
75.20  dark brown “ x4 1
76. 40 Y r0SE..ccvccriiieiene “ 23x31 1
A O I =T 1 1 o o “29x32 1
78. 81 COIEM ON ettt “ 25x30 1 o

Cut out with die in circular form, all rare and interesting, with various $
charges, as J. J. G., R. W., dec,

79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
88.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.

10
10
15
20
30
30
50
50
70

©#
= o

BB WWNNNRE P R

California—State Revenue.

“purple.....

“yellow “

“light brown ...

oL U 1 T =T “
00 lemon ....... e e—— e

(0O Y A Lo =Y ORI
50green......... TP

50 dark green ...
OOviolet “
00 purple “
00 lilac...... “
00 green........... “
00 CArMINE . iiiiiciiceectee et “
00 CarMin€...cccoeeeveeeceeeeeeeeenens “
(00 =Y OSSR “

2Gx2G §0

e e

<
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Xo. Value. Color.
100. £5 00 CArMiNe....ccceees v veererrercennne
101, 7 00 puce brown................ it
102. 10 00 Brown......ccccoevveinenerinieens “
California—State Tax.
Passenger.
103. $2 00 Red on blue. Steerage. Circular. Cut out with die.
Surcharged. A. R, M,, in blue.
104. 4 00 red on white. 2nd Class. Circular. Uncut.
Surcharged. A. R. M, in blue.
California—Bill of Lading.
Circular, value in centre. First. Unperforate.
Sur. in blue
105. 30 ct. Claret on white. First. G.W. W.
100. 40 * red on blue. “ A.R. M.
107. ?2 00 red on blue. “ A. R. M.
108. 1 00 carmine on blue. “ S.H. 8.
109. O 00 red on blue. “ G.W. W,
no. 4 00 red on blue. “ G. W.W.
111. 10 00 claret on bluish paper. “ G. W.W.
112. 20 00 claret on bluish paper. “ G. W. W.
113. 40 00 claret on bluish paper. “ G. W. W.
114. 40 00 red on bluish paper. “ A. R. M.
California—Bill of Lading.
Circular, value in centre. Second. Unperforate.
Sur. in blue.
115. 30 ct. Claret red on bluish paper. Second. G.W.W.
116. 40 “ claret red on bluish paper. “ G. W. W.
117. 40 “ claret red on blue paper. “ A.R. M.
118. 40 “ carmine on blue paper. “ S H.B.
119. 40 “ deep red on blue [taper. “ S.H.B.
120. $1 00 red on blue [taper. A. R. M.
121. 2 00 red on blue jtaper. “ A. K. M.
122. 4 00 deep red on blue paper. “ S.H.B.
123. 4 00 red on bluish paper. “ A.R. M.
124. 10 00 red on blue paper. “ A. R. M.
125. 20 00 deep red on blue paper. “ A.R. M.
126. 40 00 deep red on bluish paper. “ G.W.W.
127. 40 00 red on bluish paper. “ S.H. 8.
128.100 00 deep red. (?) “ ?

Size.

Price.

26x26 $1 00

44

44

150
150

25x25 83 50

43x39 6 00

33x33 $1 00

44

4

44

33x33 $1 00

100
100
100
100
100
1 00
00
00
00

N

P RPrRPRPPRPRPPRPRRPRERRR
a1
o

=
o
o
o



No. Value.
129. 30 ct.
130. 40 *“
131. $1 00
132. 2 00
133. 2 00
134. 4 00
135. 4 00
136. 10 00
137. 20 00
138. 40 00
139. 40 00

140. 40 ct.
141. $2 00
142. 4 00
143. 20 00

Exchange.

144, 8 ct.
145. 20 “
140. 30 “
147. 40 “
148. 60 “
149. 80 “
150. 71 00
151. 140
152. 2 00
153. 3 00
154. 4 00
155. CO00
156. 8 00
157. 10 00
158. 14 00

OF REVENUE STAMPS. 09

California—Bill of Lading.

Circular, value in centre. Third. Unperforate.

Color. Sur. in blue. Size.  Price.
Red on bluish paper. Third. G.W.W. 33x33 81 50
red on bluish paper. - G. W.W. 4 100
red on bluish paper. “ A R. M. t 1 00
red on bluish paper. G.W. W. d 100
red on bluish paper. ¢ A R. M. B 100
red on bluish paper. u G. W. W. U 100
deep red on blue paper. u S. H. B. 150
claret red on bluish paper. G. W. W. it 150
claret red on bluish paper. G. W. W. it 150
red on blue paper. “ A R. M. U 150
claret red on bluish paper. A R. M. 150
California—Bill of Lading.

Circular, value in centre. Fourth. Unperforate.

Sur. in blue.
Claret red on bluish paper. Fourth. G. W. W. 33x33 82 50
claret red on bluish paper. it G. W.W. u 2 50
claret red on bluish paper. it G. W.W. 2 50
claret red on bluish paper. G. W. W. u 3 00

California—State Tax.

First. Solid letters. Blue on white wove paper. Circular. Unperforate.

Surcharged.
Blue. First. G.W.W,, in black. 20x20 $1 00
blue. G. W. W, in black. 100
blue. G. W. W, in black. ! 100
blue. " G. W. W., in black. u 100
blue. it G. W. W., in black. 4 100
blue. o m G. W. W., in black. < 100
blue. u G. W. W., in black. it 1 00
blue. ! G. W. W.,, in black. it 100
blue. ! G. W. W, in red. v 2 00
blue. G. W. W, in black. A 2 00
blue. ' G. W. W., in black. @ 200
blue. G. W. W., in black. %200
blue. G. W. W., in black. “ 3 50
blue. " G. W. W,, in black. u 3 50
blue. u G.W. W., in red. “ 350
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California—State Tax.

Exchange. Second. Solid letters. Blue on white paper. Circular. Unperforate.

No. Value. Color. Surcharged. Size.  Price
159. 30 et. Blue. Second. G. W. W, in black. 26x26. S2 00
100. 40 “ dark blue. U G. W. W, in black. “ 2 00
161. QO “ blue. © G. W. w., in black. “« 200
1C2. 80 “ blue. “ G. W. W., in black. “ 2 00
1C3. $1 00 blue. “ G. W. W., in black. “ 2 00

California—State Tax.

Exchange. Third. Solid letters. Blue on white paper. Circular. Unperforate.

Surcharged.
1G4. $2 00 Blue. Third. G. W. W, in black. 26x26 $2 50

California--State Tax.

Exchange. First. Solid letters. Blue on blue verge paper. Unperforate.

Surcharged.
105. 8 et. Blue. First. G. W. W, in red. 26x26 S3 50
166. 20 “ blue. it G. W. W, in black. “ 350
167. 40 “ blue. k G. W. W, in red. « 350
108. 00 “ blue. u G. W. W., in red. “« 350
169. 80 “ dark blue. it G. W. W., in red. “ 350
170. SI 00 blue. it G. W. W., in red. “ 350
171. 1 40 blue. u G.W.W., in red. “ 350

California--State Tax.

Exchange. Second. Solid letters. Blue on blue verge paper. Unperforate.

Surcharged.
172. 20 et. Blue. -« Second. G.W. W., in red. 26x26 S3 50
173. $1 00 blue. f G. W. W., in red. “ 350

California--State Tax.

Exchange. First. Solid letters. Bed on white wove paper. No dot after tax.
Circular. Furious surcharges, S. v . B., G. B. w., Ac.

174. 8 et. Red. First. Unperforate. 26x26 SO 10
175. 20 “ red. it i « 10
176. 30 “ red. ( t 2 10
177. 40 “ red. i l “ 15
178. 60 “ red. v " “ 15
179. 80 “ red. i u « 25
180. $1 00 red. n n “ 15
181. 1 40 red. u o « 25

182, 2 00 red. i " “ 15
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No. Value. Color. Size.  Price.
183. $3 00 Red. First. Unj>erforate. 26x26 $0 25
184 400 il i b1 00
185 600 U u il t 900
186. 800 Y il il b1 00
187. 1000 O il il il 100
188 1400 Y a il d g
189. 2000 © U il il 5 e

California—State Tax.

Exchange. Second. Solid lelters. No dot after tax. Red on whie wove paper.
Circular. Various surcharges, as G. R. w., (te.

190. 8 et. Red. Second. Unperforate. 26x20 $0 10
191. 20 « O a u 10
192.30 « O “ il il 15
193. 40 * il i 15
194. 60 « @ n a il 25
195.80 « 4 a n il 25
196.$1 00 © u u il 15
197. 140 U a n _ 50
198. 200 @ a 3 il 15
199. 300 @ u a il 50
200. 4 00 d u il 50
201. 600 @ a a 100
202. 800 u tt U 100
203. 1000 u ¥ it 100
204. 14 00 a I( ik 350
205. 20 00 * 1l U « il 300
206. 30 00 Y L il T 500
207.56 00 2 le € I g 00

California—State Tax.

Exchange. TIrird. Solid letters. No dot after tax. Red on vihite wove paper.
Circular. Various surcharges, as G. Ji. W., <fre.

208. 8 et. Red. Third. Unperforate. 26x26 $0 25
210.30 « I U 25
211, 40 « U il d il 25
212. 60 « G t u ¢ 25
213,80 « | = il n 25
214. $1 00 U P il n 25
215. 140 U il il U 100
216. 200 ¢ d il u 25
217. 300 H il it 100

218. 4 00 U il 100
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No. Value, Color. Size. Price.
219. $6 00 Red. Third. Unperforate. 26x26 $1 00
220. 10 00 “ ! it “ 1.00
=3 o U it. t “« 2 50
222. 2000 it t “ 300
223.30 00 t it “ 350

California—State Tax.

Exchange. Solid letters. No dot after tax. Red on bluish wove paper. Circular.
Various surcharges, as G. R. IF, &c.

224. 8 ct. Red. First. Unperforate. 26x26 ?0 25
225.20 « U it It ) -
220. $1 00 Y ti t L 50
227. 300 ¢ t i : “1R
228. 400 It i it “ 100
229. 10 00 " a it « %1 g0

California—State Tax.

Exchange. Solid letters. No dot after tax. Red on bluish wove paper. Circidar.
Various surcharges, as G. R. W., etc.

230. 8ct. Red. Second. Unperforate. 26x26 ?0 50
231. 20 “ !t tl. it @ 50
232.$1 00 " i © “ 100
233. 140 " i N 100
234. 300 " v i “ 100
235. 400 U - . “ 100

California—State Tax,

Exchange. Solid letters. No dot after tax. Red on bluish wore paper. Circular.
Various surcharges, as G. R. W,, itc.

236. 8 ct. Red. Third. Unperforate. 26x26 81 00
237. 20 “ 4 ti ti @ 1 00
238. $1 00 " i i “ 100
239. 300 't i if 100

California—State Tax.

Exchange. First. Open letters, with dot after tax. Red on while wove paper.
Circular. Various surcharges, as G. R. W., &c.

240. 8 ct. Red. First. Unperforate. 26x26 SO 25
241,20 « c a w oF
242. 20 “  rose. ti ii « 100
243. 30 “  red. it i “ o5
244, 40 * - i it “ 25

245. 60 “ “ it 3 « 25



OF REVENUE STAMPS. 103

No. value. Color. Size.  Price.
246. 80 et. Red. First. Unperforate. 26x26 $0 25
247. $1 00 “ it o 50
248. 140 U .4 u 50
249. 2 00 U it t 50
250. 300 “ t a 100
251. 4 (§ claret red. g it t 100
252. 0 00 red. i - u 100
253, 800 M t = U 100
254. 1000 ™ it t t 150

California--State Tax.

Exchange. Second. Opm letters, with dot after tax. Varions surcharges, as

G. li. JE, dre.
255. 8 et. Red. Second. Unperforate. 26x26 80 15
256. 20 « It “ t ft 15
257. 30 “ “ “ ft 25
258.40 « I u “ ft 25
259. 60 « it it it 25
260. 80 “ it ft 25
261 il 00 “ it 50
262. 140 It u u 50
263. 2 00 “ it t 50
264. 300 ° u it if 50
265. 400 < u - A u 100
266. 6 00 u ft ft 100
267. 800 it t it 100
268. 10 00 t it t 1 50

California—State Tax.

Exchange. First. Open letters. No dot aftcr tax. Variaus surcharges, as

G. R. W, &c.
269. 20 ct. Red. First. Unperforate. 26x26 10 50
270, |11 00 Y ft t “ 50
271. 200 ft ft “ 100
272. 400 “ 100

California—State Tax.

Exchangi’. Second. Open letters. No dot after tax. Various surcharges.

273. 30 et. Red. Second. Unperforate. 26x26 $0 50
274. 60 « T if ft “ 50
275.1d 00 't ft ft “ 50
276. 200 ff ft ft “ 50
277. 2 00 rose. u ft “ 100
278. 3 00 red. tt t “ 50
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No.

279.
280.

PRICE CATALOGUE

California—State Tax.

Insuraitbe. Circular. Red on bluish icove paper. Various surcharges.

Value.
4 ct.
S5 00

Color.
Red on bluish paper
a

u u

Unperforate.

Size.  Price.
26x20 S3 50
2 00

California—State Tax.

Insurance. Circular. Red on white wove paper. Various surcharges.

Three months, six months, twelve months. Very large.

Unperforate.

tl

26x26 $0
tt
it
it
U
It
ti
u
It
tl
il
it
it
ti 1

Surcharged.
8. H. B. 33x33 $3

tt

281. 10 ct. Red on white paper.
282. 15 i u u
283. 20 “ 2 >
284. 30 “ ! t "
285. 40 “ u 4 "
286. 50 u “ b
287. 70 *© u E it
28S. SI 00 u ti o
289. 150 u it o
290. 200 U “ “
291 3 00 it it tl
292. 400 i ¢
293. 500 “ K
294, 700 u u
295. 10 00 " & ‘
California—State Tax.
Insurance,
Unperforate.
296. 121 ct. Red on blue wove, 3 months.
297 25 “ It li 3 44
298. 25 “ red on white wove, 3 “
299. 50 ~« h v 3 “
300. SI 25 u . 3 ¢
301. 250 red on blue wove, 3 "
302. 10 ct. “ t 6
303. 25 * it i 6 Y
304. 50 “ red on white wove, 6 '
305. $1 00 red on blue wove, 6 *
306. 100 redon white wove, 6 "
307. 100 red on blue wove, 6 "
308. 250 redon white wove, 6 "
309. 2 50 red on blue wove, 6 “
310 2 m 41 14 6 44
311. 15 ct. “ @ 9 ®

POEOPOOOBPPPO D> P
ITsTonTIsTononosol o
wmém;wémgggégw;
£ =
WWWWWWWWwWWwWwWwWwwWwwww

Circular.
Red on while wore, bluish wove and blue wove paper.

10
10
10
15
15
15
25
15
25
15
25
25
25
75
00

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50



No. Value.
312. 15 ct.
313. 15 *
314. 20 *
315. 20 *
310. 20 -
317. 20 «
318. 20 *
319. 50 *
320. 50 *
321. 50 *“
322. $1 00
323. 00
324. 00
325. 00
32«. 00
327. 00

GO NN N -

1871.

328.
329.
329a.
329b.

330.

331. 7\ ct.

33”7 1N >
333. 7 ¢
334. 7 “
335. 12) “

Portraits

336. 5 ct.
337. 10 “
338. 25 “
339. 50 “
340. $1 00
341 2 0
342. 500
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Color. Surcharged Size.  Price.
Red on blue wove, 9 months. G.W.W. 33x33 $3 50
! 4 12 " A. R. M. . 3 50

! ! 12 " A.R. M. t 3 50

tl it 12 it S H B tt 3 50

i t 122 G. W. W. t 3 50

rose on white wove, 12 " S. H. B. t 3 50
deep red onblue wove.l2 ™ S. H. B. 4 3 50
red on blue wove, 12 A. R M. t 350

“ it 12 S. H. B. 4 3 50

red on white wove, 12 Y S. H. B. it 3 50
red on blue wove, 12 ¢ A.R. M. R 350
rose on white wove, 12 ¢ S. H. B. it 3 50
red on white wove, 12 " S.u, B. it 3 50
claret on blue wove, 12 " G. W. W. t 350
red on blue wove, 12 G. W. IV. it 3 50
deepred onblue wove, 12 ¢ S. H. B. A 3 50

California—State Telegraph.

Dale in central oval. Geo. H. Mumford, President. Perforate.
Black on white. Date in red oval. 1871. 23x27 $3 50
Black on white. Date in white oval. 1871. “ 3 50
Blue on white. Date in red oval. 1871. “ 3 50
Black on white. Date in white oval. 1871. “ 3 50

Surcharged in blue.
Brown on white. Date in green, white oval. 1875. * 3 50
Louisiana.
Auditor. Lottery Stamps. Unperforate.
Blue. Square and compass in centre. (G.) 23x30 $350
u u u “ « “ 350

green. Pelican feeding her young. “ 300
light green. “ “ “ “ 300
dark green. “ “ “ 300

Louisiana—Law Stamp.

in centre of Governor Louis A. Witiz and Chief Justice Bemiudez,

Pelican feeding her young at base. Perforate.

Vermillion. Head of Wiltz in centre. 25x30 $0 15
brown. “ “ “ “ 15
green. “ “ “ “ 25
blue. “ “ “ “ 50
olive. Head of Bermudez in centre. “ 50
magenta. “ “ “ “ 100
black. “ “ “ “ 2 00
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No.

343.
344.
345.
346.
347.
348.
349.

350.

351.

352.
353.

354.

355.
356,
357.
358.

359.

360.

361.

362.
303.
364.

305.
366.

367.
368.
369.
370.
371
372.
373.
374.
375.
376.

PRICE CATALOGUE
Nevada—State Revenue.

Figure of value in centre.
Value.  Color. Description. Size.  Price.
2 et. Orange. Single star. ITnperforate. 22x28 80 25
2« “ double star. “ » 25
4 * carmine. “ “ 25
5 “ green. “ “ 25
5 “ dark green. u “ 25
5 “ pale green. ( “ 25
10 “  blue. 2 “ 25
10 “ dark blue. - “ 25
25 “  red. . N 50
25 “  Vermillion. « “ 50
50 “ puce brown. u “ 50
81 00 crimson. “ 75
1 00 carmine. “ “ 75
5 00 brown. “ 150
10 00 purple. M “ 350
20 00 puce. it “ 800

Nevada—State Revenue.

Figure of value in centre.
2 ct. Orange. Single star. Rouletted. 25x30 80 25
2 - “ double star. - 23x30 25
5 « green. Y 24x30 50
25 «  carmine. 4 25x30 75
25 < red. Y “ 75
50 “ puce brown. u 23x30 100
50 “ purple. “ “ 100
81 00 crimson. “ 75

Oregon—State Tax.

Insurance. Spread Eagle surmounting Coat-of-Arms of State.

10 ct. Puce. Shield at right. Serrated. 27x50 81 00
10 “  puce brown. “ Unperforate. “ 100
50 “  blue. “ “ 1 00
50 “ dark blue. “ U “ 100
81 00 crimson. “ u “ 100
10 ct. green. * Perforate. 100
10 “  puce brown. « v “ 100
20 *  Dblue. fd a " 100
20 “ green. Shield at left. ! “ 100
20 “ dark green. i “ 100



No. Value.
377. 50 ct.
378. 50 “

370. 11 00
380. 100

381. 50 et.
382, 50 U
383. 50 ¢
384. 50 ™
385. Sil 00
380. 100

387. 5 ct.
388, 5
380. 50 !
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Color. Description. Size.  Price,
Brown. Shield at right. Perforate. 27x50 00
blue. 0 . 100

(Very coarse impression.)
crimson.  Shield at right. “ u 1 00
red It - tt 1 OO

CALIFORNIA ODDITIES.

Unsevered pairs, &c.

Carmine. Unperforate. 21x56 $1 00
Unsewrpd in two stamps, top anti bottom.

carmine. Unperforate. 20x83 2 00
Unsevered in three stamps, top and bottom.

lemon. Unperforate. 21x55 1 00
Unsevered in two stamps, top and bottom.

yellow. Unperforate. 19x81 2 00
Unsevered in three stamps, top and bottom.

yellow. Unperforate. 21x58 1 00
Unsevered in two stamps, top and bottom.

yellow. Unperforate. 50x25 1 00

Unsevered In two stamps at sides.

NEVADA AND OREGON ODDITIES.

In unsevered pairs, perforations, &c.

Green, Nevada. Unperforate. 24x29 $1 00
Unsevered in two stamps, top and bottom.

brown. Nevada. Unperforate. 24x29 100
Unsevered in two stamps, top and bottom.

brown. Oregon. Perforate. 28x53 2 50

Showing perforations from top to bottom,
down centre of stamp.
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STAMPED PAPER OF THE UNITED STATES.

I have found it very difficult to obtain specimens of our early stamped
paper, and on account of their great rarity few collectors cared to incur the
expense in obtaining them, for their looks certainly do not add beauty to
one’s collection, but from a historical stand-point, they should be earnestly
sought after by advanced collectors, as they played such an important part
in the struggle which gave us our independence.

I have been fortunate in obtaining for my collection an original table
giving the prices of parchment and paper for the service of America, which
I value very highly and give in proper place a full description of same.

| desire to express my sincere thanks to Mr. W. C. Van Derlip for valuable
information in compiling this list and the examination of speeeimens not in
my collection. Respectfully,

E. B. STERLING.

PRE-REVOLUTIONARY PERIOD.
Stamped. Paper of the Provinces and Colonies.
First.

Province of Massachusetts Bay. Act of January 8th, 1755.

Values required by the Act, %, II., I11., IV. Pence.
SO. Value. Description. Size. Price.
1 J penny. Red. Newspaper Stamp. Circular. 29x29 $25 00

Device, a bird. Motto in the ring around it.
“HALF PENNY,” twice repeated.
2. 2 pence. Embossed. Document Stamp. Circular. 29x29 25 00

Device, a codfish. Under jt. Il. Pence. Motto
in the rlng around it, " Staple of the Massa-

chusetts,”
3. 3 pence. Embossed. Document Stamp. Circular. 29x29 25 00
Device, a pine tree. 111. PENC15. Motto in the
ring around it, “PROVINCE OF THE MAS-
SACHUSETTS."
4. 4 pence. Embossed. Document Stamp. Circular. 29x29 25 00

Device, a schooner under sail, below IV Pence.
Motto in the ring around it, “STEADY.
STEADY.”
Note—Duty on Wrappers ran from April 30th, 1755, to April 30th, 1757.
Duty on Documents ran from April 30th, 1755, to December 21st, 1757.
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Second.

Colony of New York. Act of December Lsf, 1756.
Values required by tbe Act, I11. Pence, IV. Pence.

No. Value. Description, Size.  Price.
5. 3 pence. Embossed. Document Stamp. Oblong oval. 25x30 $25 00
NEW YORK. IIl. Pence. Shield with Coat-of-

Arms. Crown above.
6. 4 pence. Embossed. Document Stamp. Oval. 24x28 25 00

New York. IV. Pence. Shield with Coat-of-Arms.
Crown above. *

Note—Act of December 1st, 1755, continued December 24th, 1757; con-
tinued December 16th, 1758; expired January 1st, 1760. By analogy with
the Massachusetts Act the 1 and 2 pence should exist.

Stamped Paper of the United States. 1765.

The first British Stamp Act which had reference to America, was passed
March 22d, 1765, but the Americans were determined that they should not
be taxed, and asserted their rights by way of popular meetings, General
Congress of the Colonies, heated discussions and pamphlets, which caused
the Stamp officers and their supporters to be exposed to personal violence.
Hence, the very day on which the act was to have taken effect, (November
1st, 1765,) neither stamps nor officers were to be found in the Colonies, and
business of all kinds was transacted without the aid of the stamped paper,
which will account for their great rarity. The act was repealed March 18th,
1766.

STAMP— OFFICE.

LINCOLN’S INN, 1756.

A
TABLE
of the Prices of Parchment and Paperfor the service of America.
Parchment, Paper.
Skins, 18 inch by 13, at four pence, 1 Horn, at seven pence,
“ 22— by 16, at six pence, Fools Cap, at nine pence,
“ 26— - by 20, at eight pence, [ each. 1)o,, with printed notices) at
28 by23, atten pence, for Indentures,  JlIs. .-
“ 31 by 26, atthirteen pence, j Folio Post, at ong shilling, ire
Demy, at two shlllm%s_. quire.
Medium, at three shillings,
Roynl, at four shillings, |
Super Royal, at six shillings.
Paper for Printing News. Almanacks.
Double Crown, at 14 »., Book—Crown Paper, nt 10s. 6d,,
Double Demy, at 19~ *€ach ream. Book—FooIs_Cap,pat 6a 64, fgeach
Packet—Folio Post, at 20 «,, j ream.
Sheet—Demy, at 13 J

The table is printed on heavy white wove paper, watermarked in centre,
Pro Patria (Latin for Our Country), beneath two knights in full armor, one
with drawn sword and the other with battle-hook ; fenced enclosure at base.

Size of water-mark design, 100x100 mm. \ p 850 00
Size of entire sheet, 210x333 mm. J ’
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Issued by the British Government, for service in America,
March 22d, 1765.

No. Value. Description. Size. Price.

7. 4 pence. Embossed on parchment. 25x35 $50 00
Flag with Arms of Great Britain, surmounted
by crown, with words above. America in
medium letters. Bat right, between crown
and flag. Atbase, mi. pence. Rectangular
embossing, oval at top.

s. | shilling. Embossed on white wove paper. 24x35 50 00
Doubple rows in centre encircled by band in-
cribed Honi soil qui malypense, (French for
Evil to him who evil thinks), surmounted by
crown above the words “America" in medi-
um letters.  ““A’lat lower left. At base, 1
shilling. Rectangular embossing, notched
oval at top.

it. 5 shillings. Embossed on white wove paper. 32x39
Anns of Great Britain, Lion and unicorn.
Band inscribed Honi soil qui null y pensc
EFren_ch for Evil to him who evil thinks).
urving bund below inscribed Dieu el man
droil (French for God and my right). Above
the crown the words “Ameérica.” = At base,
V. shillings. Large, rectangular embossing, [ 50 00
with notched corners,

ifa 1 penny sheet. On same sheet. 20x30

At left of previous stamp, 5mm. Ablack cir-
cle enclosmlg one Penny Sheet, and crown
e

on top At left of crown, 5. At base of cir-
cle, tt. All in black. J
Hi. ? shilling 3 pence. Embossed on white wove paper. 32x38 1

Shield in centre, surrounded by circular band
inscribed Himi soit qui mal y peme (French
for Evil to him who ewlthmksf,surmounted
by the crown. At sides, oak branches with
acorns. At left of crown, letter B. Above
crown America, in large letters. At base,

? shilling I11. pence. My stamp, being cut
at left sigde, t_hrpough the s)gmd hpof shil in([;, 50 00
leaves me without the correct value,] Hall-

circular and half-oval embossing, notched at
upper sides.

10a a half penny sheet. On same sheet. 17x29
10 mm. below previous stamp, A round circle,
in black, surmounted by crown in a Hall $
Penny Sheet. Black.

Il. 2 shillings 0 pence. Embossed on heavy blue paper. 32x38 50 00
Attached to parchment by means of small
pieces of lead, double rows in centre. Honi
soil qui_mal y peme (French for Evil to him
who evil thinks), surmounted by the crown.
At sides, oak leaves with acorns, and above
all the word “America,” in large letters, At
base, 1. shillings VI. pence. alf oval and
half circular. ~ Embossed and notched at
upper sides.

The United States Government recognized and used the power to impose
Stamp duties as early as July (ith, 1797, which was followed by various

amendatory acts, the last act being passed March 3d, 1823, which lasted one
year and died out in 1824,
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PAST-REVO LUTIONA«RY PERIOD.

Stamped Paper of the United States.

Stamped paper issued by the General Government.

First issue, July Cth 1797.

To take effect from December 31st, 1707. Act amended December lath,
1797, to take effect from and after June 30th, 1798. Act amended March
19th, 1798, and February 28th, 1799.

Values required by theacts—

Cents, 4, 10, 20,
Dollars, 1, 2, 4,

Values known to exist—
Cents, 4, 10, 20,
Dollars, 1.

25, 80, 50, 75.
5, 10.
25, 30, 50, 75.

States in Existence Prior to April 23d, 1800.

(Date of Second Issue.)

Connecticut.
Delaware.
Georgia.
Maryland,
Massachusetts.
New Hampshire.
New Jersey,
New York.
North Carolina.

©ooNO U WNE

Existing

Values known. i ct.
Connecticut,
Delaware,

Georgia,

Maryland,
Massachusetts,

New Hampshire,
New Jersey, -
New York,

North Carolina,
Pennsylvania,
Rhode Island,

South Carolina,
Virginia,

Vermont,

$0 04
04

04
04

04

Values.

10. Pennsylvania.
11. Rhode Island.
12. South Carolina.
13. Virginia.

14. Vermont, admitted March, 1791
15. Kentucky', admitted June, 1792.

18.

Tennessee, admitted June, 179(L.

Issue of July 6th, 1797.

10ct. 20Ct. 25Ct 30et.
0 10

10 $0 25
10 25
$0 20 25
10 25

10 20 25 $0 30
25

10 20 25 30
10 25
10 25
20 25
25

50 ct. 75ct. 3100
$0 50
50
$1 00
50
50 $0 75 100
50 75
50 75
100
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Description of Values.

Embossed stamps, without color, issued on plain white paper, without
watermark, also on white paper and blue wove paper, showing the various
watermarks of the manufacturers. Circular form, 29x29 mm., and of vari-
ous designs, thus—

4 ct. Spread eagle, facing front, on shield. Value at top. Name of State

at base.

10 ct. Spread eagle, facing left, on shield. Value at top. Name of State
at base.

20 ct. Spread eagle, facing right, on shield. Value at top. Name of State
.at. base.

25 ct. Flying eagle, facing right, and suspending shield from bill. Value
at top. Name of State at base.

80 ct. Eagle at bay, protected by shield, and holding acorns and branches
in talons. Value at top. Name of State at base.

50 ct. Spread eagle, facing left, with shield in front. Value at top. Name
of State at base.

75 ct. Flying eagle, facing right, suspending shield from bill. Design simi-
lar to that of 25 ct. Value at top. Name of State at base.

$1.00. Flying eagle, facing left, with acorns and branches in talons. Above,
13 stars. Value at top. Name of State at base,

1797. Entire Documents.
(In possession of compiler.)

Measurements of the position of stamps are given in millimetres from the
edge of Document from the left or right and top, as the case may be.

No. Description. Price.

12. Georgia. 10ct. White wove paper. Printed Bill of Lading. $2 00
Dated Apl. 22, 1501
Stamp from left, 52x15.
Size of document, 232x193.

13. Maryland. 25et. White wove paper. Notice of Protest. 2 00
Dated Jan’y 15, 1800.
Stamp from left, 27x13.
Size of document, 210x335.

14. New Jersey. 10ct. Blue wove paper. Promissory Note. 2 00
’ Dated May 5th, 1709.
Stamp from left, 10x16.
Size of document, 190x105.

15. New Jersey. 25ct. White wove paper,, Power of Attorney. 2 00
' Dated April 13th, 1800.
Stamp from left, 14x13,
Size of document, 200x335.

16. New York. 10ct. White wove paper. Promissory Note. 100
Dated Dec. 23, 1799,
Stamp from upper left, 13x9.
Size of document, 200x142,



No.
17.

18.

19.

20.

21

22.

23.

24.

20.

20.

28.

29.

New York.

New York.

New York.

New York.

New York.

New York.

New York.

New York.

New York.

New York.

New York.

New York.

New York.

OF REVENUE STAMPS.

Description.

20 et. White wove paper. Promissory Note.
Fancv work in lower right comer.
Date«! April 15,1799.
Stamp from upper left, 8x9.
Size of document, 190x100.

25 ct. White wove paper. Printed Promissory Note.
With chain border at top.
Dated August 26th, 1799.
Stamp from left, 35x11.

*Size of document, 200x130. .
25 ct. Thin white wove paper. Printed Promis-
sory' Note,

Dated "May 5,1800.
Stamp from left, 29x2,
Size of document, 205x125. .

25 ct. Heavy white wove paper. Promissory Note.
Dated Oct. 4, 1800.
Stamp from left, 18x28.
Size of document, 174x102,

30 et. White wove paper. Promissory Note.
Dated Sept. 1, 1798.
Stamp from right, 12x6.
Size of document, 188x102.

30 ct. White wove paper. Promissory Note.
Dated Oct. 4,1798.
Stamp from left, 8x9.
Size of document, 188x92.

30 ct. White wove paper. Promissory Note.
W atermark, Maltese Cross.
Dated Feb. 20. 1800.
Stamp from left, 17x13.
Size of document, 21X1x115.

75 ct. White wove paper. Promissory Note.
Dated Nov. 15,1798.
Stamp from right, 11x12.
Size of document, 185x122.

75 ct. Thin white wove paper. Printed bill of Ex-
change,
Wi ith party's name at left in fancy border.
Dated Aug. 4, 1798.
Stamp from lower left, 28x6.
Size of document, 204x122.

75 ct. White wove paper. Printed Promissory Note.
Fancy scroll work at left.
Dated Nov., 17118
Stamp from left, 29x3.
Size of document, 180x110.

20 ct. White wove paper. Promissory Note.
Watermark 1796, at base.
Dated Sept. 1,1798.
Stamp from upper left, 9x4.
Size of document, 186x100.

20 ct. White wove paPer. Bill of Exchange.
Watermark, 1794, with fancy crown above.
Printed with fancy scroll work at left side
and script letters.
Dated May 29, 1799.
Stamp from left, 8x2.
Size of document, 180x112.

25ct. White wove paper. Power of Attorney.
Watermark, Shield with Arms of New York in
centre. Notorial seal attached. Armsof the
United States at top. Printed declaration.
Stamp from left, 25xi4.
Size of document, 230x375.

113

Price.
$1 00

150

150

1 00

150

1,50

150

2 00

3 50

2 00

100

2 00

2 50
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No.
30.

31

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

York.

York.

York.

York.

York.

York.

York.

York.

York.

York.

York.

York,

York.

York.

PRICE CATALOGUE

Description.

30 ct. White wove paper. Printed Promissory Note
Watermark, letters G. R., and fancy emblem
above. Fancy scroll work at left.
Dated Dec. 11, 1798.
Stamp from left, 29x5.
Size of document, 175x91.

4 ct. White wove paper. Printed Bill of Lading.
With chain border at top. Oval picture, with
large Sin centre.
Dated Nov. 4, 1799 '
Stamp from left, 44x5.
Size of document, 258x138.

10 ct. W hite wove paper. Printed Bill of Lading.
With full rigged ship.
Dated Oct. 29, 1800.
Stamp from left, 20x22.
Size of document, 238x128.

25ct. Plain white paper. Promissory Note.
Dated Nov., 1798.
Stamp from left, 3x5.
Size of document, 210x112.

30 ct. Plain white paper. Promissory Note.
Dated Oct. 4, 1798.
Stamp from right, Bx7,
Size of document, 190x112.

30 ct. Plain white paper. Promissory Note.
Dated Nov., 1798.
Stamp from left, 21x6.
Size of document, 190x116.

30 ct. Plain white paper. Promissory Note.
Dated Nov. 10, 1798.
Stamp from left, 15x5.
Size of document, 190x116.

30 ct. Plain white paper. Promissory Note.
Dated Jan’y 27, 1800.
Stamp from left, 10x12.
Size of document, 185x113.

30 ct. Plain white paper. Promissory Note.
Dated Dec. 18,1799.

Stamp from left, 5x10.

Size of document, 186x112.

50 ct. Plain heavy white paper. Promissory Note.

Dated June 12, 1799.
Stamp from right, 11x5.
Size of document, 205x125.

50ct. Plain white paper. Promissory Note.
Dated Nov. 29,1799.
Stamp from left, 11x6.
Size of document, 197x125.

75ct. Plain white paper. Promissory Note.
Dated Aug. 8, 1799.
Stamp from left, 8x9.
Size of document, 208x125.

30 et. White paper. Promissory Note.
Watermark. Gar. 5.
Dated Nov. 26, 1799.
Stamp from left, 11x11.
Size of document, 202x126.

10 ct. W hite paper. Promissory Note.
Watermark, Wise 9.

Dated June 11,1800.

Stamp from left, 13x17,

Size of document. 202x106.

Price.
. $1 50

150

1 00

1 0O

100

1 00

150

150



44,

45.

45

47.

48.

49.

50.

51.

58.

54.

New York.

New York,

New York.

New York.

New York.

New York.

New York.

OF REVENUE STAMPS.

Description.

30 ct. White paper. Promissory Note.
Watermark, F. S., 17%4.
Dated Nov,, 1798.
Stamp from left, 17x5.
Size of document, 192x116.

25 ct. White paper. Printed Insurance Agreement.
Watermark, 1795, R. Williams.
Dated Feb. 28, 1799.
Stamp from left, 139x10.
Size of document, 482x392.

75 ct. Thin white paper. Printed Bill or Exchange.
Watermark, J. Whartman, 1791, Fancy border at left.
Dated Jan’y 15, 1799.
Stamp from left, 4x7.
Size of document, 203x93.

25 ct. Heavy white wove paper. Power of Attorney.
Watermark, (1. R, Notorial seal impressed on docu-
ment. Arms Of United States at top, and printed
declaration.
Dated Feb, 11, 1800.
Stamp from left, 33x26,
Size of document, 202x327.

25ct. Very heavy white wove paper. Printed In-
surance Agreement.
Watermark, W. Elgar, with large crown. Scolloped at top.
Dated Feb 28,1799.
Stamp from left, 94x6.
Size of document, 492x390.

$1 00. Very heavv white wove paper. Insurance

Policy.

Watermark, G. R. and large crown. Also, It. Wil-
liams, 1795. (Printed policy, issued by The United
Insurance Company.)

Dated 4 Feb., 1799.

Stamp from left, 38x14.

Size of document, 392x492.

$1 00. Very heavy white wove paper. Insurance
Policy.

Watermark, 1797, and large crown. Also, Russell &
Co., 1797. éPrmted Policy, issued by The United
Insurance Co

mpany.)
Dated May 1, 180(?.
Stamp from left, 20x32.
Size of document, 390x497.

Pennsylvania. 4 ct. Blue wove paper. Printed Bill of Lading.

Square picture of ship. Large S in centre. Chain
border at top of document.

Dated July 16.1799.

Stamp from left, 26x47.

Size of document, 251x120,

Pennsylvania. 25 ct. Blue wove paper. Printed Bill of Lading.

Watermark, Spread Eagle. Square picture of ship,
with Sin centre.

Dated Aug. 22, 1798.

Stamp from left, 41x15.

Size of document, 273x206.

Pennsylvania. 25et. Blue wove paper. Printed Power of Attorney

With Notorial seal attached.
Dated Dec. 25th, 1798.
Stamp from left, 10x10.

Size of document, 210x323,

Rhode Island. 10 ct. White wove paper. Printed Bill of Lading.

Watermark, G. & I. Picture of vessel and sailor.
Long S in centre.

Dated Aug. 4, 1799.

Stamp from left, 22x13.

Size of document, 19ixl20.
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Price.
$1 50

250

2 50

250

2 50

2 50

250

250

250

. 200

2 50
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Stamped Paper of the United States.
Second issue, April 23d, 1800.

Act establishing a General Stamp Office amended March 3d, 1801, and
April Otli, 1802. All Stamp duties ceased after June 30th, 1802.

Values required by the act—
Cents, 4, 10, 20, 25, 30, 50, 75.
Dollars, b % 4 1 10
Values known to exist—
Cents, 4, 10, 20, 25, 30, 50, 75.
Dollars, 1.

Description of Values.

Double Stamp; rectangular; oval at top; 21x25 nun. Embossed without
color, design consisting of a circular band in centre, enclosing thirteen stars,
with words at top, Com. Rev. C. S. (Commercial Revenue Confederate States.)
Value at base expressed in Roman type thus, XXV. and star* Also CENTS,
in caps. Above this stamp is one of like design as the issue of 1797 ; same
values; circular; 29x29 mm.

These stamps were certainly not struck by one impression at same time, as
all I possess are in different positions as to distance from each other.

Entire Documents.
(In possession of compiler.)

No. Value. Description, Price.

55. IV* CENTS. Blue wove paper. Printed Bill of Lading. $1 50
Picture of Neptune at left.
Dated Dec. 1, 1801
6 mm. from up?erstamp.
S3mm. from left edge.
Size of document, 262x145.

55 XX* CENTS. Plain blue paper. Printed Bill of Exchange. 2 00
Border at left.
Dated Feb. 11,1802.
8 mm. from uf)perstamp.
27 mm. from left edge.
Size of document, 240x91.

57. XX* CENTS. White wove paper. Printed bill of Exchange. 1 50
Fancy border at top. base and left side. Watermark, 1797.
Dated April 20, 1802.
2mm. from upper stamp.
31 mm, from left edge.
Size of document, 188x102.

58. XX* CENTS. White wove paper. Promissory Note. 150
Watermark, W. Y. & Co. Also at left, STAMP.
Dated June 1, 1801.
4 mm. from upper stamp.
4 mm. from le ted%e.
Size of document, 188x97.

59. IV* CENTS. Blue wove paper. Promissory Note. 150
W atermark, Gen.
Dated June 25, 1802.
9 mm. from upper stamp.
3 mm. from left edge.
Size of document, 195x91.



No.
fio.

61.

12

63.

64.

(in.

66.

67.

68.

69.

70.

OF REVENUE STAMPS.

Value. Description.
XXV* CENTS. Blue wove paper.

Watermark, GEN. STAMP OFFICE, at left.

Dated Feb. 1, 1802.

9mm. from upper stamp.
9 nun. from left ed%e.

Size of document, 209x834.

XXV* CENTS. White wove paper.
W atermark, ICE.
Dated Ja'y 4, 1802,
11 mm. from upper stamp.
9 mm. from left edge.
Size of document, 200x 70.

XXV* CENTS. White wove paper.

Power of Attorney.

Prom is%ory Note.

Watermark, W. Y. & Co., and TAMP

Dated Oct. 31, 1801.

fimm. from upper stamp.
5mm. from left edge.

Size of document, 190x109.

XXV* CENTS. White wove paper
Watermark, Gen. S.
Dated March 17,1802.
9 mm. from upper stamp.
0mm. from le ted%e.
Size of document, 190x110.

XXV* CENTS. White wove paper.
Watermark, N ST A, at left.
Dated June 6, 1801.
10 mm. from upper stamp.
11 mm. from left edge.
Size of document, 193x75.

XXX* CENTS. White wove paper._l_

Watermark, W. Y. & Co.
Dated June 29, 1801.

1 mm. from upper stamp.
11 mm. from left edge.
Size of document, 192x107.

XXX* CENTS. White Wovegaper.
Watermark, GEN.
Dated June 2, 1801,
7 mm. front upper stamp.
It mm. from left edge.
Size of document, 195x106.

Promissory Note.

Promissory Note.

Promissory Note.
AMP O

Promissory Note.

L* CENTS. White wove Eﬁper. Promissory Note.

Watermark, G

Dated June 1,1801.

8 mm. from upper stamp.
5mm. from left edge.
Size of document, 190x86

XXV* CENTS. White paper. Printed Bond.

Watermark, V. Y. & Co. Also, GEN. STAMP
OFFICE at leftin watermark.

Dated Jan’y 19, 1802,

9 mm, from upper stamp.
10 mm. from left edge.
Size of document, 196x324.

XXV* CENTS. White paper. Promissory Note,
Wadtermark, DELAWARE, in centre, GEN.
STAMP OFFICE at leftin watermark.

Dated March 1, 1802.

8 mm, from uppeT stamp.
1 mm. from left edge.
Size of document, 196x324.

XXX* CENTS. White paper. Promissory Note,

Watermark, GEN., at left.
Dated Sept. 10, 1801.

9 mm. from upper stamp.
11 mm. from left edge,
oize of document 191x83,

117

Price,
Printed Power of Attorm f. $2 00

150

150

150

150

150

150

150

200

200

200
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No.
71.

72.

LXXV* CENTS. Blue pa
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Value. Description, Price.

X* CENTS. Blue paper. Promissory Note. $1 50

Watermark. DELAWARE. ‘Also showing letters at
left, MP OF

Dated May 6, 1S01.

9 mm. from upper stamp.

10 mm. from left edge.

Size of document, 195x80.

Per. Promissory Note. 2 00
Watermark at left, OFFICE.

Dated April 4,1801.

5mm. from ulpperstamp.

12 mm. from left ed%e.

Size of document, 192x92.

78. LXXV* CENTS. Blue paPer. Promissory Note. 2 00
e

Watermark at left, GEN.
Dated April 4, 1801.

5 mm, from from upper stamp.
10 mm. from left edge.

Size of document, 191x97.

Stamped Paper of the United States.
Third issue, August 2d, 1818.

Further Stamp Acts were of December 10th, 1814; February 1st, 1810;
December 28d, 1817; March 3d, 1823.

Values required by the acts—

Cents, 5, 10, 25, 50, 75.
Dollars, 1, 17, 2, 23 33, 4, 5.

All of the above values exist. *

Description of Values.

Circular. Embossed stamps, impressed without color. Issued on white
wove paper, blue wove paper, plain white paper, plain blue paper, all with-
out watermark; also on plain white paper, with fvatermark in large, open
letters, STAMP, U. S.

5 ct.

10 ct.

25 ct.

50 ct.

75 ct.

$1 00

$1 50

Eagle, front view, with extended wings, facing left, mounted on
upright shield. Value in words, five cents. Size, 29x29.

Eagle at bay, facing left, mounted on upright shield. Value in
words below shield, ten cents. Size, 29x29.

Eagle, facing right, resting on upright shield. Value below shield in
words, twenty-five cents. Size, 29x29.

Spread eagle, facing front, on upright shield. Value in words at
sides, fifty cents. Size, 29x29.

Defiant eagle, facing right, mounted on upright shield. Value in
mwords below, seventy-five cents. Size, 29x29.

Flying eagle at hay, front view, defending overturned shield to left.
Value at top in words, one dollar. Size, 29x29.

Flying eagle, head above wings, on overturned shield to right. Value
in words in circle, one dol. & an half. Size, 29x29.
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$2.00 Eagle with open wings, looking to left, on overturned shield to right.
Value above in words, two dollars. Size, 29x29.
$2.50 Eagle with wings extended high above head, body facing left, head
turned to right on overturned shield to left. Value in words in
circle, two dol. €can half. Size, 29x29.
$3.50 Eagle, facing front, with wings extending upward, defending over-
turned shield to left. Value in circle, three dol. & an half. Size,
29x29.
$4.00 Flying eagle, facing right, mounted on overturned shield at right.
Value above in words, four dollars. Size, 29x29.
$5.00 Eagle, facing left, wings partially extended above head, resting on
side of shield to left. Value at top in words, five dollars. Size,
29x29.
Entire Documents.
(In possession of compiler.)
No. Value. Description. Price.
74. 10 ct. Plain white paper. Promissory Note. $1 50
Dated April 6, 1814.
Stamp from left, 17x17.
Size of document, 200x84.
75. 25 ct. Plain white paper. Promissory Note. 150
Dated Decern. 12th, 1816.
Stamp from left, 20x22.
Size of document, 203x83.
76. 50 ct. Plain white paper. Promissory Note. 150
Dated June 3rd, 1814.
Stamp from left, 18x40.
Size of document, 200x113.
77. 75 ct. Plain white paper. Promissory Note. 2 00
Dated May 20,1817.
Stamp from left, 17x36.
Size of document, 197x118.
78. $1.00 Plain white paper. Promissory Note. 150
Dated Feb. 4, 1814.
Stamp from left, 22x26.
Size of document, 197x97.
79. $1.00 Plain white paper. Promissory Note. 150
Dated Aug, 1,1814.
Stamp from left, 28x20.
Size of document, 200X112.
80. $1.00 Plain white paper. Promissory note. 2 00
Written on back of paper.
Dated Oct. 25, 1814,
Stamp from left, 20x30.
Size of document, 200X112.
81l. $3.50 Plain white paper. Promissory Note. 3 00
Dated March 8, 1816.
Stamp from left, 17x3f.
Size of document, 201X110.
82. $5.00 Plain white paper. Promissory Note. 3 00

Dated March 28th, 1817.
Stamp from left, 18x25.
Size of document, 193x112.
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No.
3

84.

85.

80.

87.

88.

80.

01.

02.

03.

04

05.

90.

Value.
?1.50

$1.50

$2.50

$.1.00
$1.50
$2.00
$2.00
$2.50
$2.50
$3.50
$4.00

$5.00

25 ct.

25 ct.

PRICE CATALOGUE

Description.

Plain white bond paper. Bill of Exchange, 1st.
Printed form, fancy design, and name of stationer

at left.
Dated Feb. 17, 1814.
Stamp from uppercentre, 16.
Size of document, 217x110.

Very thin blue wove paper. Bill of Exchange, 1st.

Printed form, fancy design, and name of firm at
left. &c.

Dated Oet. 23,1815.

Stamp from left, 9x35.

Size of document, 206x97.

Very thin blue wove paper. Bill of Exchange, 1st.

Printed form, fancg\)/ design of firm at left, &e.
Dated Sept. 18.1815.

Stamp from left, 5x35.

Size of document, 204x97.

W hite wove paper. Promissory Note.
Dated Dec. 23,1815.
Stamp from left, 15x33.
Size of document, 201x111.

W hite wove paper. Promissory Note.
Dated Jany. 13, 1814.
Stamp from left, 10x25.
Size of document, 200x103.

W hite wove paper. Promissory Note.
Dated Feb. 8. 1814,
Stamp from left, 10x18.
Size of document, 200x112.

White wove paper. Promissory Note.
Dated Nov. 30, 1815. .
Stamp from left, 15x33.
Size of document, 202x110,

W hite wove paper. Promissory Note.
Dated Feb’y 14,1814,
Stamp from left, 8x27.
Size of document, 198x92.

W hite wove paper. Promissory Note.
Dated June 5, 1816.
Stamp from left, 12x40.
Size of document, 200x112,

W hite wove paper. Promissory Note.
Dated Feb. 13,1816.
Stamp from left, 15x30.
Size of document, 198x114.

W hite wove paper. Promissory Note.
Dated May 7. 1816. .
Stamp from left. 10x25.
Size of document, 199x110.

W hite wove gaper. Promissory Note.
Dated Oct. 12, 1814.
Stamp from left. 16x30.
Size of document, 197x108.

Whlte\Baper. Promissory Note.
atermark, Stamp U.
Dated Feb. 22,1817. 4
Stamp from left. 12x30.
Size of document, 197x110.

White paper. Promissory Note.
Watermark. Stamp U, S.
Dated July 14, 1817.
Stamp from left. 17x31.
Size of document, 199x108,

Price.
350

$3 00

3 00

150

150

150

150

2 00

2 00

2 00

3 00

3 00

150

150



Value..
et.

50

50

50

50

50

75

75

75

75

ct.

ct.

ct.

ct.

ct.

ct.

ct.

ct.

$1.00

$1.00

$1.50

$1.50

OF REVENUE STAMPS.

Description.

W hite paper. Promlssor}/ Note.
Watermark, Stami) U. sl
Dated Sept. 30th, 1814
Stamp from left, 19x31,
Size of document, 199x107.

W hite paper. Promissory Note.
Watermark, Stamp U. S.
Dated March 1,1815.
Written on reverse of stamped paper.
Stamp from left. 18x32.
Size of document, 195x101.

W hite paper. Promissory Note.
Watermark, Stamé) U. Si
Dated July 16, 1816.
Stamp from left, 16x29.
Size of document, 192x109.

W hite paper. Promissory Note.
W atermark, Stamf u. S
Dated October 10,1816.
Stamp from left. 18x33,
Size of document, 200x110.

W hite paper. Promissory Note.
atermark, Stamp U. S.
Dated April 1, 181/.
Stamp from left, 20x34.
Size of document, 199x111,

W hite paper. Promissory Note.
Watermark, Stamp U. S.
Dated July 1,1814.
Stamp from left, 23x35.
Size of document, 198x107.

W hite paper. Promissory Note.
W'atermark, Stamp U. S.
Dated Aug. 18,1814.
Stamp from left, 15x40,
Size of document, 199x108.

White paper. Promissory Note.
Watermark, Stamp, U. e.
Dated July 9, 1816.
Stamp from left, 22x40.
Size of document, 199x108.

W hite paper. Promissory Note.
Watermark, Stamp U. S.
Dated May 3, 1817.
Stamp from left, 23x33.
Size of document, 200x108.

W hite paper. Promissory Note,
watermark, Stamp U. S.
Dated July 1, 1816.
Stamp from left, 16x29.
Size of document, 200x109.

W hitepaper. Promissory Note.
W atermark, Stamp U.
Dated March 18,1817.
Stamp from left, 11x18.
Size of document, 200x 100.

Whlteveaper. Promissory Note.
atermark, Stamﬁ) u. &
Dated July 15, 1814,
Stamp from left, 19x42.
Size of document, 200x110.

White paper. Promissory Note.
Watermark, Stamp U. S.
Dated June 14, 1816.
Stamp from left, 16x32.
Size of document, 199x105.

121

frice

150

150

150

150

150

2 00

2 00

2 00

2 00

50

150

2 00

2 00
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iso.

110.

111

112.

113.

114.

115.

116.

Value.

$1.50

§2.00

§2.50

§2.50

§3.50

§5.00

§5.00

Stamped Paper Issued by the Separate States.

PRICE CATALOGUE

Description.

W hite paper. Promissory Note.
Watermark, Stamp U. S.
Dated April 1, 1817.
Stamp from left, 17x25.
Size of document, 200x110.

W hitepaper. Promissory Note.

Watermark, Stamp U. S.
Dated July 25, year omitted.
Stamp from left, 19x33.

Size of document, 200x110.

W hitepaper. Promissory Note.

Watermark, Stamp U.
Dated Jan'y 25, 1815.
Stamp from left, 15x40,
Size of document, 202x111.

W h ite\R/aper. Promissory Note.

atermark, Stamp U.’S.
Dated Jan'y 6,1816.
Stamp from left, 11x24.
Size of document, 201X92.

W hite paper. Promissory Note.
Watermark, Stamp U. 5.
Dated Jan’y 27, 1817,
Stamp from left, 18x35.
Size of document, 199x110.

W hite paper. Promissory Note.
Watermark, Stamf U. S
Dated Jan’y 19, 1816.
Stamp from left, 18x30.
Size of document, 198x108.

White paper. Promissory Note.
atermark, Stamp U.'S.
Dated April 19,1816.
Stamp from left, 18x38.
Size of document, 200x111.

I. Virginia. First Issue.

I'rice.

2 00

29

250

2 50

300

350

350

First issue, February 20th, 1813. Acts passed February 20th and 22d, 1813.

*  FIRST SERIES.

Values required by the acts—

Cents,
Dollars, . 1.00, 125, 150, 175 2.00,

10, 25, 50, 75

Values known to exist—

No. Value.
117. 50 ct.
118. 81.25

Cents,

50

Dollars, 1.25, 175, 2.00.

Description of Values in Existence.

Description.
Virginia.

Curled branch to right, with berries and leaves,
crossed by feathered arrow at left in centre.
left.50; to right, L. Large lettering, VIRGINIA,
at top; below, FIFTY CENTS.

Virginia.

Curled branch to right, with berries and leaves,
crossed b?/ feathered arrow at left in_circle, with
arblock. Atleft, 1.25; at right, CXXV.
Le«eringmuchsmaller,ViRGiNiA attop; below,
ONE HUNDRED AND TWENTY-FIVE CENTS,

rectangu

Price.

85 00

5 00
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No. Value. Description. Size.
119. $1.75 Virginia. 29x29

Curled branch to right, with berries and leaves,
feathered arrow crosses at left upper centre;
rectangular block. At left, CLXXV.; at right,
175. VIRGINIA, at top; below, ONE HUNDRED
& 75 CENTS.

120. $2.00 Virginia. 29x29
Curled branch to right, with berries and leaves,
crossed with feathered arrow ; rectangular block
in centre. At left, 2.00; at right, CC. VIRGINIA,
at top; below, TWO HUNDRED CENTS.

SECOND SERIES.
Values required by the acts—

Cents, 4, 10, 20, 45, 70, 95

Dollars, 1.20, 1.45. 170, 195, 2.20, 2.45.
Values known to exist—

Cents, 20, 45, 95.

Dollars, 1.20, 2.45.*

Price.
5 00

5 00

Note—The $2.45 is composed of 45 cents and $2.00, first issue ; whether

the $1.45, $1.70, $1.95 and $2.20 are composed in same manner (?)

Description of Values in Existence.

121. 20 ct. Virginia. 29x29
Rectangular block in centre, crossed by branch
with Teaves and berries to right and feathered
arrow to left. 20, at left; XX. at right. VIR-
GINIA, at top; TWENTY CENTS, below. Large
lettering.
122. 45 ct. Virginia. 29x29
RectanPuIar block in centre, crossed by branch
with leaves and berries at right and feathered
arrow at left. Letterin(t] small.” 45, at left; XL V.
at I'Ight. Virginia, a tOp; forty-five cents,
below.
123. 95 ct. Virginia. 29x29

Curved branch to right, with leaves and berries
crossed by feathered arrow at left in centre. 95,
atleft; AcCl'., at I‘Ight. Virginia, at tOp; nine-
TY-F1VE CENTS, below.

124. $1.20 Virginia. 29x29
Curved branch to right, with berries and leaves'
crossed by feathered arrow at left, in centre.
m 120, at left; CXX.,at right. Virginia, at top;
ONE HUNDRED TWENTY CENTS, below.

Second Issue.
Supplanting the second series of the first issue.

Milues required by the acts—
Cents, 04, 06, 12, 25. 37,
Dollars, 1.00, 1.25, 175, 2.00.
Values known to exist
Cents, 06, 12, 37, 50, 75.
Dollars, 1.00, 1.25.

$0 00

500

500

500
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Description of Values in Existence.

Note—The Presence of watermark TA. T. TAM on cut specimens is evi-
dence ttiat they belong to the second issue—particularly in the case of the
25,50 and 75 cent and values common to both issues. In case no watermark
shows, it is impossible to tell in a cut specimen whether it belongs to the
first or second issue. Consequently, the $1.25, $1.75 or $2.00 given under first
issue may belong to the second issue. All entire specimens of these Virginia
Slumped Paper, after the date December 31st, 1813, have the stamp (corres-
ponding to the sum taxed) of the General Issue of August 2d, 1813; thus,
the 12 cent also has the 25 cent, and the 50 cent has the $1.00 of the Gen-
eral Issue.

No. Value, Description. Size. Price.

125. 6 ct. Virginia. ) ) ) 29x29  $5 00
Brunch, with leaves ami berries, crossed by feath-
ered arrow in centre. VI. at left; 6, at right.
I\/!{{?GINIA, at top ; SIX CENTS, below, in large
etters.

126. 12 ct. Virginia. 29x29 5 00
Branch, with leaves and berries, crossed by feath-
ered arrow in centre. X1I.. at left; 12 at right,
lit Iarge letters, VIRGINIA, at top; TWELVE
CENTS, below.
127. 37 ct. Vlrglnla. 29x29 5 00
Rectangular block in centre, crossed by curled
branch, with berries and_leaves, and feathered
arrow. At left, 37; at right, XXXVII. Small
letters at top, VIRGINIA; THIRTY-SEVEN
CENTS, below.

128. 50 ct. Virginia, ) ] ) 29x29 500
Curled branch to right, with leaves and berries,
crossed by feathered arrow at left. 50, at left;
(L:,I.ENa_trélght. Attop, VIRGINIA ; below, FIFTY

129. 75 ct. Virginia. ) 29%29 5 00
Rectangn lar_block in centre, crossed by curled
branch, with leaves and berries, and feathered
arrow at left. 75, at left; LXXV., at right. At
tolg, VIRGINIA; below, SEVENTY-FIVE
CENTS.

130. $1 00 Vlrglnla. 29x29 5 00
Rectangularblock in centre, crossed at right with
curled branch, with leaves and berries, and
feathered arrow at left. 100 at base. VIRGINIA,
at top. ONE HUNDRED CENTS, at bottom.

Stamped Paper Issued by the Separate States.
Il. Maryland. 1845.

Issue authorized by a first act of March 10th, 1845, supplemented by a
second act of March 3d, 1846. Some of the secondary acts relating to
Stamped Paper are of February 17th, 1847; March 10th, 1848; November
6th, 1850; January 28th, 1858; March 9th, 1860; January 9th, 1862, and
March 10th, 1864.
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Values required by the acts—
Cents, 10, 15, 25, 50, 75.
Dollars, 1.00, 150, 2.00, 250, 3.50,
Values known to exist—
Cents, 10, 15, 25, 50, 75.
Dollars, 1.00, 150, 2.00, 250, 5.50.

Description of Values in Existence.
(In possession of compiler.)

Stamps embossed without color, in circular form, consisting of wreath
encircling value and outer circle. State of Maryland Stamp. Upon plain
white, blue and green bond paper, all of designs similar to reverse of United
States dime, with very small cap letters below value (stabler) standing for
Edward Stabler, engraver of the series. .

White Bond Paper. Cut.

No. Value. Description. Size. Price.
131. 10 cents. W hite paper. 18x18  $1 00
132. 15 cents. it 4 19x19 1 00
133. 25 cents. it it 20x20 100
134. 50 cents. t t 22x22 100
135. 75 cents. i U 22x22 100
136. one dol. it it 23x23 1 50
137. one dol. & half. it tt 25x25 1 50
138. two dols. t t 25x25 150
139. two dollars & half. " It 26x26 2 00
140. five dollars & half. " t 31x31 300
Blue Bond Paper. Cut.
141. 10 cents. Dark blue bond paper. 18x18 $1 00
142. 10 cents. light t t 18x18 10
143. 15 cents. dark it t 19x19 100
144. 25 cents. dark u u 20x20 100
145. 25 cents. light t t 20x20 100
146. 50 cents. light it u 22x22 1 00
147. 75 cents. dark t ti 22x22 100
148. one dol. dark it It 23x23 I 50
149. one dol. & half. light “ h 25x25 150
150. two dots. dark © b 25x25 150
151. two dollars & half, light o t 26x26 2 00
152. five dollars & half, dark " t 31x31 3 00

Green Bond Paper. Cut.
153. one dol. & half- Green bond paper. 25x25  $3 00
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Entire Documents.

Sight Drafts, shoving Stamp Impressed at upper right-hand corner.

No.  Value. Description. Price.
154. 10 ct. Light blue bond pa&gr. Exchange. $1 50
Dated Dec. 22, 1845.

Stamp from right, 4x12.
Size of document, 211x103.

155. 15 ct. Light blue bond paper. Exchange. 150
Dated Oct. 25, 1845.
Stamp from right, 6x8.
Size of document, 211x93.

156. 25 ct. Light blue bond paper. Exchange, 150
Dated Oct. 2nd, 1845.
Stamp from right, 7x3.
Size of document, 213x103.

Stamped Paper of the United States.
Retail Liguor Dealers' Stamp. Act of August 2d, 1813.

License to a retailer of merchandise, including wines and spirits, in the
country. Rectangular, embossed stamp, without color; beaded frame;
half oval at top. Value in words in centre. Size, 20x25.

157. £12.00. In the country. TWELVE DOLLARS. Cut. £10 00
158. £15.00. In the country. FIFTEEN DOLLARS. Cut. 10 00

[entire document.]

159. £15.00 On white wove paper. In the country. Printed

Document. £15 00
Passed by Act of Congress, 2nd August, 1813,
with date May 17th, 1814.
Stamp from upper left edge, 45x25.
Size of doument, 201x154.
License to a retailer of merchandise, including wines and spirits, in the
cities. Rectangular, embosssed stamp, without color; beaded frame;
half oval at top. Value in words. Size, 20x25.

ICO. £20.00. In the city. TWENTY DOLLARS. Cut. £10 00
161. £25.00. In the city. TWENTY-FIVE DOLLARS. Cut. 10 00

Stamped Paper of the United States.
Supervisor Stamps. Act of April 20th, 1791, Arms ofthe United States.

Circular stamps impressed without color. Containing in centre shield
and eagle with high, extended wings; thirteen stars above, and circular
hand around edge incribed United States of America, with name of District
and Port. White wove and plain white paper. No value indicated. Printed
and inserted date. Size, 32x32.
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Entire Documents.
(In possession of compiler.)

No Description. Price,

102. New York. White wove paper. District of New York. $5 X
Port of New York. .
Dated Oct. 12,1792. Spirits.
Stamp from upper left, 13x5.
Size of document, 180x95.

103. Massachusetts. W hite wove paper. Printed square at upper
left for reception of stamp. District of Massa-

chusetts. 500
Port of Boston and Charlestown.
Dated May 23d, 1806. 4th Proof Brandy.
Stamp from left, 23x10.
Size of document, 250x125.

164. Massachusetts. Plain white paper. District of Massachusetts. 5 00
Port of Boston and Charlestown.
Dated tenth June, 1830. Green Tea.
Stamp from left, 5x29.
Size of document, 185xS5.

165. Perth Amboy. Plain white paper. District of Perth Amboy. 5 00
‘Port of Perth Amboy. .
Dated 17th of April,"1829. Hyson Skin Tea.
Stamp from left, 22x53.
Size of document, 228x111.

Stamped Paper of the United States.
Supervision Stamps. Act 0 f--------- . Name of State at top.

Circular stamp impressed without color, Eagle with shield, wings ex-
tended ; head to right. Name of State at top. Supervisor’s Office at base. On
plain white paper; different texture. Also, plain paper with watermark of
manufacturer. No value indicated. Printed and inserted date. Size of
stamp, 32x32.

Entire Documents.
(In possession of compiler.)

166. New' York. Plain white paper. District of New York. 5 00
Port of New York.
Dated 24th September, 1805.
Stamp from left, 70x7.
Size of document, 254x97.

167. New York. Plain white paper. District of New York. 50
Port of New York. .
Dated 17th Feb., 1825. Hyson Skin Tea.
Stamp from left, 75x27.
Size of document, 255x107.

168. New York. Plain white paper. District of New York. 5 00
Portof New York. ) .
Dated 20 of June, 1825. Pipe of Gin.
Stamp from left, 61x16.
Size of document, 262x110.

169. New York. Plain white paper. District of New York. 2 50
Port of New York.
Dated 5th of October, 1829. Young Hyson Tea.
stamp from left. 58x8.
Size of document, 266x110.
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No.

170.

171.

172.

173.

174.

175.

17«.

177.

178.

170.

New York.

New York.

New York.

New York.

New York.

New York,

New York.

New York,

New York.

New York.

PRICE CATALOGUE

Description.

Plain white paper. District of New York.
Port of New York.

Printed wired border top and bottom.

Dated loth of October, 1830. Ilyson Skin Tea.
Stamp from left, 64x13.

Size of document, 263x108.

Plain white paper. District of New York.
Port of New York.

Printed wired border top and bottom.

Dated 15th ofJng, 1831. Young Hyson Tea.
Stamp from left, 63x13.

Size of document, 262x105.

White paper. Watermark, G. & Co. Distriet of

New York.
Port of New York.
Printed wired border top and bottom.
Dated 20th of September, 1831
Stamp from left, 66x13.
Size of document, 277x110.

Plain white paper. District of New York.
Port of New York.

Printed wired border top and bottom.

Dated 30th of December, 1831. Young Hyson Tea.
Stamp from left, 63x36.

Size of document, 267x103.

Plain white paper. District of New York.
Port of New York.

Printed wired border top and bottom.

Dated 12th of January, 1832. Hyson Skin Tea.
Stamp from left, 74x20.

Size of document, 263x108.

Plain white paper. District of New York.
Port of New York.

Printed wired border tog and bottom.

Dated 8th of March, 1832, Young Hyson Tea.
Stamp from left, 80x18.

Size of document, 265x103,

W hite paper. Watermark, & L. District of New

York.
Portof New York.
Printed wired border top and bottom.
Dated 16th of March, 1832. Hyson Skill Tea,
Stamp from left, 81x6.
Size of document, 270x101.

White paper. Watermark, J. 1. C. & Co. B. F.

W. District of New York.
Port of New York.
Printed wired border top and bottom.
Dated 4th of June, 1832. Tonkay Tea.
Stamp from left, 74x13.
Size of document, 265x107.

Plain white paper. District of New York.
Port of New York.

Printed wired border top and bottom.

Dated 4th of June, 1832, Hyson Skin Tea.

Stamp from left, 842*2.

Size of document, 265x111.

Plain white paper. District of New York.
Port of New York.

Printed wired border top and bottom.

Dated 1st of August, 1833. White Wine,

Stamp from left, 67x13.

Size of document, 260x105.

Price.
2 50

250

3 50

2 50

2 50

2 50

3 50

3 50

2 50

2 50
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No. Description. Price.

180. New York. Plain white paper. District of New York. 350
Port of New York.
Armsof U. S. Fancy scroll at left. Printed wired
border at top. bottom and left centre.
Dated 19th of May, 1837. Fourth Proof Brandy.
Stamp from left, 71x26.
Size of document, 262x109.

181. New York. Plain white paper. District of New York. 3 50
Port of New York. .
Annsof U.S. Fancy scroll at left. Plain black
bor(tier top and bottom. Beaded border at left
centre.
Dated 30th of April, 1838. Third Proof Rum.
Stamp from left, 65x28.
Size of document, 265x102.

182. New York. Plain white paper. District of New York. 3 50
Portof New York. .
Arms of U.S. Fancy scroll at left. Plain black
bor?ertop and bottom. Beaded border at left
centre.
Dated 7th of May, 1838. Fourth Proof Brandy.
Stamp from left,”61x13.
Size of document, 265x89.

183. New York. Plain white paper. District of New York. 3 50
Port of New York.
Heavy fancy scroll at left. Plain border top and
bottom. ired border left centre.
Dated 3rd of May, 1839. Third Proof Rum.
Stamp from left, 87x32.
Size of document, 270x115.

184. Rhode Island. Plain white paper. District of Rhode Island. 5 00
Port of Providence.
Dated Oct. 8, 1832. Young Hyson Tea.
Square border for reception of stamp.
Stamp from left, 19x9.
Size of document, 200x80.

Stamped Paper of the United States.
Supervisor’s Stamps. Custom House, Philadelphia. Act o f--—------

Circular stamp, impressed without color. Coat-of-Arins in centre. Words
in circle. Custom House, Philadelphia. No value indicated. Plain white
paper. Size, 38x38.

Entire Documents.
(In possession of compiler.)

185. Philadelphia. Plain white paper. District of Philadelphia. $3 00
Port of Philadelphia. .
Dated 28th day of A8I'I|, 1823. Hyson Skin Tea.
Stamp from left, 8x20.
Size of document, 243x100.

186. Philadelphia. Plain white paper. District of Philadelphia. 300
Port of Philadelphia.
Dated 4th daly 0 Maf{, 1829. Hyson Skin Tea.
Stamp from left, 0x11.
Size of document, 240x86.

187. Philadelphia. Plain white paper. District of Philadelphia. 300
Portof Philadelphia. )
Dated 3rd daP/ of October, 1831. Hyson Skin Tea.
Stamp from [eft, 26x13.
Size of document, 265x105.
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REBELLION PERIOD.
Stamped Paper of the United States.
1862-66—Extending to 1872.

The Two Cent Series continued to be used until July 1st, 1882. Act of July
1st, 1802, to take elfect October 1st, 1882. Other acts were as follows: July
14th, 1862; December 23d, 1862; December 25th, 1862; and later.

Values issued under the act—
Cents, 2, 5 10, 25, 50. .
Dollars, 1.00.

Object for which the values were issued to cover—

2 ct. Bank check, draft, or order for the payment of any sum of money
exceeding twenty dollars, drawn upon any bank, trust company,
or any person or persons, companies or corporations, at sight or
on demand. Two cents.

5 ct. Agreement or contract, any appraisement of value or damage, or for
any other purpose; for every sheet or piece of paper upon which
either of the same shall be written. Five cents.

10 ct. Certificate of profits, or any certificate or memorandum allowing an
interest in the property or accumulations of any incorporated
company, if for a sum not less than ten dollars, and not exceeding
fifty dollars. Ten cents.*

25 ct. Certificate of stock in any incorporated company. Twenty-five cents.

Insurance (Life). Policy of insurance, or other instrument, by whatever
name the same shall be called, whereby any insurance shall he made upon
any life or lives—

25 ct. Life insurance, when the amount insured shall not exceed one thou-
sand dollars. Twenty-five cents.

50 et. Life insurance, exceeding one thousand and not exceeding five thou-
sand dollars. Fifty cents.

81.00. Life insurance, exceeding five thousand dollars. One dollar.

1866-82.

Checks, Receipts and various other Documents. Two Cent Series,
t  (All In possession of compiler.)

New York types or issues consist of thirty-six varieties, as described by
each Letters.

Philadelphia types or issues consist of seven varieties, as described by each
Letters.

Boston types or issues consist of two varieties, as described by each Letters.

St. Louis types or issues consist of but one variety.



OF REVENUE STAMPS. 131

1860—New York Series.

“A” Variety, 1. American Prototype Co., New York. 2ct. Black rectan-
gular stamp. Large 2 in centre; at left, Internal; at right, Revenue; at top,
Two; at base, Cents; in upper corner, U.S.; in lower corner, (2) (2). Fancy
scroll work around frame. Size, 22x25. Used on receipts, Ac. Colors-
Black, blue, carmine, lemon, lilac, orange, deep orange, pearl, purple, on
white and blue paper.

Ko. \éalue. Color. Description. size.  Price.
1 Zct. Black. White paper. 22x25 71
Largepz pStamp at lower right corner. 00 $0 50
2. " W hite {taper. “ 100
Largé{ 2. P Stamp at lower left comer. %0
3 24 u Blue paper. « 100 50
Large2 Stamp at lower left centre.
4, 2 U a Blue paper. . “ 100 50
Large2. Stamp at lower right. .
5, 2 @ a Blue {taper. “ 100 50
. Large 2 Stamp at upper left comer.
0. 2 1 u White paper. “ 100 50
Large2. Stamp at upper left comer.
7. 2 U a W hite paper. ] « 100 50
. Large 2 Stamp at upper right corner.
g 2" a W hite paper. “ 100 50
Large 2 Stamp at upper left corner.
0. 2 ™ blue. White paper. “ 250 150
" Largg Zp Stamp at lower left centre.
10. 2 carmine. White paper. “ 2 50
Large 2 ps{)anp at upper left comer. 100
11. 2 “° lemon. Wohite paper. “ 150
a Largepz pS‘(amp at lower left centre. 1@
12. 2 lilac. ~ White paper. “ 250 150
LargeP Zp Stamp at lower left centre.
13. 2 ™ orange. White paper. “ 150
, a J Largef %tamp at lower left centre. 100
14. deep orange. White paper. 1
0 P gLargez StaPnppat lower left centre. 50 100
15. pearl. W hite paper. “ 2 50
u Largep Zp Stamp at lower left centre. 150
16. urple. White paper. « 050 150
purp Large pStamp at lower left centre.

1860—New York Series.

“A” Variety, 2. Same design. Stamp on obverse and reverse, both sides
alike. Size, 22x25. Used on receipts, Ac. Color—Black on white paper.
Stamp in lower centre, obverse and reverse.

17. 2 ct. Black. White paper. 22x25 |1 00 fO 50
Larg?nz Stamp at lower centre. Also
stamp on reverse.
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1867—New York Series.

“A” Variety, 3. Same design. Stamp repeated, showing value (2) Cents (2)
fifty-seven times in one continuous string. Tape worm stamp, or Specie
clerk statement. Size, 22x445. Color—Deep orange on white paper.

No. Value. Color. Description. Size. Price.
IS. 2 ct. Deep orange. Tape worm Stamp. 22x445 Sl 00 50 50

1866—New York Series.

“B” Variety, 1. Rectangular, printed oval frame. Within centre, eagle
at bay; oval band with Internal Revenue; above, U S.; at base of eagle,
straight band, Two cents; below, large 2. Fancy scroll work around stamp.
Colored tablet, 29x4 mm., inscribed (Good when issued for the payment of
money). Alsosame design and stamp on reverse of receipt. Size, 32x52 mm-
Colot—Orange on white paper.

19. 2ct. Orange. Eagle at bay. White paper. 32x52 $0 25
Stamp in centre, with stamp on reverse,

1866—New York Series.

“B” Variety, 2. Same design as “B” Variety, 1. Single stamp, with
colored tablet at base. (Good when issued for the payment of money) on
receipt; size, 29x4 mm. Size of stamp, including tablet, 32x52. Colors—
Orange, deep orange and lemon, on white paper.

30. 2ct. Lemon. Eagle at bay. Stampin centre. 32x52 50 25 $0 10
21. 2 * orange. “ o “ “ « 25 10
22. 2 * deep orange.“ “ “ “ “ 25 10

1866—New York Series.

“B” Variety, 3. Same design as “B” Variety, 2, with colored tablet,
29x4 mm., inscribed (Good only for checks and drafts payable at sight).
Size of stamp, including tablet, 32x52. Colors—Orange, deep orange, on
white paper.

23. 2ct. Orange. Eagle at bay. Stampin centre. 32x52 SO 50 $0 20
24. 2 “ deep orange.“ “ “ “ “ 50 20

1866—New York Series.

“B” Variety, 4. Same design as “B” Variety, 1, with colored tablet be-
low stamp on check, larger letters than in other tablets, inscribed (Good
only for checks and drafts payable at sight) ; size, 34x5. Color—Orange on
white paper.

25. 2ct. Orange. Eagle facing left.« 32x52 51 00 $0 50

SO10
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1866—New York Series.

133

“B” Variety, 5. Same design as “ B” Variety, 1. Single stamp and with-
Colors—Black, intense black, blue, indigo blue,
bronze, brown, light brown, carmine, green, deep green, olive green, gold,
lake, lemon, orange, deep orange, pink, purple, puce, red, slate, and violet on
white and various patent surface colored papers.

out tablets.

No. Value.

26.
27.
28.
29.
30.
3L
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48,
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
Gl.
62.

NN NN NDNDNNDNPNRPDNONNNDNNDNDPNDNDDNRNRPDRNNDDNNDDNNDDNMNNDNDNDNNDDNNDDNDDNDNDDNDDNDDND

o
—_

it

Size, 32x42.

Color.
Black.

intensebl’k.
1

blue.

>

ic

indigo blue.

ic

brown.
it

bronze.

light brown. «

carmine.
1

cl
green.
1c
I
deep green.
ic

cl

olive green.
gold.
1]

%
I

lake.
1

lemon.
cl

orange.
@

deep orange.
I

pink.
purple.

Description.
Eagle at b

ay. Stamp at
“ a

a
tl

cl

cl

right.
left.
right.
left.
right.
left.
right.
left.
right.
left.
right.

centre.

right.
left.

centre.

right.
left.

centre.

right.
left.

centre.

right.
left.

centre.

right.
left.

centre.

right.

it

left.

centre.

right.
left.

centre.

it

right.

Size.

Price.

32x42 ?1 00 SO 50

cl

190
100
100
50
50
50
50
100
100
50
100
100
100
1 00
100
1 00
100
100
100
100
1 00
50
50
50
100
i 00
25
15
15
25
15
15
25
15
I 50
100

50
50
50
25
25
25
25
50
50
15
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
25
25
25
50
50
10
05
05
10
03
05
10
05
50
50
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no. Value. Color. Description. Size. Price.

63. 2 ct. Purple. Eagle at bay. Stamp at left. 32x42 $1 0o o 50
64. 2 “ “ “ “ “ centre. 1 00 50
65. 2 “ puce. “ - “ right. “ 150 75
66. 2 « U “ “ “ left. “ 15 75
67. 2 “ red. “ “ “ right. “ 1 00 50
68. 2 “ “ “ “ “ left. “ 100 50
60. 2 “ slate. “ “ “ right. “ 150 75
70. 2 “ violet. ‘ i “ right. “ 100 50
7. 2~ “ “ “ “ left. “ 100 50
72 2« @ “ “ “ cetit-re. “ 100 50

1865—New York SerieB.

“B” Variety, 6. Sanie design as “ B” Variety, 4, but with extra stamp on
reverse of receipt. Without tablet. Size, 32x42. Colors—OQOrange and deep
orange on white paper.

73. 2 ct. Orange. Eagle at bay. Stamp in centre. 32x42 $0 25 $0 10
74. 2 “ deeporange. “ “ “ “ “ 25 10

1865—New York Series.

“B” Variety, 7. Same design as “ B” Variety, 5, with card of the Ameri-
can Phototype Co.,conveying same, in oblong frame. Size, 58x43. At upper
left of bill head. Fancy corners to frame, and printed in brown and purple

This Company, under contract with the
Internal Revenue Department,
Print«
Revenue Stamp#
on the following vouchers, viz.: Checks, Bills of Exchange, Drafts, Bills of
Lading, Bills of Sale, Certificates, Brokers’ Notes, Original Process, Pawners’
Checks, Passage Tickets, Powrers of Attorney, Proxies, Protests, Warehouse
Receipts, Weighers’ Returns, Satisfactions of Judgments, Sheriffs’ Returns,
Receipts for Money or Property, <ke.
Colors—*0Orange and purple on white paper.

75. 2 ct. Orange. Eagle at bay. Stamp at upper left. 58x43 $1 50 $0 50
76. 2 “ Purple. “ « « “ “ 200 100

1865—New York Series.
Sample Checks.

“B” Variety, 8. Same design as “B” Variety, 4, with words in band
below eagle. Sample, in place of two. Size, —x—. Colors—Deep bronze,
orange and deep orange on white paper.
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No. Value. Color. Description. Size. Price.
77. 2 ct. Deepbronze. Eagleatbay. Lithogr’d. Sample. Startltwpatcentre. $0 50
a a a it

78. 2 * orange. 50
79. 2 ¢ : . " « a left. 50
go. 2 « @ a “ Engraved. 1 . centre. 50
81..2 “ deep orange. “ a a a b 50

1867—New York Series.

“C” Variety, 1. Design of the adhesive stamp. Head of Washington in
centre; at top, V. S. Inter. Rev.; at base, U. S. Inter. Rev.; at left side, Tiro;
at right side, Cents; above and below, in circle (2), at corners. Size, 19x24*
Rectangular. Color—Deep orange on white paper.

82. 2 ct. Deep orange. Washington. 19x24 $5 00 82 5C

1870—New York Series.

“D” Variety, 1. Very large, oblong stamp. Medallion head of Washing-
ton in centre, facing left. Circular band, inscribed United States Internal
Revenue, at right and left. Engraved bands supplanting oval medal, bearing
words, two cents; at top, two, two, (2) two, two; at base, (2). Size, 110x50.
Colors—Brown, bronze, buff, crimson, lemon, orange, deep orange and pink,
in centre of check, on white and various colored fancy papers.

83. 2 O* Brown. Washington to left. 110x50 80 50 80 25
84. 2 Y bronze. “ a a 50 25
85. 2 Y buff. “ a a 5 05
88. 2 * crimson, “ a N 100 50
87. 2 2 lemon. a a 25 10
88. 2 " orange. a a 15 05
89. 2 “ deeporange. *“ a ) 15 05
90. 2 " pink. % l 100 50

1870—New York Series.

“D” Variety,2. Same as preceding stamp,“ D ” Variety, 1, with the addi-
tion oftwo lines at lower right of stamp, on document. Size, 27x5 mm. (Good
only for Sight Draft.) Colors—Lemon, orange and deep orange on white

paper.

91. 2 et. Lemon, Washington. 27x5 80 50 80 25
Inscription at lower right.

92. 2 * orange. Washington. “ 35 15
Inscription at lower right.

93. 2 “ deeporange. Washington. " 35 15

Inscription at lower right.
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1870—New York Series.

“D” Variety, 3. Same as preceding stamp, “ D” Variety, 2, with tlie clause
at lower left of stamp, on document. Size, 27x5 mm. (Good only for Sight
Draft.) Colors—Drown, buff, orange and deep orange on white paper.

No. Value. Color. Description. Size. Price.

94. 2 ct. Brown. Washington. 27x5 $0 75 $0 35
Inscription at lower left.

95. 0 < pufr. Washington. a 35 20
Inscription at lower left.

96. 2 “ orange. Washington. « 3B 20
Inscription at lower left. _

97. 2 “ deep orange. Washington. b 35 20

Inscription at lower left.

1870—New York Series.

“D” Variety, 4. Same as preceding stamp, “D” Variety, 1, with the fol-
lowing inscription in two lines at lower left of stamp on document. Size,
29x5 min. (Good only for Receipt of Money Paid.) Colors—Orange and
deep orange on white paper,

98. 2 et. Orange. Washington. 29x5 $0 50 $0 25
Two-line inscription at lower left.
99. 2 “ deeporange. Washington. “ 50 25

Two-line Inscription at lower left.

1870—New York Series.

“D” Variety, 5. Same design as preceding stamp “D” Variety, 1, with
the following inscription at base of stamp in single line on document. Size,
55x1 mm. (Good when issuedfor the payment of Money.) Colors—Orange and
deep orange on white paper.

100. 2 ct. Orange. Washington. 55x1 0 50 $0 25
Single line at base.

1870—New York Series.

“D” Variety, 6. Same design as preceding stamp “D” Variety, 1, with
stamp and colored tablet impressed on both sides of document and the fol-
lowing inscription. (Good when lIssued for the) at left and (payment of
Money) at right. Size of each tablet, 27x2 mm. Color—Orange on white
paper.

101. 2 ct. Orange. Washington. 27x2 $0 50 $0 25
2 tablets, right and left.

1870—New York Series.

“D” Variety, 7. Same design as preceding stamp, “D ” Variety, 1, with
the addition of straight hand aeross lower portion of stamp, size, 71x5 mm.,
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reading (Good onlyfor Bank Check.) Size of stamp, 110x50. Color—Orange
on white paper.

No. Value. Color. Description. Size. Price.
102. 2 ct. Orange. Washington to left. 110x50 52 00 $1 00

1870—New York Series.

“D ” Variety, 8. Same design as preceding stamp, “D ” Variety, 1, with
band divided in three sections across lower portion of stamp. Inscribed—
Good, at left of circle; only for Bank, in centre; Check, at right. Size, 71x5
mm. Size of stamp, 110x50. Color—Orange on white paper.

103. 2 ct. Orange. Washington to left. 110x50 82 00 81 00

1870—New York Series.
Sample Check.

“D” Variety, 9. Same design as preceding stamp, “D” Variety, 1, with
the following addition in lower centre of medallion head, the word, in large
white letters, Sampie. At base of stamp, on check, the words (Invalid for
Actual Use.) Size, 53x1 mm. Color—Orange on white paper.

104. 2 ct. Orange. Washington. Sample. Inscription. 53x1 81 00

1872—New York Series.

“E ” Variety, 1. Head of Franklin to left in centre, surmounted by oblong
band, with words, United Stales Internal Revenue; above, (2); below, (2); at
right and left, circular balls with words, Two Cents. Size, 80x43 mm. Oblong.
Colors—Brown, buff, lemon, orange and deep orange, on various plain and
fancy papers. Issued on face of check, in centre; also on reverse of check
and on blank sheets. The Tom Thumb checks first made their appear-
ance with this issue.

105. 2 ct. Brown. Franklin to left. 80x43 $1 00 80 50
106, 2 " buff. U i t 25 05
107. 2 " lemon. it it it 25 05
108 2 " orange. E u 1 10 05
j09. 2 ' deep orange. . “ a it 10 05

1872—New York Series.

“E” Variety, la. Same as preceding stamps, “E ” Variety, 1. Known as
,om Thumb, or Pocket Checks. Colors—Buff, lemon and orange.

.¢0. 2 ct. Buff. Franklin to left. 80x43 80 35 80 10
M. 2 “ lemon. “ “ “ 35 10
112 2 “ orange. “ “ “ 35 10

R
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1872—New York Series.

“E” Variety, 2. Sanie design as “E” Variety, 1, with the addition in
circles at left and right of centre, tablets inscribed—Good only for, at left;
Bank Check, at right. Size of each tablet, 18x5 mm. Size of stamp, 80x43
mm. Color—Orange on white paper.

Ko. Value. Color Description. Size. Price.
113. 2 ct. Orange. Franklin to left. 80x43 $1 00 80 50

1872—New York Series.

“E” Variety, 3. Same design as “E” Variety, 1, with the addition of
words at lower left of stamp, in two lines, on document, size, 19x3 mm.,
(Good onlyfor Sight Draft.) Color—Orange on white paper.

114, 2 ct. Orange. Franklin to left. 80x43 81 00 $0 50

1872—New York Series.
Sample Check.

“E ” Variety, 4. Same design as “ E” Variety, 1, with words in centre of
each circle at sides, Sample, Sample, size, 16x3 mm. ; and in one line at lower
left and right of stamp, on document, Invalidfor, at left; Actual Use, at right;

size, 19x2 mm. Color—Orange on white paper. \
ew.

115. 2ct.Orange. Franklin to left. 80x43 81 00

1872—New York Series.

“E ” Variety, 5. Same design as “E ” Variety, 1. Stamp impressed twice
on check, showing portions of each, at 'upper and lower part of check.

Color—Orange on white paper.
Used.

116. 2ct. Orange. Franklin. (Oddity.) 80x43 81 00

1872—New York Series.

“F” Variety, 1. Head of Franklin to left, in centre, oval hands surround-
ing, inscribed United States Internal Revenue. At top and base, half disk,
with words two cents, and in corners (2). Shape', rectangular. Size, 28x50.
Colors—Bronze, buff, lemon, .orange and deep orange, on white and various
fancy colored papers.

117. 2ct.Bronze. Franklin in oval, 28x5080 25 80 10
118. 2 “ huff. “ it it 15 05
119. 2 * lemon. “ it it 25 10
120. 2 “ orange. “ it it 15 05
121. 2 “ deep orange. *“ it i 15 05



OF REVENUE STAMPS. 139

1872—New York Series.

“F” Variety, 2. Same design as preceding stamp, “F” Variety, 1, with
words at base, on check, in two lines, 22x4 mm., (Good only for sight draft.)
Color—Orange on white paper.

No. Value. Color. Description. Size. Price.
122. 2 ct. Orange. Franklin in oval. 28x54 $0 50 $0 25

1872—New York Series.
Sample Check.

“F” Variety, 3. Same design as preceding stamp, “F ” Variety, 1, with
the addition of Sample, in large letters, on stamp under the oval, and above,
Two Cents; space of letters, 20x3 mm.; and below, on check, in two' lines.
Invalid for Actual Use, 27x4 mm. Size of stamp and inscription, 28x55 mm.

Color—Orange on white paper.
New.

123. 2 ct. Orange. Franklin in oval. 28x55 $0 50

1875—New York Series.

“G” Variety, 1, Bust of Franklin to left in circle. Above, in oval band,
United Stales; below, Internal Revenue. At right and left sides, in circle, (2);
above, two; below, cents. Oblong, rectangular stamp. Size, 52x35 mm.
Colors—Buff, orange and deep orange on white and various fancy colored
papers; also, blank sheets.

124. 2 ct. Buff. Franklin in circle. 52x35 $0 15 $0 05
125. 2 *“ orange. “ “ “ 15 05
126. 2 *“ deeporange. “ “ “ 15 05

1875—New York Series,

“G” Variety, 2. Same design as preceding stamp, “G” Variety, 1, with
the exception of being struck in centre of stamp. It is impressed between
the stub and check, and is upside down. Size, 52x35. Color—Orange on
white paper.

127. 2 ct. Orange. Franklin in circle. 52x35 $0 50 $0 25

1875—New York Series.

“G” Variety, 3. Design same as preceding stamp “G ” Variety, 1, with
straight band at lower centre inscribed Sample, in large letters; below, on
check, in single line, Invalid for Actual Use; size, 43x3 mm. Size of stamp,

57x35 mm. Color—OQOrange on white paper. \
ew.

128. 2 ct. Orange. Franklin in circle. 57x35 $0 50
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1875—New York Series.
(American Graphic Co.) New York.

“H ” Variety, 1. Head of Liberty at right, in oval frame. Rand inscribed
two cents at left and right; above and below in circle (2). Diamond-shaped
band above inscribed United States; below, Internal Revenue. Size, 82x48
mm. Lozenge shape. Colors—Orange and deep orange on white and vari-
ous fancy colored papers, with imprint of American Graphic Co., New
York, below words Internal Revenue on checks. Impressed on face of check,
in centre.

No. Value. Color. Description. Size. Price.

129. 2 ct. Orange. Liberty. 82x48 $0 50 $0 25
Imprint Graphic Co., New York.

1875—New York Series.

“H ”,Variety, 2. Same design as preceding stamp, “H ” Variety, I, with-
out the imprint. Size, 82x48. Colors—Orange and deep orange on white
and various fancy colored papers. Stamp impressed at left, in centre, and
also on reverse of check.

130. 2 ct. Orange. Liberty on reverse. 82x48 80 15 80 05
131, 2 . “ O at left. U 15 05
132. 2« it “ in centre. v 05 02
133. 2 “ it “ in centre. Y 05 02

1875—New York Series.
Sample Check.

“H ” Variety, 3. Design same as preceding stamp, “H ” Variety, 2, with
the addition of the words, in curved letters, under head of Liberty, Sample,
and below stamp, on check, in straight line, Invalid for Actual Use. Size of

line, 48x2J mm. Color—Orange on white and fancy checks. N
ew.

134. 2 ct. Orange. Liberty in centre. 82x48 $0 25

1869—Philadelphia Series.
(Jos. R. Carpenter, Philadelphia, Pa.)
“1” Variety, 1. Flying eagle, facing right, in centre of circular band;
size, 28x28 mm.; inscribed United States Internal Revenue. Two cents. Small
circle at top, (2); at base, (2). Fancy engraved work at top and base of

stamp. Size of stamp, 32x51 mm. Colors—Bronze, buff, orange and deep
orange.

135. 2 ct. Bronze. Eagle facing right. 32x51 $0 35 80 10
136. 2 “ buff. it " “ 50 15
137. 2 “ orange. " a “ 25 05

138. 2 “ deep orange. u it “ 25 05
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1869—Philadelphia Series.

“1” Variety, 2. Same design as preceding stamp, “1” Variety, 1, with
the addition, at left and right of stamp on check, as follows: Goodfor check
or sight draft only. Size, 32x51. Colors—Lake, red and orange, on white
paper.

No. Value. Color. Description. Size. Price.

139. 2 ct. Lake. Eagle facing right. 32x51 $150 SI 00
140. 2 “ orange. “ “ “ 100 50
141, 2 “  red. “ “ “ 150 10l

1872—Philadelphia Series.

“J” Variety, 1. Bust of Washington to right on curved oval; curved
bands above and below. Inscribed—above, Two Cents, Two Cents; below,
United States Internal Revenue; and (2) in circle, at ends. Small shield at
base of stamp. Size, 102x40. Colors—Bronze, buff, lemon, orange, deep
orange and red, on white and fancy colored papers.

142. 2 ct. Bronze. W ashington to right. 102x40 $0 50 $0 25
143. 2 “ buff. M « a 50 25
144, 2 % lemon. v ¢ it 50 25
145. 2 “ orange. a u u 50 25
146. 2 “ deep orange. u u A 50 25
147. 2 “ red. u U 100 50

1872—Philadelphia Series.

“J” Variety, 2. Design same as preceding stamp, “J” Variety, 1, with
the addition of the words, in curved letters, below stamp, on check, (Good
for check or sight draft only.) Size, 102x40. Colors—Orange and red on white
paper.

148. 2 ct. Orange. W ashington to right. 102x40 $1 00 $0 50
149. 2 “  red. “ “ “ 200 100

1872—Philadelphia Series.

“K?” Variety, 1. Head of Washington to left incentrai oval frame, in-
scribed United States Internal Revenue, Oblong design. Fine lathe-work
supporting at right and left ends oval design with words at top, Two; in
centre, (2); at base, Cents. Size, 84x33 mm. Colors—Bronze, blue, buff,
drab, gray, lemon, orange, deep orange, olive, pink, purple and violet, on
white and various colored papers.
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No. Value. Color. Description. Size. Price.

150. 2 ct. Blue. Washﬂngton to left. 84x33 51 00 $0 50
151. 2 " bronze. i i 50 25
152. 2 ' buff. it a il 50 25
153. 2 ; drab. it it 100 50
2ieqm, P L e

. emaon.

156. 0 T orange. “ o § 3B 10
157. 2 " deep orange. t u 35 10
158. 2 2 olive. i i it 100 50
159. 2 ' pink. : u t 100 50
160. 2 * purple. “ l I 100 50
161. 0 Y violet. il u i 100 50

1875—Philadelphia Series.

“L” Variety, 1. Very small portrait of Washington to left in oval. At
left, U.S. Inter.; at right, Revenue. At base of stamp, in curved band, Two
cents; at left and right centre, (2). Fancy scroll-work surrounding stamp.
Size, 50x33 mm. Colors—Blue, dark blue, buff, drab, gray, orange, deep
orange, olive, pink, pearl, lemon, red, violet, bronze, green and dark green,
on white and fancy colored papers.

162. 2 ct. Blue. Washington to left. 50x33 $1 50 $1 00
163. 2 " dark blue. “ . B 150 100
164. 2 ' buff “ ¢ 2 25 15
165. 2 " bronze. “ t : 50 25
166. 2 " drab. “ 2 E 50 25
167. 0 " gray. u ¢ 50 25
168. 2 ' green. “ v 4 150 100
169. 2 " dark green. “ v " 150 100
170. 2 " orange. « u * 25 15
171. 2 " deep orange.  “ u : 25 15
172. 2 " olive. “ 2 it 100 50
173. 2 " pink. “ t u 150 100
174. 2 " pearl. “ i . 50 25
175. 2 " lemon. 5 . U 3% 15
176. 2 " red. “ t i 100 50
177. 2 " violet. “ ¢ “ 100 50
1875—Philadelphia Series.
Oddity.

“L” Variety, 2. Same design as preceding stamp, “L” Variety, 1. Per-
forations running through centre of stamp, left to right. Color—Bronze on
white paper. Size, 50x33.

178. 2 ct. Bronze. Washington to left. Oddity. 50x33 $1 00
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1874—Boston Series.

“M?” Variety, 1. Small head of Washington to left in circle. Band in-
scribed United States Internal Revenue. At right and left, connecting circle
with large (2) in centre, and words in bands above and below, 1'wo cents,
Two cents. Size, 69x32 ram. Colors—Buff, orange and deep orange, on white
and fancy safety paper.

No. Value. Color. Description. Size. Price.

179. 2 ct. Buff. Washington to left. 69x32 $100$0 25
180. 2 “ orange. “ “ “ 100 25
181. 2 “ deep orange. * “ “ 100 25

1874—Boston Series.

“N” Variety, 1. Oblong design. In centre, large figure 2 in oval, with
wordsthrough centre Two cents. Oval band including same inscribed United
States Internal Revenue. At left, spread eagle defending shield ; beyond, Two
cents. At right, monitor at sea; beyond, Two cents. Size, 105x42 mm.
Colors—Bronze, buff, orange and deep orange, on white and green papers.
Both on obverse and reverse of check.

182. 2 ct. Bronze. Eagle and Monitor. 105x42 $1 50 $0 50
183. 2 “ bufi u u “ 100 25
184. 2 “ orange. “ “ “ 100 25
185. 2 “ deep orange. “ “ “ 100 25

1874—St. Louis Series.
(St. Louis Lithograph Co.)

“0O” Variety, 1. Liberty head, flying hair, facing left, with pole and cap,
in central oval. Buckled band inscribed United States Internal Revenue. In
centre of band, at left, (2); at right, (2). At sides, circular design of two-
cent piece. At left, obverse of coin, In God we Trust—1874; at right, reverse
of coin, Stales of America—2 cents-, beyond, at ends, Two (2) cents. Size,
73x36 mm. Colors—Bronze and buff, on white and blue papers.

186. 2 ct. Bronze. Liberty pole and cap. 73x36 $3 50 {71 00
187. 2 “ buff. “ ‘e “ 300 100
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Stamped Paper of the United States.
Insurance Policies, Agreements and various other Documents.
1865-72.
Values—b5 ct., 10 ct., 25 ct., 50 ct., $1.00. Central designs.

5ct. Head of Lincoln; front view. “A”—2 varieties.
5ct. Head of Madison to right. “B”—1 variety.
10 ct. Head of Washington to left. “C”—2 varieties.
10 ct. Head of Lincoln ; front view. “D”—2 varieties.
25 ct. Eagle at bay. “E 5 varieties.
25 ct. Head of Franklin to left. “F "—4varieties.
50 ct. Head of Lincoln; front view. “G ”—3 varieties.
$1.00. Head of Washington to left. “H ”"—3 varieties.

1865.

“A” Variety, 1. Head of Lincoln ; front view ; lozenge shape oval. In-
ternal Revenue, at top; U.S., above; at base, Five Cents; below, 5. Fancy
scroll work surrounding stamp. Size, 32x50 mm. Colors—Bronze, buff,

carmine, lemon, orange and red, on white, blue and fancy colored docu-
ments.

No. Value. Color. Description. Size. New. Used.
188. 5 ct. Bronze. Lincoln, front view. 32x50 $1 00 80 50
189. 5 « buff. v it it 50 25
190, 5 “ carmine. u it t 10 50
191. 5 “ lemon. It it a 50 25
192. 5 * orange. t it it 50 25
193. 5 « red. v it - a 100 50
1865.
“A” Variety, 2. Same design as “A” Variety, 1, with addition of the fol-
lowing 5c¢. 5Ci
Stamp.
5c. Se.
Color—Orange on white paper. Size, 32x50 mm.
194. 5 ct. Orange. Lincoln, front view. 32x50 $1 50 $0 75
1872.

“B” Variety, 1. Head of Madison to right, in oval. Band inscribed,
United States Internal Revenue, fine lathe work; at top, 5 Five 5; at base,
5 Cents 5. Rectangular. Size, 28x57 mm. Colors—Orange, deep orange
and puce brown, on white, blue and fancy colored papers.

195. 5 ct. Orange. Madison to right. 28x57 $1 00 ?0 50
196. 5 deep orange. *“ * * 100 50
197. 5“ puce brown. * “ “ 150 75
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1869.

“C” Variety, 1. Head of Lincoln; front view ; lozenge shape,oval. In-
ternal Revenue, at top; U.S., above; at base, Ten Cents; below, 10. Fancy
scroll work surrounding stamp. Size, 32x50 mm. Colors—Buff, carmine,
orange and deep orange, on white, blue and fancy colored documents.

198. 10 ct. Buff. Lincoln, front view. 32x50 $0 50 $0 25

199. 10 “ carmine. . it 150 10l

200. 10 “ orange. “ N a 50 25

201. 10 “ deep orange. “ " it 50 25
1869.

“C” Variety, 2. Same as above stamp, with the addition of colored tablet,
below stamp, size, 20x4 mm., (Good when the premium does not exceed $10.)
Colors—Bronze, buff, orange and deep orange, on white and blue documents.
Size, 32x54 mm.

202. 10 ct. Bronze. Lincoln, front view. 32x54 $1 50 $0 75

203. 10 “ buff. “ “ “ 7 35

204. 10 *“ orange. “ “ “ 75 35

205. 10 *“ deep orange. “ « 7% 35
1872.

“D” Variety, 1. Bust of Washington to left in centre. United States In-
ternal Revenue in bands; above, Ten; below, Cents; in corners, 10 ; at sides,
ten. Below stamp on document, in colored tablet, size, 30x4 mm., (Good
when the premium does not exceed $10.) Size of stamp and tablet, 33x68
mm. Colors—Buff and orange, on white paper.

No. Value. Color. Description. Size. Price.

206. 10 ct. Buff. Washington to left. 33x68 $2 00 $100
Premium clause.

207. 10 “ orange. W ashington to left. “ 200 100

Premium clause.

1867.

“E” Variety, 1. Shield in centre, containing spread eagle at bay. In
oval band, at top, Internal Revenue; at sides, U.S.; below, eagle; in straight
label, Tvxnty-five cents; at base, figures 25. Fancy scroll work surrounding
stamp. Size, 32x40 nun. Colors—Black, buff’ and orange, on white and blue
documents.

208. 25 ct. Black. Eagle at bay. 32x40 $1 50 $1 00
209. 25 “  Duff. “ 50 25
210. 25 F orange. “ 50 25
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1867.

“E ” Variety, 2. Same design as above stamp, with addition of colored
tablet below. Tablet, 29x4 mm., (Good when the premium does not exceed
$50.) Size, 32x44. Colors—Buff, orange and deep orange, on white and blue
documents.

No. Value. Color. Description, Size. Price.
211. 25 ct. Buff. Fade at bay. 32x44 $0 75 $0 35
Premium clause, $50.00.
212. 25 < orange.. Eagle at bay. u 75 35
) Premium clause, $50.00.
213. 25 ' deep orange. Eagle at bay. u 75 35

remium clause, $50.00.

1872.

“E” Variety, 3. Same design as preceding stamp, “E ” Variety 2, with
the premium clause printed on check. No tablet, but two line inscription,
(Good when the premium does not exceed $50), 31x4 mm. Color—Orange
on white document. Size, 32x44 mm.

214. 25 ct. Orange. Eagle at bay. 32x44 $1 00 $0 50

1872.

“E” Variety, 4. Same design as preceding stamp, “E ” Variety, 1, with
the following additions in colored tablet, size, 29x4 mm., reading, (Good
when the amount Insured shall not exceed $1,000.) Size, 32x40 mm. Color—
Orange on white paper.

215. 25 ct. Orange. Eagle at bay. 32x40 $2 00
Premium clause, $1,000.

1872.

“E ” Variety, 5. Same design as “E ” Variety, 4, with the following sur-
charge, (Stamp returned to the Commissioner of Internal Revenue for re-
demption, October 1, 1872.)) Size, 32x40 mm. Color—OQOrange on white

paper.
New.

216. 25 ct. Orange. Eagle at bay. Surcharge. 32x40 $2 00

1806-72.

“F” Variety, 1. Very large oblong design, consisting of three circles.
Head of Franklin to left in centre, and words in circular bands, United States
Internal Revenue; in left circle, (25) twenty-five cents; in right circle, (25)
twenty-five cents. Size, 126x60 mm. Below stamp at lower right, on docu-
ment, colored tablet, 28x4 mm., inscribed (Good when the premium does
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not exceed $50). Colors'—Orange and deep orange, on white and blue docu-
ments.

No. Value.* Color. Description. Size. Price.

217. 25 ct. Orange. Franklin. 126x60 $1 50 $1 00
Premium clause at right

218. 25 * deep orange. Franklin. “ 150 100

Premium clause at right

1805-72.

“F” Variety, 2, Same design as above stamp, “F ” Variety, 1. Premium
clause at left, 28x4 mm. Colors—Bronze, buff, orange and deep orange, on
white and blue doeuments.

219. 25 ct. Bronze. Franklin. 126x60 $2 00 $1 50
Premium clause at left.

220. 25 “ Dbuff. Franklin. “ 150 100
, Premium clause at left.

221. 25 “ orange. Franklin. “ 150 100
Premium clause at left.

222. 25 *“ deep orange. Franklin. “ 150 100

Premium clause at left.

1805-72.

“F” Variety, 3. Same design as “F ” Variety, 1, with the exception of
of the premium clause, size, 28x4 mm., which is at base of stamp. Colors—
Brown, deep brown and orange, on white and blue papers.

223. 25 ct. Brown. Franklin. 126x60 $2 00 $1 00
Premium clause at base.

224. 25 “ deep brown.  Franklin. “ 200 100
Premium clause at base.

225. 25 * orange. Franklin. “ 150 75

Premium clause at base.

1805-72.

"F ” Variety, 4. Same design as “ F ” Variety, 1,but without the premium
clause, and surcharged in black, as follows: (Stamp returned to the Com-
missioner of Internal Revenue for redemption, October 1,1872.) Colors—
Bronze, orange and deep orange, on white and blue documents. Size,
126x60 mm.

226. 25 ct. Bronze. Franklin. Surcharged. 126x60 $2 00

227. 25 “ orange. “ “ « 175

228. 25 *“ deep orange. “ “ “ 175
1867.

“G” Variety, 1. Shield shape. Stamp in centre, containing portrait of
Lincoln, front view. Oval band at top, Internal Revenue; at sides, V. S.;
below head, ;n straight band, Fifty ; at base, figures 50. Fancy scroll work
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surrounding stamp. Size, 38x41 mm. Colors—Bronze, buff, orange, deep
orange and red, on white and blue documents.

Xo. Value. Color. Description. Size.  * Price.

229, 50 ct. Bronze. Lincoln, front view. 33x41 $1 50 $0 75

230. 50 < buff. “ " “ 100 50

231. 50 Y orange. “ “ “ 100 50

232. P “ deep orange. * ft n 100 50

233. 50 "™ red. “ it “ 200 100
1867.

“G” Variety, 2. Same as above, “G” Variety, 1, with the addition of the
following surcharge in black; (Stamp returned to the Commissioner of
Internal Revenue, for redemption, October 1, 1872.) Colors—Bronze and
orange, on white paper. Size, 33x41 mm.

234. 50 ct. Bronze. Lincoln,frontview. Surcharged. 33x41 $2 00 $1 00
235. 50 * orange. “ “ “ “ 150 75

1867.

“G” Variety, 3. Same as above “G” Variety, 2, with the addition of the
following on colored tablet, below stamp, 29x4 nun.: (Good when the amount
Insured shall not exceed $5,000.) Size, 33x45 mm. Colors-——Bronze, buff',
orange and red, on white documents.

230. 50 ct. Bronze. Lincoln, front view. 33x45 s2 00 $1 00
Premium clause.

237. 50 « Dbuff. Lincoln, front view. it 175 i 00
Premium clause. _

238. 50 “ orange, Lincoln, front view. it 175 i 00
Premium clause.

239. 50 “ red. Lincoln, front view. a 250 i 50

Premium clause.

1865.

“Il1 ” Variety, 1. Large, rectangular stamp. Medallion portrait of Wash-
ington to left in centre. At top, One Dollar; at base, One Dollar; at left,
United States; at right, Internal Devenue. Size, 34x74 mm. Colors—Buff,
orange and puce brown, on white and fancy colored documents.

240. $1.00. Buff. Washington to left. 34x74 $1 50 $1 00
241. 1.00. orange. “ “ “ 150 100
242. 1.00. puce brown. “e “ “ 250 150
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1865.

“H” Variety, 2, Same as above stamp, “H ” Variety, 1. Surcharged in
black. Size, 34x74 mm. (Stamp Redeemed.) Color—Orange, on white
document.

No. Value. Color, Description. Size. New.
243. S1.00. Orange. Washington to left. Surcharged. 34x74 Si 7
1872.

“1f” Variety, 3. Same as above stamp, “H ” Variety, 1L Surcharged in
black as follows: Stamp returned to the Commissioner of Internal Revenue
for redemption, October 1, 1872. Color—Orange, on white document.

New.
244. $1.00. Orange. Washington to left. Surcharged. 84x74 $1 75

SOMMISSIONERS OF INTERNAL REVENUE.

Appointed under the Act of July 1st, 1862.

George S. Boutwell, of Massachusetts, from July 17th, 1802, to March 3d,
1863, both dates inclusive.

Joseph J. Lewis, of Pennsylvania, from March 18th, 1863, to June 30th,
1865.

William Orton, of New’ York, from July 1st, 1865, to October 31st, 1865.

Edward A. Rollins, of New Hampshire, from November 1st, 1865, to March
10th, 1869.

Columbus Delano, of Ohio, from March 11th, 1869, to October 31st, 1870.

John W. Douglass, of Pennsylvania, (Acting Commissioner,) from Novem-
ber 1st, 1870, to January 2d, 1871

Alfred Pleasonton, of New York, from January 3d, 1871, to August 8th,
1871.

John W. Douglass, of Pennsylvania, from August 9th, 1871, to May 14th,
1875.

Daniel D. Pratt, of Indiana, from May loth, 1875, to July 31st, 1876.

Green.B. Raum, of Illinois, from August 2d, 1S76, to April 30th, 1883.

Henry C. Rogers, of Pennsylvania, (Acting Commissioner,) from May 1st,
1883, to May 10th, 1883.

John J. Knox, of Minnesota, (Acting Commissioner,) from May 11th, 1883,
to May 20th, 1883.

Walter Evans, of Kentucky, from May 21st, 1883, to March 10th, 1885,

Joseph S. Miller, of West Virginia, from March 20th, 1885, to date.
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U. S HYDROMETER STAMPS.

A hydrometer is a glass instrument for determining the specific gravity
and purity of various liquids. It has a graduated zero scale, marking the
depth to which it sinks into the pure liquid. One end is a large, hollow ball
orbulb. Into this bulb is inserted and glued, with the face showing through,
the stamp, which is put in during the process of manufacture; the end is
then finished and sealed up, making an entire hollow glass vessel. These
stamps are inserted by an agent of the Commissioner of Internal Revenue,
at the factory of Mrs. C. Tagliabue, in New York City, as authoritative proof
that each U.S. Government Hydrometer for spiritous liquors has been duly
tested and can, therefore, be relied upon as the standard. They are sold
from the Treasury Department, at Washington, for a little over two dollars
each. The length of each is about eight inches.

The stamps are printed in black, on white paper. Value not indicated.
All bear the imprint {bureau of Engraving and Printing), except the one
signed by E. A. Rollins, as Commissioner. Ail unperforate.

I am indebted for the above -nformation—to-my friend/ Mr. Robert S.
Hatcher.

No. Year. Description. Size. Price
1 1800. Head of Washington at left. 77x28 85 QO

United States Internal Revenue. Standard Hydrometer.
it, A. Rollins. Com. of Internal Revenue. (No series
of year given.) White bond paper.

2. 1870. Head of C. Delano at right. 77x35 0 00
United States, in large letters, Internal Revenue. Stand-
ard Hydrometer. C. Delano, Com. Internal Revenue,
Imprint above United States, (Bureau Engraving &
Printing.) White bond paper.

3. 1870. Head of C. Delano at right. 77x35 6 00
Same as No. 2. Surface colored bond paper.
4. 1871. Head of Alfred Pleasonton at left. G2x30 10 00

Series of 1871, at top. _Large U. S., with band extend-
ing through same, inscribed Internal Revenue. Be-
low, Standard Hydrometer Stamp. A. Pleasonton,
Commissioner. Imprint at base, on black tablet,
(Bureau Engraving & Printing.) \Vhite bond paper.

5. 1872. Head of Washington at left. 77x28 3 50
Large U. S., with tablet, inscribed Internal Revenue.
Below, Standard Hydrometer. 3. W. Douglass, Com-
missioner. (No series of years.) Imprint at base,
(Bureau Engraving & Printing.) White bond paper.

6. 1873. Head of Washington at left. 77x28 3 50
Same design as above stamp. No series given. J. W.
Dou_(};lass, Commissioner. Watermark of diamond.
White bond paper.

7. 1875. Head of Washington at left. 77x28 4 50
Large U. s., with tablet, inscribed Internal Revenue.
Below, Standard Hydrometer. D. D. Pratt, Commis-
sioner. At right end of stamp, “ Series of 1875."
White bond paper. Watermark of diamonds.



10.

11

12.

Year.
1877.

1877.
1878.

1884,

1885.

OF REVENUE STAMPS.

Description. Size.

Head of Washington to left. 77x28
Large U. S,, with tablet, inscribed Internal Revenue.
Below Standard Hydrometer. Green B. Ream. Com-
missioner. At right end, series of 1877, White

bond paper.
Head of Washington to left. 77x28
Same as Xo. 8. Surface colored bond paper.
Head of Washington to left. 77x28

Large U. S, with tablet, inscribed Internal Revenue.
Below. Standard Hydrometer. Series of 1877, Im-
print at base, (Bureau En(};]r_avmg & Printing.)
watermark of diamonds. White bond paper.

Head of Washington to left. 77x28
Large ). S., with tablet, inscribed Internal Revenue.
Below, Standard Hydrometer. Walter Evans, Com-
missioner. series of 1884. Im%flnt at base, (Bureau
of Engraving & Printing.) White bond paper.
Head of Washington at left. 77x28
Large U. S.. with tablet, inscribed Internal Revenue.
Below, Standard Hydrometer. Jos. S. Miller, Commis-
sioner. Atright end. Seriesof 1885. Surface colored
bond paper.

LOCK SEAL STAMPS.

151

Price.
$3 50

3 50
3 50

3 00

3 00

No value indicated on stamp. Colors—Black, green and red, on plain
white paper. All unperforate.

No.

1.

Color.

Black.

red.

green.

black.

green.

black.

Description, Size.

Lock Seal, at top. 11x24
In upper comer. U. S. At left, below Lock, Internal.
At right, below Lock, Revenue. Numbers In green,
in central tablet.  Oblong.

Lock Seal, at top. 13x25
In upper comer, U. $. At left, below Lock, Internal.
At right, below Lock, Revenue. Numbersin central
tablet. Oblong.

Lock Seal, at top. 13x25
In upper corner, U. S. At left, below Lock, Internal.
At right, below Lock, Revenue. Numbersin central
tablet. Oblong.

U. S. Inter. Rev. Lock Seal. 12x48
Below 1/OCK, imprint (Bureau Engraving & Printing).
In centre, oblong design, white centre, with num-
bersin green. Female head of Liberty.

U.S. Inter. Rev. Lock Seal. 12x48
Below Lock, imprint (Bureau Engraving* Printing).
In centre, oblong design, white centre, with num-
bers in green. Female head of Liberty.

V. S. Inter. Rev. Lock Seal. (Oddity.) 50x107
Below Lock, imprint (Bureau Engraving* Printing).
In centre, oblong design, white centre, with num-
bers in green. "Female head of Liberty. Uncut
strip of six stamps.

Price.
$5 00

500

500

150

3 50

10 00
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BRASS COTTON STAMPS.

1863-64.
Patented April 28th, September 13th and 29th, 18fi3; May 24th, 1861.

I have not been able to gather many of these odd, but interesting, specimens
of stamps. Being on brass, instead of paper, has been the cause of then-
rejection by collectors to a certain extent, but also on account of their rarity
few collectors have ever met them, and a list of such as | have seen certainly
can do no harm, and may be the means of bringing many to light, for they
no doubt exist, in all the letters of the alphabet, the numbers of course being
different on each stamp. Respectfully,

E. B. STERLING.

Description. ]

Oblong strip of brass, tapering to a point, commencing from where the
stamp, is impressed on the end, on uniform space made for the embossment.
Barbed attachment at extreme point. Style thus:

Letter D.

Small D. Medium letters and figures. Size of stamp proper, ,50x30 mm.
Entire length to point, 245 mm.

Letter J.
Very large figures in centre. Medium letters. Large, open J. Size of
stamp proper, 68x36 mm. Entire length to point, 200 mm.
Letter J.
Large, solid J. Medium letters and medium figures. Size of stamp
proper, 68x36. Entire length to point, 266 mm.
Letter J,
Large, script J. Medium letters, and large figures. Size of stamp proper,
00x36 mm. Entire length to point, 266 mm.
Letter B.

Stamp impressed on right end. Numbers small, at right end, 40486.
letters small. Paid, large, and Ohio, medium. Size of stamp proper, 50x30
mm. Entire length to point, 243 mm.
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PRIVATE DIE PROPRIETARY STAMPS,

(NEVER DELIVERED.)

Private Die Proprietary Stamps existing in P roof specimens that were in
some cases regularly issued by the Government for use by the Proprietors,
but not delivered, either by failure to pay for the die or failure of the firms
in business, and other causes. Where the stamps were actually printed, |
have mentioned that fact by the color in Italics.

All the following specimens, existing in proof, were formerly owned by
me, but. now are in the possession of Mr. H. E. Deats.

Respectfully,
e.'b. STERLING.

Match.

No, Value. Color. Description. Size.
1 1ct. Black. Eisenhart’s Matches. 21x25
9 1 " Dplue.

9 1™ green.
(Same design as J. W. Eisenhart, without J. W.)
4. 1 ™ black. Electric Match Co. Matches.
5 1" blue.
6. 1 " green.
(Same design as Alex. Underwood & Co.)
7. 1 ' black. Jones, Eugenea & Co.
8 12 bplue.
9. 1" green.
10. 1  vermi!
(Same design as | ct. Greenleaf & Co.)
11. 1 » black. King, E. W.,St. Paul, Minn. Diamond shape. 26x27
2. 1 Y Dplue.

13. 1 * green. )
(Same design as the Cannon Match Co, Approved
November 19th, 1875.)

Medicine.

14. 1 ct. Black. Bazin, X. (Same design as 2 ct. blue.) 90x20
5. 1 Y blue.

16. 1t green.

17. 3 * black.

18. 3 * blue.

19. 3 * green.

20. 4 * Dblack. “



154

No.
21.
22.
23.

24.
25.
26.

27.
28.
20.

30.
31.
32.
33.

34.
35.
36.

37.
38.
39.
40.

Value.
6 ct,’

6
6

SN

SN

[l T el

w w

B S

PRICE CATALOGUE

Color. Description.

Black. Barnes, Demas. Oblong.
blue It il
green. 4 v

Portrait of Barnes in centre. In oval band around
same, six centstamp. Large Rat left, with tablet
inscribed, U.S. Inter. Rev.  Below, Drake's Plan-
tation Ritters. At right, large 6, with tablet, in-
scribed, Demos Barnes, Below, ilarchisi's Cath-

licon.
black. Evans, C. M., Pliila., Proprietor. Oblong.
blue a tt tt
green. a u a

Approved September 13th, 18C6.In centre, figured
tablet, inscribed,Dr. Hoojtand’s German Bitters,
Ibrgiared by Dr. C. M. Jackson, Philadelphia. At
left, plain tablet, with U, S. Inter. Revenue, (4)
four cents. At right, plain tablet, C. M. Rians,
Phila., (4) Proprietor.

black. Gounod, E. J. etcie. B.R B. Oblong.

blue. a a tt

green. a a a

Approved April 9th, 1879. Very small and neat
design. Central oval, containing portrait of Dr.
Gounod, with band around same. 4ateach side.
Dr. Gounod. Paris et New York, and tablet, ex-
tendmg at left and right, U. S. Int. Rev., four
cents. Sandaline, Elixir de Sandaline, Hair Life
de Sandaline, Lotion de Sandaline, Eau de
Cologne de Snndalitie. = Not genume unless
signed E. J. Gounod, et cie. B.R. B.

black. Holloway & Co. A beautiful stamp. Oblong
blue it it it tt u

u tt u it tt

green.
Vermillion. e e [ [ [
Portrait at left of Holloway j?), with band at left
and right of stamp, reading 1. S. Inter. Rev.

Proprietary. Body of stamp reads, Mo medicines
are genuine without this stamp or cabet affixed to
each box orpot:

| Holloway & Co. |

Ontablet, at base, in corners, one cent, one cent,
and (1) (1) in circle.

Size.
87x18

u

51x13

. 71x31

it

black. Laird, Geo. W. Rectangular; oval at top.53x84

blue It tt it

Iake tt tl tt
Maiden facing left, with flowing hair, shoulder
bared, hand raised with covering toward neck.
Balance of stamp same as the regular issue.

black. Pieters, Bennett & Co. Oblong.
blue. t 2 h
green. a u a
red.

Portrait of Pietersin centre facing right. Different
style of picture from4 ct. and 6 ct. regular issue,
and lettering and description identical with the
6 ct. regular issue.

tt

u

148x13

tt

tt
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Description.

4ct. Black.Rose, J. B. & Co. Rectangular.

No. Value. Color,
41.

42. 4 “ Dblue.
43. 4 “ qgreen.
44, 4 *  vermil’n.
45. 4 “  black.
46. 4 “ blue.
47. 4 “ green.
48. 4 “  black.
49. 4 “ Dlue.
50. 4 “ green.
51. 4 “ black.
52. 4 “ Dlue,
53. 4 “ green.

«

Same as regular issue, with_exception of centaur
in centre. On regular series, 2ct. and 4 ct., the
face is-that of a boy, while on this variety the
face is that of a man with full beard, and body
of heavy horse.

University Medicines. Rectangular.

* It it it
w ct t

Portrait of proprietor in centre. University at top.
Medicine at base. At left, U.S. Inter. At right,
Revenue. At each corner, in circle, (4) Above
head, four, and below, cents.

Jones, J. W. Rectangular.
» »

Approved December 14th, 1866. In centre a can
of corn, with label:
Winslow’s
J. W
Green Corn.

Frame work of stamp: Attop, V.S, Inter. Rev.
At base, Proprietary. At left and right, one (1)
cent, one (1) cent.

Playing Cards.

Lawrence & Cohen.

Approved May 2d, 1665. Same design as o ct.
stamp, with value changed to 4 ct.

20x26

155
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ADDENDA.

Documents.

Page. No. Value. Color. Description.

4. 6a. 1 C. Red. Telegraph. Part perf,
Part perf. at top and bottom.

7. 12Ga. $15.00 light blue. Mortgage. Perf.

10. 238a. 1 Ct red. Express. Unperf..
4 stamps unsevered in one block.

10. 243a.*9 “ blue. Bank Check. Unperf.
i 8stamps unsevered at sides.

10. 244a. 2 Certificate. Unperf |
2 stamps unsevered at sides.
10, 244b. 2 <« Y Certificate. Unperf
6stamps unscvered at sides.
11. 251a. 5 “ red Certificate. Unperfi
5stamps tmsevered at sides.
11. 204a. 5 *“ Inland Exchange. Unperf.
Block of 4 stamps, 2rows each.
11. 204b. 5 « U Inland Exchange, Unperf
Block of 5stamps, 3 jti top row,
21in bottom row,
11. 264c. 5 « @ Inland Exchange. Unperf.
Block of 7 stamps, 3at top row,
31n centre row,
1at bottom,
13. 308a. $1.00 Y Foreign Exchange. Unperf.
3stamps unsevered at top and bottom.
13. 318a. 300 Y Life Insurance. UnPerf.
2stamps unsevered at top and bottom.
13. 318b. 100 Y Life Insurance. Unperf.
2stamps unsevered at sides.
13. 318¢c. 100 @ Life Insurance. Unperf.
3stamps unsevered at sides.
13. 318d. 100 Y Life Insurance. UnPerf.
. 3stamps unsevered at top and bottom.
13. 322a. 100 O Mortgage. Unperf,
3stamp’s unsevered at sides.
14. 332a. 100 Y Probate of Will. Unperf.
3stamps unsevered at top and bottom.
14. 338a. 2.00 Y Conveyance. Unperf.

2stamps unsevered at sides.
14. 340a. 3.00 green. Charter Party, Unper

f
3stamps unsevered at top and bottom.

14. 342a. 3.50 blue. Inland Exchange. Unperf.
2stamps unsevered at sides.

14. 343a. 5.00 red. Charter Party. Unperf
2stamps unsevered at sides.

14. 345a. 5.00 it Mortgage. Unperf
2stamps unsevered at sides.

Size.
21x23

32x62
42x49

168x25
42x25
128x25
110x29
41x57

67X57
43x37

ey
2565
25x157
25x101
50x50
75x52
25x155
75x51
25x156
125x25
31x155
63x51
50x63
50x62

Price.

$1

2
3
8
2
6
5
3
4

W w U A A W W W NN W

50

00
00

00
00
00
00
50
50

50

50
50
50
50
50
50
50
50
50
00
00
00



Page.
15.

17.
18.
18.
18.
18.
18.

18.
18.
19.
19.
19.
20.

20.

20.

20.

21.
21.

21.
21
21
21.
21.
21
22.

No. Value.
374a. 10 ct.

405a. 1 “
438a. 2 *

444a, Q
(

o

444p.

444c.

w w

444d.

450a.
450b.
402a.
474a.

o oo o b

476a.
489%a. 10 “

489b. 10 *

489c. 10 -

500a. 10 -

506a. 10 -
507a. 10 “

511a. 10
516a. 15 -
516b. 15 *
516c. 15
518a. 20 -
530a. 25 “
534a. 25 "

OF REVENUE STAMPS.

Description.

Inland Ex_chan(t;e. Part perf.
Part perf. in 10 stamps.

Express.  Double perf.
I’erf. in 2 rows, top ami bottom.

Proprietary. Double perf
Perf. in 2 rows at right.

Telegraph. Double perf
Perf in 2 rows at right.

Telegraph. Doauble perf
3 perfs. in partial row at bottom.

Telegraph, Double perf
Pair showing 2 rows at bottom.

Telegraph. Double perf. .
Black of 4 stamps, 2 rows at right of
right stamp only.

Inland Exchan?e. Double perf.
Perf. in 2 rows at top.

Inland Exchange. Double perf.
Pair showing 2 rows at top.

Certificate. Double perf.
Perf. in 2rows at left.

Inland Exchange. Double perf.
Perf. in 2 rows af right and left.

Inland Exchange. Double perf.
Pair showing 2 rows at right.

Certificate. Double perf. )
Pair showing 2 rows at right of right
stamp.

Certificate, Double Perf. .
Pair showing 2 rows at left of right
stamp.

Certificate. Double perf.
Pair .sh?wm 2 rows at top and bot-
tom of upper stamp.

ultramarine blue. Foreign Exchange.

blue.

Double perl.
Perf. in 2rows at bottom.

Inland Exchange. Double perf.
8 perfs. of partial row at bottom.

Inland Exchange. Double perf.

Pair showing 2 rows at tOf owpﬁer

rlg t stamp, extending 1 perf. ihto
left stamp.

Power of Attorney. Double perf.

Perf. in 2rows at top and bottom.

Inland Exchange. Double perf.
Perf. in 2 rows af top.

Inland Exchange. Double perf.
Perf. in 2 rows at right.

Inland Exchange. Double perf.
Perf. in 2rows af'top and bottom.

Inland Exchan?e. Double perf.
Perf. in 2 rows at top and bottom.

Insurance. Double perf.
Perf. in 2rows, right and left.

Power of Attorney. Double perf.

Perf. in 2 rows, rigllt and left.

Size.

157

Price.

22x300 $15 00

22x27
22x25
22x28
22x28
43x28
45x57

22x28
43x2S
25x28
25x28
22x57
45x28

45x28

22x57

22x28
22x28
43x28

22x31
22x28
22x28
22x30
22x31
24x50
25x50

50
50
50
50
100
150

50
100
35
100
50
100

100

100

50
50
100

100
50
50
50

100
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Page. No. Value.
539a. 40 ct.

22.
22.

22.

22.
23.
23.
23.
23.

26.

26.

27.

27.

33.
38.

38.

39.

40.

41.

41.

42.

545a. 50

547a. 50

551a. 50

56Sa. ?1.00

5G%. 1.00

58la. 150

584a. 2.00

612za. 2 ct.

612zb. 2

637a. 50

637b. 50

780a. 5
87la. 1

871b. 1

894a. 3

901a. 4

935a. 2

942a. 5

963aa. |

Color.

Brown.

blue.

blue.

red.

blue.

orange.

red.

green.

violet.

blue.

red.

PRICE CATALOGUE

Description.

Inland Exchantge_. Double perf.
Perf. in 2 rows at'right.

Conveyance. Double perf. .
Pair showing 2 rows at right of rlgnht
stamp, and 2rows at left of left stamp.

Conveyance. Double perf.
ZSLPens, o_fé)artlal row at right from
pper side.

Entry of Goods. Double perf
Perf in 2rows at left.

Entrv of Goods. . Double gerf,
Perf In 2rows at right and left.

Foreign Exchange. Double perf.
Perf, In 2 rows at Fight and left.

Inland Exchange. Double perf.
Perf. in 2 rows at top.

Mortg?fge, Double perf,
25 perfe. partial row at right from
base up.

Express. Part perf.
Showing white crease from left. 3
lrjr;)npw(.e,r at base, to a point at right

Express. Part perf.
Showing white crease from Iefé to
right, “across face, 2mm. in width.

Conveyance. Part perf .

Showing white crease, 1 mm, in
width, across_ upper portion of
stamp, above (50).

Conveyance. Perf. .
M0 Ml 58S B B
stamp, below @oﬂ.pp P

Third series. .
Perf. in 2rows at right.

Proprietary. W. & T. Condition
Powders. 1866. (Walker & Tay-
lor.) Perf.

Proprietary. H. & S. (Hostetter
& Smith,) Perf

Proprietary. (Perkins’ Fragrant

Dentilove.) Perf.
Black Capital letters.

Proprietary. X. B., 1869. (X.
Bazin.) Perf.

Playing Cards. L. C. & Co., Mar.
1,1864. (Lawrence, Cohen & Co.)
Perf

Playing Cards. S.Il. & Co. (Sam’l

Hart & Co.) Perf.
Large black’type.

green on green. Proprietary. T. J. How-

land, 1872. Perf.

Size.
21x50

45x56

22x56

22x57
27x50
25x50
25x51
32x51

27x28

22x28

22x58

22x58

22x28

21x25

21x25

21x28

21x28

21x25

21x25

21x25

Price.
$0 50

1

00

00

50
00
75
75
00

50

50

50

50

00

25

25

50

25

50

00

10



Page. No.
43. 977a.
43. 977b.
45. 1039a.
40. 1066a.
47. 1077a.
53. 190a.
53. 193a.
54. 212a.
54, 212b.
56. 239a.
56. 243a.
57. 251a.
58. 295a.
67. Sda.
69. 161a.
76. 327a.
76. 332a.
76. 332b.
76. 333a.
77. 369a.
77. 370a.
77. 371a.
77. 371b.

3

3

w

w w N

Value.
ct.

(

ct.

Ci

OF REVENUE STAMPS.

Color. Description. Size,
Green on violet. J. Burnett Co., Jan. 24,

1873. Perf. 21x28
green on violet. Jos. Burnett & Co., Boston,

Oct. 27, 1874. Perf. 21x28
green. J. P. Mills, Proprietor. Perf. 21x25
orange. Pond’ Extract, May 2, 1882. Perf. 21x28
red brown. American Eye Salve Co., 1877. 21x28

Match Stamps.

Blue. Eichele&Co. Wmk. Unperf. 21x25
black. Gates, William &Sons. Wmk. Un-
perf. 21x25
« Gates, William Sons. (3 1-cent.
stamps.) Pink. Perf. 129x12
Imprint at left. (York.)
it Gates, William Sons. (3 1-cent
stamps.) Pink. Perf. 130x12

Imprint at left, (graved & Pr. Bank N)

blue. Barber & Peckham. Old. Perf. 21x25
B. B. & P., small. June, 1866, large.

v Barber & Peckham. Old. Perf, 21x25
B. &1, large. June, 1866, small.
d Barber & Peckham. Old. Perf. 21x25
B. P., Aug., 1866.
orange. Greenleaf & Co. Old. Perf. 28x22

* Barber Co., Milwaukee, Apr. 20,1863.

Medicine Stamps.

. Green. Flanders, A.H., M. D. Wmk. Perf. 50x22

Perf, in 2 stamps at sides.
black. Kelé)(, J. B. & Co. OlId. Perf. 22x97
ue-black surface, nearly olive.
t Burdsall, J. S, & Co. W hite wrap-

per. Wmk. Unperf. 110x247
Unsevered in 3stamps, top and bottom.

it Campion,J. W.&Co. Wmk. Unperf. 95x65
Unsevered inSstamps, topand bottom.

it Campion,J. W. &Co. Wmk. P, perf. 93x65
Unsevered in 8stumps, top and bottom.
Pert. at ends.

lake. Fahnestock, B. A. Silk.  Unperf. 131x36
Unsevered in 4stamps, strip of 2 wide.

vermillion. Husband. T.J. OIld. Unperf. 64x61
Unscveicd in3sta'tnps, top and bottom.

green. Hutchings & Hillyer. Silk. Uncut. 02x41
Unsevered in 2stamps, top and bottom.

black. Laird, George W, Pink. Unperf. ?
Uncut sheet, entire.

it Laird, George W, Wmk. Unperf. ?
Uncut sheet, entire.

159

Price.

$0 10

10
10
10
10

Sl 00
100

75

75
2 00
2 @O
2 00
3 00

$1 50
10 00

3 50
2 00
500

4 00
3 50
150
25 00
5 00



ino

I'agd.
78.

78.

78.
70.

80.

80.

KI.

Sl.
84.

04.

105.

105.

106.
100.
106.
106.

106.
106.

106.

No.

376a.
37Gh.

385a.

413a.

427a.

428a.

439a.

443a.
505a.

23a.

331a.

327a.

370a

370b.
376¢.

376d

376e.

376f.

3769.

PRICE CATALOGUE

Value. Color. Description. Size.
1et. Lake. Schurtz, J. E. Silk. Unperf. 05x30
Unsevercd in 2stamps, top and I>ottom.
1 “ black. United States Proprietary Medi-
cine Co. Old. Unperf, 330x68
White wrapper. Unsevered in 3stamps
at sides.
2 « green. Zcilin,J. H. & Co. Silk. Unperf. 65x27
Unsevered in 3 stamps at sides.
4 =« Home Bitters Co. Wink. Unperf. 140x21
All sides unperf, Perfs. 4 mm. from
top, ucross stamp from left to right.
3 “ black. Laird, George W, Pink. 140x92
Unsevered In 2 stamps at sides, with
imprint at lower right. (Print Na-
i tional Bank.)
3« Laird, George W. WmKk, 187x115
Unsevered in 3 stamps at sides. Im-
Ermtat_rlgllt. (Printed at the Bureau
ngraving &Printing.) Also engrav-
er's letters ut left upper comer. Also
Imprint at lower left, (engraving &
Printing.)
S “ orange. Swairn, Wm. Wmk. Uncut. 346x42
Unsevered pair at sides. Imprint at
base of each stamp. (Printed @/ the
National Bank Note Co., New York.)
A. B. Co., in centre : under right
stamp, Bu. E. & P. Wm. No. 163
12 “ Dlue. Wilson, Rev. E. A. Wmk. Perf. 22x30
Imprint at base, (printed by the)
1 - green. Hall & Ruckel. Silk. Perf. 22x28
X, X. F, M,, 1875, large.
Playing Cards.
5 et. Black. Paper Fabrique Co. Silk. Perf. 22x30
erf. in 2rows, top and bottom,
Louisiana—L ottery Stamps.
5 et. Blue. Square and Compass (G), Unperf.. 23x30
California—Poll Tax.
£2.00 Black on green. Unperf. 21x29
Large 2in centre. Poll tax at top.
Dollars at base.
Oregon—Insurance.

. 20 et. Green. Shield at left. Unperf, 27x50
£1.00 blue. @ @ v it
10 et. puce. “ “ Perf. 2

.10 “ brown. u a . @
£1.00 orange. v t a a

1.00 carmine. *“ “ “ 2
1.00 rose. : : v it

Price.
£1 50

3 50

100
2 00

8 00

3 00

10 00

150
15

100

3 50

£5 00

£1 @0
190
100
1 00
100
1 00
1 00
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ERRATA.

Page. No.

6. 69. Perf., price 10c., should be Ic.

9. 190. Perf., price 53c., should be 50c.

13. 337. Should be 327, in place of 337.

21. 518. Perf., price $1.00, should be 50c.

23. 565. Perf., read 5 mm, wide.

23. 571. Perf., read 9 perfs.

24. 587. Perf, read 9 perfs.

27. 626. Perf., read 25c., in place of 15c.

28. 649. Dollar mark should be at 642.

47. 1077-1086. Size, 21x28.

47. 1086. Should have for heading, Playing Card.

52. 155. Read San Francisco Percussion Match Co.
53. 183-196, inclusive, should be priced at $1.00 each.
54. 197. Read old paper.

54. 206. Read silk paper.

55. 222. Read silk paper.

56. 240. Read price $4.00, in place of $2.00.

59. 314. Read old paper.

64. 24 and 25. Read Pieters, Bennett & Co.

65. 38 and 39. Read Burdsal, in place of Burdsall.
66. 70. Read Dailey’, in place of Daly’.

71. 201 and 202. Read Merchant’s, in place of Merchants’.
74. 275,276 and 277. Edgeunperf.

74. 282. Should be classed as R. Il. MacDonald & Co.
76. 327. Read Burdsal, unsevered in 2 stamps, top and bottom. Size,

91x168. Price, $3.50.
77. 370. Read unperf.

CALIFORNIA STATE TELEGRAPH.

105. 328. Read black on white. White open date, in red oval. 1870. $3 50
105. 329. Read black on white. White open date, in red oval. 1871. 350
105. 329a. Read black on white. Pink solid date, in white oval.1871.350
105. 329b. Read vermil’n on white. Pink solid date, in white oval.1873.350
105. 329c. Read blue on white. Pink solid date, in white oval. 1874. 3 50
105. 330. Read brown on white. Solid green date, in white oval. 1875. 3 50
105. 330a. Read green on white. No date given, in white oval. 1876. 3 50



162 PRICE CATALOGUE

Page. No.

108. Read specimen for speecimen.

108. Read newspapers for wrappers.

102). Read 1765 for 1756.

110.  10. Read 2 shillings, 3 pence.

111 Read Post for Past.

128. 172. Read Young Hyson Tea.

133. “B” Variety, 5, size should be 32x48 mm.
134. “B” Variety, 6, size should be 32x48 mm.

134. “B” Variety, 8, size should be 32x48 mm.
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RECAPITULATION, WITH INDEX
DOCUMENT STAMPS—Pages 4-33.
First Series. Doub!
ar
Page. Description. Unperf. Igerlt Pert. Peurl.e Total.
4-7 Old paper . 135 129 132 362
7. 19 19
8. 10 19 30
8. Brown surface......ccevvveeenneciennereenns 4 4
8. Green sUrface......c. coevevencenneiene 7 » 12 28
». Orange SUMfaCe.....ccovvveirnrcreeneeeseeee e 9 9
9. Red surface 28 28
10. Violet SUMTaCe ... 0 5
10. Ultramarine blue....cooooeoriiinnciinccens 1 S 9
10-14. Pairs imperforate........ccocooevveirenennnnns 122 122
15-16. Pairs part perforate, top and but-
tom plain ... 39 39
16. Pairs part perforate,sides plain............. . 4 4
16-24. Rouble perforationsS........cccoveviniicincciennenn 226 226
25, IMPIINTS .ttt 3 2 12 17
26-28. Mis-strikes and Oddities.......c.coev.... 5 7 69 81
TotalS. o 273 . 201 817 226 1017
Second Series. ) .
Violet. Pink. D. Perf. Total.
29. Regular issue, silk paper......ivcceenae 3 31 62
30. Inverted medalion, silk paper.............. » 8 3 1
30. Perforated by sewing machine, silk paper.. 0 3
Double perforations, silk paper............... 37 37
Third Series.
30. Regular issue, silk paper.......nen 17 17 34
31 Inverted medalion, silk paper........ 4 4
32-33. Double perforations, silk paper.............. 15 15
Fourth Series.
Green,
31 Regular issue, silk paper............. 2 2
33. Double perforations, silk paper............. 2 2
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Fifth Series.

Page. Description. Green. Violet. Pink, D.Perf. Total.
31. Regular issue, silk paper............. 2 2
31. Regular issue, watermark paper...... 4 4

Oddities.
33. Second, third, fourth and fiflh series, .....ccccocivviiiciennnen. 4 4
TOotalS. e 8 50 58 58 180

PROPRIETARY STAMPS—Pages 34-47.

34. Second series, silk paper—violet, 11; green, 12.....ccccceoiinunnnne
34. Second series, silk paper, inverted medalion

34. Third series, silk paper, 6; watermark, 13........cccoconiiiinnnnne.
35. Fourth series, watermark........cooccoveveeicieiciie e

35. Second series, double perforations—silk, 5; watermark, 3.....
35. Fourth series, pair rouletted, watermark........ccocooviiiiiiiinne,
36. Second, third and fourth series, imprints and mis-strikes—

SilK, 57 WAterMark, B....ccccoieiiieiiieeei e
37-38. First series, surcharged as Match, perforate, old
3S-40. First series, surcharged as Medicine, perforate, old

40-42. First series, surcharged as Playing Card, perforate, old..........
42-44. Second series, surcharged as Medicine, perforate, silk
44, Second series, surcharged as Playing Card, perforate, silk.....
44— 45Third series, surcharged as Medicine, perforate, silk...... .

45-  47.Third series, surcharged as Medicine, perforate, watermark...
47. Third series, surcharged as Playing Card, perforate, water’k..

MATCH STAMPS—Pages 48-63.

23

19

o 00 O

11
13
57
40
42
1
33
08
1

Od. 'Silk. Pink. Wmk. Tissue. Total.

48-53. Regular series........cccveevrene. 83 106 33 60
53. Unsevered pairs......eoeeeeeee. 5
53. Doubtful unperforates............ 6 5 5
54. Double perforations............... 2 4 4
55. IMPrints...evncen . 3 2 13
56-50. Surcharged.....c.coene vrveinnnne 60 27 7 6
60-62. Match wrappers, white and
buff tissue paper............... 87
63. Match oddities, white and
buff tissue paper............. 14
Totals 146 146 47 00 101

288
5
16
10
19
100

87

14
¢39
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MEDICINE STAMPS—Pages 04-93.

Page. Description. Od Silk. Pink. Wmk. Total.
64-75. Regular Series...eiies + eeveeenene 159 196 95 209 659
76-78. Unsevered pairsS............. 28 1 32 78
78-79. Double perforations.......ccccee. covvevrene 14 7 1 22
79-81. Imprints and mis-strikes........c......... 3 16 8 19 46
81. Doubtful unperforates.......... O 1 3 10 16
82-93. Surcharged......ccooooiiiiinniens s 47 92 13 158 310

TotalS o 232 , 340 130 429 1131

PLAYING CARD STAMPS—Page 94.

94. Regular Series......cccvvvivns wevvvvrennnns 9 8 4 7 28
94. Doubtful unperforates.......... 1 1 3 5
94, Imprints, &C...cccovvviviiiee 3 3
TOtalS e e 9 12 5 10 36

STATE REVENUES.

Alabama—Page 95.
95. UNPerforate. ... |
95. Perforate.....c.c......... 2
95. Rouletted.....cccovvvinnccienn, 1
TOLAL e 4

California—Pages 95-105.

95-97. State Tax, unperforate 69
97. State Tax, rouletted.......... 5
97-98. State Tax, circular.....c.coceveiercvnennnen. 24
98. Passenger, circular........ccoveencee 2
98. Bill of Lading, unperforate, first ..o 10
98. Bill of Lading, unperforate, second.......ccccceee.e 14
99. Bill of Lading, unperforate, third............... 11
99. Bill of Lading, imperforate, fourth ............ 4
99. Exchange, blue on white, first........cccooniii i . 15
100. Exchange, blue on white, second........cccoceenenne. 5
100. Exchange, blue on white, third ..., 1
100. Exchange, blue on blue, first......... . 7
100. Exchange, blue on blue, SECONT....ccoceiiiiiiiiiceeee e 2
100- 101. Exchange, red on white, first......cccoveininniniiiene s e 16
101. Exchange, red on white, unperforate,second.........ccccoceovvrennnne. 18
101- 102. Exchange, red on white, imperforate,third................. 16

102. Exchange, red on blue, unperforate,first«.....ccoooviieineniinnnns 6
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Pnge. Description,
102. Exchange, red on blue, imperforate, second
102. Exchange, red on blue, imperforate, third ...,
102-103. Exchange, red on white, imperforate, first....cccooviiinnnn
103. Exchange, red on white, imperforate, second........c.ccccoceeeinenne
103. Exchange, red on white, imperforate, first, nodot...........
103. Exchange, red on white, unperforate, second, nodot
104. Insurance, red on blue, imperforate.......ccooooieiieniiiiicne
104. Insurance, red on white, unperforate.......ccceeeenee.
104-105. Insurance, large, months, unperforate.....c.oooeeeieneiienenn
105. Telegraph, perforate......ccccoiiiiiiiiiniiceieee
105. Poll Tax, imperforate.......ccccooeviiinicnenae

B I0] 7 1 FS

Louisiana—Page 105.

105. Lottery Stamps, imperforate........c.ooeenee
105. Law Stamps, perforate.......c.......

B 0] 7 U FS O

100. Unperforate.......ccccoceenene

100. liouletted ..o

107. (@ 1o Lo 1 L L= USSR
TOTAL s

Oregon—Pages 106-107.

100. Insurance, serrated...... .c.coeeeeenee.

100-107. Insurance, imperforate.......

10(5-107. Insurance, perforate......cc.....

107. Insurance, pairs unperforate
Totalooi

STAMPED PAPER—Pages 108-149.

108- 109. Pre-Revolutionary Period
109- 110. British Stamp Act.....ccccoiirnnenn
111. Post-Revolutionary Period, first issue, CUt.....c.ccocooreniennicnnnene

112-115. Post-Revolutionary Period, entire documents.........cccoceevrvreenene
110- 118. Post-Revolutionary Period, second issue,entire documents...

118-122. Post-Revolutionary Period, third issue,entire documents.......
122-124. Virginia...ccocooeeeieieiieienecneeeee e
124-120. M AFY AN .o e

Total.

13

16

26

42
43
19
43
14
26
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Page. Description. Tota).
126. Retail Liquor Dealers. ... 5
126-129. SUPEIVISOIS..ccoiiiiieireeniereeieee e 26
130-140. Checks, 2 ct. issue, NEW Y OrK SEri€S.....coccieviiiriiieiirieecieesiee s 134
140-142. Checks, 2 ct. issue, Philadelphia series......c.ccoceenene 44
143. Checks, 2 ct. issue, BoSton SeriesS........cccceeevvvneene 7
143. Checks, 2 ct. iSSUE, St. LOUIS SEIIES...cciiiiiieiiee e e e eeeeitee e 2
144, Insurance, &c., 5 ct. series............... 10
145. Insurance, &c., 10 ct. series 10
145-147. Insurance, &c., 25 ct. series 21
147- 148. Insurance, &C., 50 Ct. SEIIBS....cccviiiiiir it 11
148- 149. Insurance, &C., $1.00 SIS .cciuiiviicriiriie e 5
B 0] 7 | PSR 473
149. Commissioners of Internal Revenue.
150-151. HYArOmM @TET ... ittt 12
151. Lock Seal................. 6
152. Brass COtlON......ooiiiiie et 5
153-155. Private Dies, UNdeliVered.....ccoooiiiieieceie e 53
0] 7 U PO 76
addenda,;
156-159. Documents, included in list.
159. Match, included in list.
m159-160. Medicine, included in lisf.
160. Playing Card, included in list.
160. State Revenues, included in list.
161-162. Errata.
GRAND TOTALS.
DO C UM BNTS ..ot ettt = eette e et eeetbe e e b e e e e e e sabeeares s ebeeeaeeearaeeas 1197
o (0] T g1 -V YOS 340
Match....oooee e 539
MEAICING it 1131
Playing Card.....cccoceoieiivieenieen - 36
STALE REVENUES . oottt et s teeeebeeeeteeebeees s areeareeeann 399
StAaMPEd PapPer. et 473
H Y AT O M @ BT et ettt sttt seene e 12
Lock Seal............... 6
Brass COTtON .. .uuii et et _ 5
Private Dies, undelivered 53

Total varieties............... 4191
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T0 THE STAMP~EOLLESTINK PUBLIO.

THINK all collectors will be well repaid for the great delay caused by
I the compiler of this work in getting out his book, which was adver-

tised to appear in October, 1887, from the fact that the list was origin-
ally intended to cover only about two thousand varieties in United States
Revenues, while the actual number included up to date (April 3d, 1888,) is
four thousand one hundred and ninety-one varieties—more than double
the number that it was intended should be included in this edition—and
all without extra cost to the public.

It has been a work that required late hours, and few collectors can imagine
the amount of labor bestowed and time expended in compiling this, niv
greatest effort in the catalogue line. If it proves as satisfactory to collectors
as my fourth edition, | will feel repaid for the effort.

| have no doubt that errors will be found that | have not noticed, and
shall be glad to have them pointed out to me, with a view' of correction in

my next issue..
Very respectfully,

E. B. STERLING.
Trenton, N. J., April 3d, 1888.






